

**Garancsi János**

**Áhítatok**

**2023. januárjától – 2023. decemberéig**

**2023. január 1.**

*Hálaadásban*

**„Mert aki kér, mind kap, aki keres, talál, és a zörgetőnek megnyitják.”  
(Mt 7,8)**

Egy egész évet hagyunk hátra magunk után. Ha valaki kérdezné tőled, hogy hogyan értékelnéd az elmúlt évet, akkor mit mondanál? Összefoglalnád néhány mondatban a jót és a rosszat, a pozitív és a negatív eseményeket? A legtöbb ember ezt teszi. Egy valamit sokan elfelejtenek viszont. Ez a hálaadás, mert minden, ami felülről származott, mind Istentől jött azért, hogy nekünk jobb legyen. Előttünk egy egész év van. Ha valaki megkérdeznél tőled, hogy mit vársz ettől az évtől, mit mondanál? Sokkal több jót, mint az elmúlt évben? Had mondjak valamit: bármit is vársz ettől az évtől, tekints hálaadással mindig a jelenlegi nap elé. Isten adott egy új napot, akkor ujjat is fog veled mindennap cselekedni. Ezekkel a szavakkal kívánunk mindenkinek boldog új évet!

**2023. január 2.**

*... Hogy örök életem legyen...*

**„De Isten, gazdag lévén irgalomban, az ő nagy szeretetéért, amellyel minket szeretett, hogy minket is, akik halottak voltunk a vétkek miatt, életre keltett Krisztussal együtt...” (Ef 2,4-5)**

Isten Szent vagyona az ő szeretete az egyszülött fia és az emberek iránt. Fiában az ő szeretete vált láthatóvá, hogy az embereket a vétkei miatt a halálból az életre hívja. A bűn, mikor elválasztotta az embert az Istentől, akkor egyben a halálba is vezette. Nemcsak ítéletet mondott ki az ember lelke felett, de a kárhozatba is vitte. Isten nagyon csodálatos, mert irgalmából és szeretetből telve utánunk jött és megmentett minket. Hogyan történt ez? Elküldte a fiát értünk, hogy a halál karmaiból kiemeljen, és az életre vigyen. Az ő véres áldozata az én életem örök biztonságát fedezte el az életemért, felvitte a golgotára a bűneimet,

hogy nekem ne kelljen meghalnom azokkal a kereszten. Az én szégyenem az Úr Jézust, az ártatlan bárányt a keresztre feszítette, hogy nekem örök életem legyen.

**2023. január 3.**

*A per*

**„Pereld peremet, és válts meg, ígéreted szerint tartsd meg életemet!” (Zsolt 119,154)**

Egy bírósági tárgyaláson egy ügyvéd addig harcol egy igaz ember ártatlanságáért, míg végül a bíró úgy dönt, hogy elengedi a vádakát. A mi életünk alatt bűneink vádja teljesen jogos. Bűnt követtünk el Isten ellen, mikor elhagytuk őt, ezért nem vagyunk ártatlanok. Nagyon ritka az olyan eset, amikor egy vétkes ember helyett egy vétlen ember vállalja a bűnhődést. Isten egyszülött fia mégis úgy dönt, hogy az emberiségért szembeszáll a vádlóval, míg végül ő megy el önként a halálba. Milyen érdekes, hogy az ördög az emberek halálát akarta, de az Úr Jézusét nem. Miért? Mert tudta, hogy ha az Isten egyszülött fia elmegy a Seolba, megfogja menteni az emberiséget. Megtette. Perelt az ördöggel és eddig azoknak a vádjai, akik döntöttek Isten mellett, törölve lettek. Köztük lehetsz te is, ha azt akarod, hogy többé ne légy a bűn, és a halál uralma alatt. Adj esélyt az „ügyvédnek”, Urunknak, hogy téged is kimentsen a vád alól. Érthető tehát, hogy az ördög a mai napig is perel az ember és az Isten ellen. A háború még közel sem ért véget. S a te Pered is akkor fog az élet oldalán eldőlni, ha átadod az életed az Úr Jézusnak. Szóval hogy döntesz?

**2023. január 4.**

*Egyedül ez nem fog menni, de együtt sikerülhet*

**„Ezért tehát a lankadt kezeket és a megroskadt térdeket erősítétek meg, és egyenes ösvényen járjatok...” (Zsid 12,12-13)**

Minden hívő embernek szüksége van olyan pillanatokra, amikor meg kell állnia és pihennie kell egy kicsit. Ez nem szégyen. Olyan nincs, hogy mert egy ember Isten gyermeke, nem fáradhat meg. Különösen igaz ez akkor, mikor valaki

elveszíti egy kedves családtagját, akit nagyon szeretett, és kell egy idő, míg megtanul azzal együtt élni, hogy szeretett családtagja már nincs vele. Oda kell állnunk a másik mellé, azzal adunk neki minél több erőt, hogyha nem is tudunk a jelenlegi problémáján segíteni, de legalább meghallgathatjuk, együtt érezhetünk vele. Ezek a „néma szavak” mindennél többet érnek majd később az ő életükben. Annak idején, mikor nekem saját mamám kellett eltemetnem, hasonló erőre volt szükségem. Ezt az erőt a feleségem táplálta belém, Isten általa adott erőt a kezembe és a lábaimba és újra felálltam. Ma már csak emlék mindez, akkor viszont nagy fájdalom volt. Neked nem csak támogatni kell a másikat, hanem neked is eljön majd az idő, mikor neked lesz szükség támogatásra. Ezt kérek, ne éld meg úgy, hogy nem akarsz teher lenni másokra. Az életben egymás terhét is kell hordoznunk, mert csak így tudjuk betölteni Krisztus törvényét (Gal6,2). Engedd meg, még ha nehéz is, hogy Isten adjon neked erőt mások segítségével majd. Egyedül ez nem fog menni, de együtt sikerülhet.

**2023. január 5.**

*Mire tanít Isten*

**„Istenem, te tanítottál ifjúkorom óta, mindmáig hirdetem csodáidat.” (Zsolt 71,17)**

Minden örömöm az, hogy Isten igéjét tiszta szívből hirdethetem. Voltak olyan pillanatok az életben, mikor nehezebben tudtam a bibliát felnyitni, de Isten kegyelméből sosem volt az, hogy ne vegyem elő. Isten a mai napig arra nevel engem, hogy bármilyen is az életkörülményem, őt sose hagyjam el. Amikor az ő tanítása van előttünk, akkor észrevehetjük azt, hogy sok olyan dolgot erősít meg az életünkben, amikre egy hívő embernek szüksége van. Mik ezek a dolgok? Nevezzük az elsőt hűségnek és bizalomnak. Mindkettő összhangban van egymással, ugyanis bármilyen az életkörülményem, mindenképpen tudom azt, hogy az Isten kezében vagyok és ő vigyáz rám. Nevezzük a másodikat hitnek.

Összhangban van-e a hit a bizalommal és a hűséggel? Nem feltétlenül, de mégis valahol igen. Mert a hitem az én vallomásom az emberek előtt az Úrról, és vallomásom az Úr előtt arról, hogy bármit is kérek tőle, az ő akarata szerint megadja. Nevezzük a harmadikat szeretetnek. Szeretni csodálatos érzés, mert ha szeretem önmagam, akkor szeretem az embertársaim. Szeretni Istent pedig akkor tudom, ha az első kettő is működik az életemben. Téged mire tanít még az Isten?

**2023. január 9.**

*Ne támogasd a bűnt*

**„Ne segítsd a bűnöst azzal, hogy hamisan tanúskodsz mellette!” (2Móz 23,1b)**

Gyermekkorom vicces, vidám emlékeket hordoz magában. Különösen jó pofa kis emlék az, mikor édesanyám bejött a szobánkba, látta, hogy a húgom és én mekkora rendetlenséget csináltunk, és kijelentette, hogy elszámol hatvanig, addig nekünk össze kell pakolni mindent a helyére. Az össze pakolás sikerült, de úgy, hogy a játékokat nem a helyére, hanem a szekrény mögé behajigáltuk. Addig nem volt baj, míg anyukám nem vette észre, azonban mikor idővel később rájött, kaptunk leszidást érte. A felnőtt életben ez már sokkal rosszabb. Az, mikor valaki a bűn mellett dönt, támogatja a másik ember rendetlen életét, ahelyett, hogy segítene neki és megmutatná, hogy adóssága van az Isten elé, akkor jó magától a támogató embertől is számon lehet kérni mindent. Egy hívő ember nem támogatja a hamisságot. Nem ül a csúfolódók székébe, szeretetben megmondja a másinak, hogy hol követte el a hibát, és megmutatja, hogy hogyan lehet azt rendezni. Az Úr Jézus is így rakta rendbe az életünket. Nem támogatt minket bűneinkben, de támogatt minket a kegyelmében. Az ő kegyelme tehát az igazság és az örök élet útja, az ördögtől származó hazugság és a hamisság pedig a bűn és kárhozat útja.

**2023. január 10.**

### *A megmentő szolgálat*

**„Mózes azonban ezt felelte erre az Istennek: Ki vagyok én, hogy elmenjek a fáraóhoz, és kivezesse Egyiptomból Izráel fiait? De Isten azt mondta: Bizony, én veled leszek!” (2Móz 3,11-12a)**

Mózes legnagyobb szolgálata volt, hogy Isten népét kivezesse Egyiptomból, a rabszolgaságból. Nyilván meglepődött és megijedt először a felkérés hallatán, hiszen kis embernek tartotta magát, de Isten megmutatta neki, hogy ő eszköz lesz a kezében és az Úr mindvégig mellette fog állni. Így hát tíz csoda, ami csapás volt Egyiptom földjére, és Isten támogató segítsége és testvére, Áron által Mózes szolgálata sikeresnek bizonyult, Isten mellé állt és megsegítette őt. Isten minden hívő embernek szán „ megmentő szolgálatot”. A mi feladatunk is az, hogy a „ rabszolgaság földjéről” kivezessünk embereket. Ezekről a szolgálatokról nem megijedni kell, hanem vállalni kell. Lehet, előszörre nehéznek tűnnek, azt azért had mondjam el, hogy a szolgálatot nem az ember, hanem az Isten végzi el az ember által. Mozgósított eszközök vagyunk az Úr kezében. Így ha ráerjük bízni magunkat, és hagyjuk, hogy ő munkálkodjon általunk, ő fogni fogja kezünket, ad mellénk Áronokat és a szolgálatunk sikeresnek fog bizonyulni az emberek előtt.

**2023. január 12.**

### *Életünk mintája*

**„Aki pedig megtartja az ő igéjét, abban igazán teljessé lett az Isten szeretete.” (1Jn 2,5a)**

Mennyire fontos Istennek az, hogy a gyermekei is úgy éljenek, mint ahogyan egyszülött fia is él. Miért? Egy gyermek akkor jó, ha saját szüleinek mintáját veszi át, és hordozza magában egy egész életen át, ha olyan neveltetést kapott, ami támogatja majd saját családjának életét is, ugyanakkor minta lehet a társadalom számára is. Ez hasonlóan működik Jézus Krisztus megváltott gyermekeként is. A Mennyei Édesanya tökéletessége, Isten fiának tökéletessége,

a benne rejlő szeretet elfogadása, megélése és átadása mások számára a legfontosabb a keresztyén ember életébe. Miért? Mert a keresztyén embernek hiteles életével arra kell törekednie, hogy minél több embert mentsen meg a világban. A világnak szüksége van arra, hogy minél többen megismerjék az Úr Jézus Krisztust. Ki másnak, ha nem nekünk kellene bemutatni őt, hogy Isten mennyire szereti az embert. És az, hogy a parancsolatait betartom, és hűséges maradok hozzá mindenben, az bizonyítja azt, hogy mennyire szeretem. Ha nem törekszünk arra, hogy az ő drága ígéje szerint éljünk, hogyan várjuk el azt, hogy majd később, amikor eljön az idő, a Mennyországba érkezzünk. Azt hiszem, hogy érthető tehát, amit Isten ígéje mond: „Abból tudjuk meg, hogy ismerjük őt, ha megtartjuk az ő parancsolatait. Aki azt mondja, hogy ismeri őt, de nem tartja meg parancsolatait, az hazug, és abban nincs meg az igazság, aki pedig megtartja az ő ígését, abban igazán teljessé lett az Isten szeretete. Ebből tudjuk meg, hogy őbenne vagyunk . Aki azt mondja , hogy őbenne marad , annak magának is úgy kell élnie, ahogyan ő élt." (1János 2:3-6)

**2023. január 13.**

*Tanúja vagyok (1) - Krisztus szeretne megismerni téged*

**„Ne rettegjétek, és ne féljétek! Hiszen régóta hirdettem, megmondtam, és ti vagytok a tanúim!” (Ézs 44,8a-b)**

Az első apostoli hitvallást Péter fogalmazta meg:» Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.«(MT 16,16). Nagyon sokáig, mikor még friss volt az örök életem, imáimat mindig valahol kétségben fogalmaztam meg. Nem voltam biztos abban, hogy az ÚrIsten segít majd valóban azokon a problémáimon, ami még akkor az életem része volt. Isten ahhoz, hogy a kételyeim eloszlassa, többször emlékeztetett arra, hogy mit éltem át megtérésem pillanatában, ugyanakkor megmutatta Isten az életemben azokat, pillanatokat, ahol még hitben nem járva Isten akkor is ott állt mellettem, így értettem meg a későbbiekben, hogy valóban Isten minden téren minden pillanatban azon igyekezett, azért harcolt, hogy

nekem a békességem meglegyen majd az Úr Jézusban. Különböző helyzetekre visszatekintve valóban ott volt az Úr. Tanúja voltam tetteinek. Azért is mondom neked ezt, mert a te életedben is biztosra veszem, hogy Isten mindvégig ott áll a mai napig is melletted. S ezt azért is tartom fontosnak elmondani neked, mert ha még nem ismered az Úr Jézust, akkor ideje, hogy megismerd őt, mert ő szeretne veled kapcsolatba lépni, egy Atyai meghitt kapcsolatra. S a te döntésed lesz, hogy igent mondasz e vagy nemet? Holnap folytatjuk.

**2023. január 14.**

*Tanúja vagyok (2) - Alaktalan testből egy emberi élet*

**„Alaktalan testemet már látták szemeid; könyvedben minden meg volt írva, a napok is, amelyeket nekem szántál...” (Zsolt 139,16)**

Isten első dicsősége az én életemben számomra akkor mutatkozott meg, mikor újszülött koromban Isten a sárgaságtól megmentett. Nagymamám mesélte, hogy mikor megkapták a hírt, hogy édesanya a világra hozott engem, ujjongó örömmel mentek be édesapámmal a kórházba, de azt nem tudták, hogy milyen betegségben születtem. Amikor a baba osztályon sorban látták a „ szép ” babákat, felmerült kérdésként bennük az, hogy vajon melyik gyermek Jánoska. Majd végül megláttak egy izzadt, beteg, sárgaságtól szenvedő gyermeket, és azon gondolkodtak, hogy ez a gyermek ki lehet? Édesanya akkor érkezett meg az ápolóval, és elmondták mamának, hogy ő Jánoska. Élet és halál között lebegtem, Isten megengedte még nekem azonban, hogy még ne költözzek a Mennysországba, mert szüksége lesz rám. Isten felépítette a testemet, az életemet, van betegségem, és persze ezt nem is tagadom, Isten mégis az alaktalan emberből egy életerős férfit formált. Erre akkor döböntem rá, mikor átadtam az életem az Úrnak. Vádoljam Istent a múltamért? Soha nem tennék ilyet. Kérdésként felmerült a szívemben régebben, hogy miért engedte meg ezeket a nehézségeket, de hívó emberként letisztázta bennem, hogy azért, hogy meglássák rajtam az Isten dicsőségét. Így ezt teljes mértékben elfogadtam. El



kell tehát neked is gondolkodni az életeden, hogy az Isten, aki van, aki létezik, a múltban a jelenben és a jövőben, egy drága életet adott neked. Ezt pedig értékelned kell. Nem a napok hosszát számolgatni, azzal nem mész semmire, hanem egyértelműen hálát adni Istennek, hogy szeret téged. Biztosra veszem, hogy bármilyen is a körülményed, Isten segíteni akar neked, és ha mellette döntesz, akkor nem mindennapi csodában lesz részed.

**2023. január 15.**

*Tanúja vagyok (3) - Kegyelmet kegyelemre*

**„Mi pedig valamennyien az ő teljességéből kaptunk kegyelmet kegyelemre.”  
(Jn 1,16)**

Amikor megismertem az Úr Jézust, sok minden megváltozott akkor az életemben. Először is elkezdtek azok a régi dolgok eltűnni az életemből, amikre egy hívő embernek semmi szüksége sincs. Nem volt már szükségem sem a horror, sem a pornó filmekre. Nem volt már szükségem a káromkodásra, mert a lelkem olyan dolgokat akart volna az életemben már, ami Istentől van. Isten ahogyan elvette ezeket az életemből, úgy adott helyette ujjakat az életembe. Minden függőséget szabadság váltotta fel Krisztusban. Éreztem, hogy azok a lelki kincsek, amiket Isten adott, mindennél többet érnek, mint amit eddig kaptam az életemben. Sőt mondhatjuk úgy is, hogy a világ értékei számomra értéktelenek lettek Isten ajándékával szemben. Kegyelem volt az, hogy Isten szabaddá tette életem a függőségeimből, és kegyelmét halmozta úgy, hogy olyan ajándékokat adott meg helyette, amik az életemet építik a mai napig is. Mert tudniillik, hogy a világ dolgai rombolják és pusztítják az ember életét, főként akkor, ha függővé válik az ember élete, de Isten ajándékai építik. Ha azon gondolkodsz, hogy megéri e Krisztusért odaadni régi életed? Először is hadd pontosítsak. Ő felvitte a keresztre az új életedért a bűnös, szennyezett régi életed. Ezt az új életet pedig el kell kérni az Úr Jézustól. Engedd meg neki, hogy

egyszer és mindenkorra pontot tegyen a végére régi életednek, hogy új életet, örök életet nyerhess.

**2023. január 17.**

*Szívembe zártam az igédet*

**„Szívembe zártam beszédedet, hogy ne vétkezzem ellened.” (Zsolt 119,11)**

Milyen kedves ennek az igének a kijelentése. Az az ember, aki szereti az a Úr Jézust, szavait örökre szívébe zárta. Mit jelent ez? Az Isten ígéje egy csodálatos örökség számunkra, ami élteti a saját életünket és ebből az igéből tudunk nyújtani az emberek számára. Tehát aki szívében hordozza Isten ígését, az az ember igyekszik azon lenni, hogy úgy éljen, ahogyan Krisztus is élt itt a földön, az ő vezetése által éljen, ahogyan azt a Szent Lélek kijelenti. Ugyanakkor, aki szívében hordozza Isten ígését, egyre nagyobb és hevesebb ellenállásba fog ütközni a Sátánnal szemben. Miért? Mert a Sátán nem örül annak, hogy Istennel a hívő embernek kapcsolata van, ezért támad, és próbálja a mi életünkben kiragadni az igét. Mit tehetünk? Az Isten ígését, ezt a drága kincset féltve őrzöm úgy, hogy úgy élek, azonban ahogyan az ige mondja. S ha így élek, akkor hívő életem védve lesz a bűntől.

**2023. január 18.**

*Isten igazságos szeretete*

**„Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, az Igaz a nem igazakért, hogy Istenhez vezessen minket...” (1Pt 3,18)**

Az Úr Isten igazságos szeretete megmutatkozik abban, hogy egyszülött fiát adta értünk a keresztre azért, hogy örök életünk legyen. Azok az emberek tudják ezt, akik hitben járnak, hisznek az Úr Jézusban. Viszont sokan nem tudják még, hogy szeretete miért is igazságos. Amikor egy hívő emberrel a világ megváltásáról beszélünk, sok ember úgy látja, hogy Krisztus meghalt minden emberért, ami persze teljesen egyértelmű. Viszont az Úr Jézus halála után az a bizonyos három nap, míg a teste a sírban volt, felvet néhány kérdést, hogy az Úr

Jézus mit tehetett a három nap alatt. Van, aki azt mondja: „ fizikai csatát vívott lenn az ördöggel. Valaki egyszerűen annyit mond, legyőzte a halált, szembeszállt a bűneinkkel, és valóban én igazat tudok adni főként az utolsó két gondolatnak, mert az Úr Jézus valóban a bűneimet vitte a keresztre. Azért viszont felhívom a figyelmet Péter következő gondolataira: 1. „Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, az Igaz a nem igazakért, hogy Istenhez vezessen minket, miután halálra adatott test szerint, de megelevenítettett Lélek szerint. Így ment el a börtönben levő lelkekhez is, és prédikált azoknak, akik egykor engedetlenek voltak, amikor Isten türelmesen várakozott Nőé napjaiban a bárka készítésekor. Ebben kevés , szám szerint nyolc lélek menekült meg a vízen át.”(1Péter 3:18-20 RÚF) Tehát az Úr Jézus kihirdette Isten kegyelmét az ószövetségben élő embereknek, megtérésre hívta őket. 2. „Most pedig titeket is megment ennek képmása, a keresztség, amely nem a test szennyének lemosása, hanem könyörgés Istenhez jó lelkiismeretért a feltámadt Jézus Krisztus által, aki miután felment a mennybe, Isten jobbján van , és alávettek neki angyalok , hatalmasságok és erők .” ( 1Péter 3:21-22 RÚF) - ugyanakkor hordozta az újszövetség embereinek bűnét is. Miben mutatkozik meg tehát az Úr igazságos szeretete? Abban, hogy Isten egyszülött fiát minden emberért elküldte a világba, hogy megnyissa a kegyelem lehetőségét az emberiség számára. Ennek a kegyelemnek te is részese lehetsz, ha szeretnél az Úr Jézus mellett dönteni. Szóval?

**2023. január 19.**

*A keresztyénség missziója*

**„Ugyanígy a ti mennyei Atyátok sem akarja, hogy elveszen egy is e kicsinyek közül.” (Mt 18,14)**

Sokszor rácsodálkozom Istennek kedves teremtményére, az emberre. Amikor az utcán sétálok, és látom az embertársaim, mindig azon gondolkodom, hogy el lehetne vezetni rengeteg embert Istenhez. Nem régiben egy kedves, elhunyt

lelkész bizonyosságában kaptam egy kérdést , amit magamra vettem: „ti nem látjátok, hogy körülöttünk mennyi ember vesz el?” (Bozorády Zoltán evangélikus lelkész). És így van, ébrednünk kell, mert sok ember van még az „utcán” , kik nem találtak még rá a mennyei otthonra, ami „biztos menedéket” nyújt életük minden pontján. Elveszettek ők, elveszett bárányok, kiknek szükségük van arra, hogy Jézus Krisztust megismerjék. Nekünk pedig, mint az Úr Jézusnak, a jó pásztoroknak, ugyancsak el kell menni azokért az elveszettekért. Te és én ugyancsak pásztorok vagyunk. Pásztoroként kell, hogy működjünk a családjunkban, de kint a világban is. Ez a keresztyénség missziója. Lelket menteni a kárhozattól. Te hogyan éled meg?

**2023. január 23.**

*Építsük Krisztusban a templomunkat*

**„És ömlött a zápor, és jöttek az árvizek, tomboltak a szelek, és nekirontottak annak a háznak, de nem dőlt össze, mert kősziklára volt alapozva.” (Mt 7,25)**

Rengeteg építkezést láttam már életem folyamán. Nem láttam még olyan épületet, ami két három hónap alatt felépült volna. Egy épületnek, egy háznak a megépítéséhez pontos precizitás és türelem kell, szaktudás és ugyanakkor bölcsesség. A hívő ember élete ugyanilyen. Biztos talajra, biztos alapra kell, hogy építkezzen, máskülönben az életünk temploma koszos és sivár lesz, ami nem otthont nyújt az Úr Jézusnak, hanem elutasítja őt. Oda kell figyelni arra, hogy az alap mindig az Úr Jézus legyen. Rá kell építkeznünk. Ha az életünket Jézus Krisztusban építsük, akkor semmi sem sodorhatja el. Veszélybe kerülhet e az életünk, miközben az Úrra építünk? Lehet, veszélyeztetett lelkek vagyunk hitünk miatt, mert a Sátán állandóan támad, de ez nem azt jelenti, hogy nem vagyunk védelme alatt. Életünket sok mellénk rendelt őrző angyalok is védik, és mi sem tudunk kudarcot vallani, ha mindig Isten mellett maradunk. Építsük

tehát az életünk házáat Isten igéjén és imádságán keresztül és ne hagyjuk, hogy bármi elsodorjon minket az Úrtól.

**2023. január 24.**

*Isten békeességében*

**„Az Urat tartod oltalmadnak...” (Zsolt 91,9)**

Akinek az élete az Úr, érzi maga körül az Isten jelenlétét, az ő szeretetét és védelmét. Minél jobban közeledik az ember az Istenhez, annál jobban érzi az ő jelenlétét.. Hogyan nyilvánul ez meg a mi életünkben? Hogyan nyilvánul meg azoknak az életében, akik ragaszkodnak az Úr Jézushoz? Elsősorban békeességet éreznek maguk körül, szavaik szelíden hangoznak el ajkaikról, nem kiáltanak, és nem lármáznak azok az emberek. Szeretik az embereket. Készek az Úr Jézusért áldozatot hozni. Nyugalomban és biztonságban érzik magukat, mert tudják, hogy Isten angyalai ott vannak mellettük.

**2023. január 25.**

*Aki Istent szereti*

**„Aki ragaszkodik az igazsághoz, az az életre jut, de aki a rosszat hajhássza, az a halálra.” (Péld 11,19)**

Istennek fájdalmat okoz azzal egy ember, amikor őt akarja követni, de jelen vannak olyan tettek, olyan cselekmények, események, függőségek az életében, amik bűnt halmoznak bűnre. Nem csak azért fáj ez Istennek, mert vétkezik az illető, hanem a saját életét, amelyet Krisztusban megalapozott, kárnak ítéli ahelyett, hogy a bűneivel és függőségével nézne szembe és azt ítélné kárnak és szemétnak. Ítéletet kell tehát hoznom saját bűneim felett, azokat kárnak és szemétnak ítélni, mert nem életre valók a bűneink. Míg viszont nem néz szembe az ember vétkeivel, nem kezd el háborút vívni imában és igéiben, mert nem törődik a keresztyén életével, a bűnt hajhászva kárhozatra juthat. Törödni kell, foglalkozni kell a Krisztustól kapott életemmel, ez egy érték. Nem bánhatok vele úgy, mint amit olykor félre teszek, olykor használlok. Gondoznom kell. Az

Úr Jézusnak ez tetszik, és ez kedves ő előtt. Aki szereti Istent, szereti az ő igéjét, ha el is esik, fel fog állni, mert mindig az igazsághoz fog ragaszkodni.

**2023. január 28.**

*Viselj gondot életedről*

**„Az igaz olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja.” (Zsolt 1,3a)**

Milyen az „igaz” keresztyén ember? Mi jellemzi az életét? Szeretet és igazság. Szereti az Istent és az embert egyaránt, és nem kötődik a bűnhöz. Igyekszik azon, hogy mindig tisztességes és igazságos életet éljen és jellemző ez rá akkor is, ha bűnt követ el és megbánja azt. Mikor válik tökéletessé az ember? Mikor elérkezik a nap, mikor hazamegy a Mennyek országába. Eljön az idő és minden egyes eltelt nappal már közelebb az óra, hogy tökéletessé váljunk. Ezért Fehér ruhánkat mindig tisztán kell tartani. Gondot kell viselni testünkről, mint a Szentlélek templomáról és lelkünkről. Ahogyan az ember normális esetben minden nap tisztálkodik, úgy kell, rendbe rakja mindennap a lelkét is. „Boldog ember az, aki nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, és nem ül a csúfolódók székére, hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-nappal. Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden sikerül, amit tesz. Nem így járnak a bűnösök, hanem úgy, mint a polyva, amelyet szétszór a szél. Ezért nem állhatnak meg a bűnösök az ítélet idején és a vétkesek az igazak közösségében. Mert ismeri az ÚR az igazak útját, a bűnösök útja pedig semmibe vész. (Zsolt 1)

**2023. január 31.**

*Jelenések könyvéről*

**„Kegyelem nektek és béke attól, aki van, és aki volt, és aki eljövendő...”  
(Jel 1,4b)**

A Jelenések könyvében is az Úr Jézusnak a drága szavait olvashatjuk. Összevetve az evangéliumokkal azonban az üzeneteit sokkal nehezebb lélekben értelmezni. Több keresztyén író különböző magyarázattal közelíti meg kijelentéseit, mégis üzeneteik ugyanazok. Az, hogy számomra mit rejt a Jelenések könyvének üzenete? Én ha egy mondatban szeretném neked ezt megfogalmazni és így a legkönnyebb megérteni, akkor ezt mondanám: a jelenések könyvének üzenetét mindig a jelenlegi helyzetünk és a jelenlegi napunk magyarázza. Biztosra veszem, hogy a jövő igaza, hogy Jézus Krisztus eljön értünk, visszafog jönni az övéiért, elviszi őket haza, azon emberek felett, akik pedig nem éltek az Úr Jézusban, ítéletet hirdet, a kárhozat lesz a végzet, és az ördögöt legyőzi. Jelek fogják kísérni az ő visszajövetelének közeledtét, nem pontos időpont lesz kihirdetve, hanem jelek. Azok pedig, akik azt a vallomást teszik, hogy itt van, találkozunk vele és ott van, azok pedig már az antikrisztus követőit látták. Számomra miből lesz felismerhető az Antikrisztus? Lehet külsőleg hasonlítani fog az Úrra, azonban olyan tetteket fog tenni, ami igeellenesek. Ugyanakkor, tenyerein és lábfejein nem lesz látható Krisztus egykor vérzett sebe. S miből fogjuk felismerni, hogy a mi Urunk jön vissza? Onnan, hogy minden lélek megfogja látni az ő visszatérését, legyen az akár Krisztusé, akár a világé, mindenki térdre fog esni előtte, még az is, aki nem hitt benne, de azoknak már késő lesz, mert a kegyelem ajtaja bezárul és jön az ítélet és az elragadtatás. Szóval, én várom őt, és csak az Urunk tudja, hogy mikor küldi vissza értünk a fiát.

**2023. február 3.**

*Egyedi értékkel rendelkezel*

**„Micsoda fonákság! Egyenrangú talán az agyag a fazekassal? Mondhatja-e az alkotás alkotójának: Nem ő alkotott engem?! Mondhatja-e a fazék a fazekasnak: Nem ért a dolgához?!” (Ézs 29,16)**

Isten legszebb teremtménye vagy a világon. Bármilyen külsővel vagy belsővel rendelkezél, Isten tervében volt az, hogy ilyen embernek szülessél. Istennek minden emberrel terve van. A mai napig azt mondom, hogy még az ágyhoz kötött fogyatékkal élőknek is van elrendelt feladatuk a földön. Egyértelműen igaza van tehát az igének, hogy nem lázadhatunk tehát Isten ellen azért, mert számunkra nem elfogadható a külsőnk, ez azt mutatja, hogy nem vagy kibékülve önmagaddal és így a másikkal sem. Hiányzik a felebaráti szeretet abból az emberből, aki nem szereti önmagát. Légy hálás azért, amiért embernek születted. Ember vagy, csak nézz magadra. Csodálatos, egyedi értékkel rendelkezél. Miért mondd akkor Istennek azt, hogy ő nem jól alkotott meg téged?

**2023. február 7.**

*A gondviselő Isten*

**„Mert ahogyan az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, termővé és gyümölcsözővé teszi; magot ad a magvetőnek és kenyeret az éhezőknek, ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön...”(Ézs 55,10-11)**

Drága ennek az igének minden egyes szava. Miért? Mert Isten az ő igéjét a természet csodáihoz hasonlítja. Az Úr Jézus az, aki által a Mennyei Atya gondoskodik gyermekeiről. Naponta táplálja övéit a drága üzeneteivel, aki pedig követi is az ő útjait, annak élete gyümölcsöző és termő lesz, áldások sokaságát fogja megtapasztalni, és ugyanakkor a nehéz időkben is érezni fogja a gondviselését. Isten gondviselése az övéi felé csodálatos és olykor megmagyarázhatatlan. Saját életemben is többször rácsodálkoztam már gondviselésére. Szeret az Isten. Ez elsőként viszont neked üzenet. Én tudom, hogy szeret, de te tudod e, hogy ő szeret téged. Az ő gondviselése maga az ember felé irányul. Azok, akik nem ismerik őt, azoknak az életéről is gondot visel, a születéstől kezdve. De eljön az idő, mikor Isten mégis mutatja magát, és akkor merül fel a kérdés: „ elhiszed e,, hogy ő a te gondviselő Édesatyád?



**2023. február 8.**

*Az Isteni öröm*

**„Benne van szívünk öröme, mert szent nevében bízunk.” (Zsolt 33,21)**

Örülsz e, hogy az Úr Jézus követője vagy? Örülsz e annak, hogy Isten fiának vére által drága megváltott gyermeke vagy? Mindenki, aki valóban keresztyén embernek vallja magát, ami azt jelenti, hogy szereti az Urat, azon emberek szívében mindenképpen öröm van. Ezt az örömet nem lehet csakúgy szavakban kifejezni. Ez nem olyan öröm, mint amikor örülünk egy olyan ajándéknak, amit szereteteinktől kapunk karácsonyra, hanem olyan öröm, amit emberi szív és emberi értelem az Isteni kegyelem nélkül fel sem tud fogni. Neked van e már az Úrban örömed? Megismerted e már az ő drága szeretetét? Ha nem, akkor itt az idő, hogy átadd neki az életed. Az Úrban megkaphatod azt a teljes boldogságot, amire talán minden ember vágyik, csak nem jó helyen keresik.

**2023. február 13.**

*Kérd az ő segítségét és vezetését*

**„Ne vess el orcád elöl, szent lelkedet ne vedd el tőlem!” (Zsolt 51,13)**

Vannak pillanatok, amikor az ember nehézségei miatt terheit nehezebben tudja hordozni. Ezekben a pillanatokban is fontos, hogy feltekintsen Istenre, és az ő vezetését és támogatását kérje, és Isten megadja. Olyan nincs, hogy nem kapsz az Úrtól erősítést, ő mindig melletted áll, bár előfordul, hogy néha úgy érzed, mintha nem lenne ott, de ő megígérte, hogy nem hagyja az övéit árván, nem hagyja őket magára. Kérd tehát az ő segítségét.

**2023. február 14.**

*Hogyan látom meg Istent*

**„Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják Istent.” (Mt 5,8)**

Miért látják meg a tiszta szívűek Istent? Egyáltalán ki lehet az, akinek a szíve tiszta? Azok, akik elfogadták az Úr Jézust, és az ő akaratának rendje szerint az ő

szeretetében élnek. Egyszóval, aki Isten hú követője lett, az érzi maga körül Isten jelenlétét személyes tapasztalatai illetve Isten ígéje által. Azok az emberek, akik nem akarnak Istennek szentelt életet élni, nem tudják, hogy mit is jelent egy hívő embernek az, mikor látja maga előtt a Mennyei Atyát. Mi viszont, akik követjük őt, mindennap élünk át olyan pillanatokat, ahol tudjuk, hogy Isten jelenléte megmutatkozik előttünk. Miért? Mert szeretjük. S minél jobban törekszünk szeretni Istent, minél jobban próbálunk neki élni, annál jobban érezzük majd személyes jelenlétét az életünkben. Azoknak az embereknek, akinek jó kapcsolatuk van szüleikkel, nagyon közel érzik magukat egymáshoz, és ez így van Istennel. Én, mikor megértettem, hogy Isten az én Mennyei édesapám, még ha néha tékozló fiú is voltam, akkor is mindig igyekeztem azon, hogy visszatérjek ő hozzá, és nem azért, mert először én akartam, hanem mert először ő keresett, én pedig hozzáfutottam, átölelt, és újra karjaiban lehettem. Azon emberek számára ez bolondság, akik halottak Istenről, tudomást szereztek létezéséről, de nem akarják követni. Nekem viszont áldott, örök öröm, mert tudom, hogy akiben hiszek és akit szeretek, mindig itt volt , itt van és itt is lesz az életemben, mert ő szeret és sosem hagy el. Bárcsak minden ember megértené, hogy Isten ott van minden ember mellett, S szeretetét sugározza minden ember felé a földön.

**2023. február 15.**

*Csoda az életem*

**„A sokaság pedig csodálkozott, amikor látta, hogy a némák beszélnek, a nyomorékok egészségesek lesznek, a bénák járnak, a vakok pedig látnak, és dicsőítette Izráel Istenét.” (Mt 15,31)**

Az emberi élet mindennapja csoda számomra legyen az telve békével vagy nehéz pillanatokkal. A csoda benne az, hogy nem mindennapi étellel rendelkezem, hiszen az Úr Jézustól kaptam örök életet, és bármilyen napjaim is, pillanataim is vannak, ő mindig ott fog állni mellettem.

**2023. február 16.**

*Jónás*

**„Jónás ezt mondta: Nyomorúságomban az Úrhoz kiáltottam, és ő meghallgatott engem.” (Jón 2,3a)**

Jónás története emlékezteti a hívő embereket azokra a pillanatokra, amikor kap egy elhívást egy küldetésre, de nem akarja betölteni, mert az ottani emberek felé való viselkedése negatív emlékei miatt emlékeztetik a tőlük kapott sebekre. Ilyenkor az én szívemben mindig az a kérdés jön fel, amit az Úr is feltett annak idején tőlem: „...miért mondasz azt, hogy ők nem érdemlik meg az én kegyelmem, miközben te ugyanolyan bűnben éltél, mint ők, sőt ítélező viselkedésed miatt kétszer olyan rossz vagy, mint ők?” Ekkor néztem a szívembe és elgondolkodtam, és megértettem, hogy ezeket az embereket is a bűntől és a kárhozattól kell megszabadítani. Nem szabad az Isten igéjét elkorlátozni, elzárni a bűnös embertől, mert ő akkor sosem fog szabadabbá válni. Jónás Ninive vétke miatt nem akart kegyelmet hirdetni, nem akarta a megtérés lehetőségét kínálni, viszont mikor az Úr mégis elvitte oda, Ninive megtért. Két tanulság fontos számunkra ebben a történetben: 1. A Ninivei szolgálat Jónás számára nagy tanulság volt, és egyben egy olyan függőségből való szabadulás, ami Jónást az évek alatt fogva tartotta teljes sötétségben. Ez egyben a megbocsáthatatlanság és a szeretetlenség elleni harca volt 2. Ninive, az ellenséges Ninive megtérése. Egyértelmű, hogy Isten tehát minden embert szeret. S nekünk meg kell tanulni, hogy ne zárjuk el az emberek elől Isten igéjét. Bátran, amikor lehetőség van rá és Isten indít, tegyünk bizonyosságot a hitünkről.

**2023. február 17.**

*Méltó az Isten*

**„Méltó vagy, Urunk és Istenünk, hogy tied legyen a dicsőség, a tisztesség és a hatalom, mert te teremtettél mindent, és minden a te akaratodból lett és teremtetett.” (Jel 4,11)**

Csodálni, áldani és dicsőíteni kell Istent teremtett alkotásaiért. Te ugyancsak az ő alkotása vagy. Az ő dicsősége a te külsődön ugyancsak meglátszik. Ezért légy hálás. Az ő dicsősége az, hogy te kegyelemben részesülhettél, ha megismerted és elfogadtad az Úr Jézust megváltódnak. Ő teremtette meg benned azt az életet, ami soha el nem múlik. Legyen bár földi halál az életünkben, de ha elérkezik az idő, az örök életre ébredünk fel a Mennyei Atyánál. Az ő áldása, hogy kaptál egy családot, egy férjet, egy feleséget. Szeretned kell az ő áldását, és az én családomra, a feleségemre, a szüleimre, testvéremre is egyaránt úgy tekintek, mint áldásokra az életemben. Méltó az Isten, mégpedig azért, mert Tökéletesen szereti az alkotásait.

**2023. február 20.**

*Csodálatos utazás*

**„Mert nincsen itt maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük.”  
(Zsid 13,14)**

Átutazók vagyunk ezen a földön. Azok az emberek, akik Krisztusban élnek, büntetlenül mennek is el ebből a világból, úgy, ahogyan gyermekként érkeznek. Ez egy csodálatos utazás a hívő embernek. A földön azért él, hogy Krisztusnak tetsző életet éljen, embereket mentsen ki a sötétség leple alól, majd ha eljön az idő, akkor pedig jómagá is hazatér az Úr Jézushoz. Ezért csodálatos ez az utazás. Szeretben élve harcol az elveszett embertársaiért, úgy, ahogyan az Urunk tanította, és békességben, Isten karjaiban megpihenve tér haza.

**2023. február 21.**

*Teljes alázatban*

**„Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden gonoszságtól.” (1Jn 1,9)**

Ugyanúgy, mint ahogyan minden rendezetlen bűn, ugyanúgy minden rendezett bűn is következményt von maga után. Az, akinek lelkiismeret furdalás alakul ki a szívében vétke miatt, az az ember rendezi dolgait, élete helyreáll, azért, mert

belátja, hogy hibázott és rendbe akarja tenni tetteit. Annak az embernek a lelke nem csak, hogy megkönnyebbülten él tovább, hanem mégis erősödik az Úr Jézus Krisztusban. Nem gyenge és erőtlén és lúzer az az ember, aki így áll hozzá az élethez, hanem egy bátor és erős ember, mert az Úr Jézus Krisztusért, a másikért és önmagáért akarja rendezni dolgait. Isten hűsége és Szentlelke érezteti számára azt, hogy mennyire fontos ő az Istennek. Mi lesz azzal, aki nem rendezi vétkeit? A harag növekszik a szívében, egyes esetekben bosszúvágy is kialakul benne, bátor önegója kudarcot vallat az Isten hitében, önbüszkesége végül pedig a halálba és a kárhozatba viszi. Aki azt hiszi, ez butaság, higgye el, hogy tapasztaltam már hasonlót régi barátok körében. Meg kell érteni, hogy a hívő ember sem tökéletes. Az nem baj, ha törekszik a tökéletességre, de tudnia kell, hogy vannak olyan pillanatok az életben, mikor olyan helyzetekben kell bűnbánatot tartanunk, mikor nem is gondolnánk. Tegyük meg hitünk érdekében. Ne legyünk se büszkék vétkeinkre, mert azokra abszurdnak tartom, hogy valaha is azok lehetnénk, hanem győzzük le azokat bűnbánatot gyakorolva teljes alázatban.

**2023. február 28.**

*Miért ne kiáltson?*

**„Ekkor így kiáltott fel a vak: Jézus, Dávid Fia, könyörülj rajtam! Akik elől mentek, rászóltak, hogy hallgasson el, de ő annál inkább kiáltozott: Dávid Fia, könyörülj rajtam!” (Lk 18,38-39)**

Miért akarták, hogy ne kiáltson oda az Úr Jézusnak a vak ember? Az egyik filmbéli jelenetben azt mondják a vak embernek: „Hallgass, nem látod mennyi dolga van a mesternek?!” Az Úr Jézus minden ember problémájával, gyengeségével, elesettségével törődik. A mai napig azt vallom, hogy az ő gondviselése még azokra az emberekre is kihat, akik nem hisznek ő benne. Nagyon sokan nem értik meg őt. De nekünk, akik ismerjük őt, tisztán kell látni, hogy Isten szeretete elér minden embert. A vak ember ezt a szeretetet érezte.

Nem tudhatjuk, hogy Istent félte e azelőtt, mielőtt találkozott volna a messiással, de biztosra veszem, hogy miután hallott Jézusról, utána szeretett volna az ő útjára lépni. Nos ez megtörtént, és ami elszomorít, hogy Krisztusnak a gyermekei próbálják elnyomni ezt a vak embert? Sokszor vagyunk mi is ebben a helyzetben, a kérdés csak az, hogy melyik ember helyében vagyunk akkor? A vak, aki érzi Isten végtelen szeretetét, vagy a vakra nyomást gyakorló nép?

**2023. március 1.**

*Pál vallomása*

**„Pál ezt mondta: Hiszel-e Agrippa király a prófétáknak? Tudom, hogy hiszel. Agrippa így szólt Pálhoz: Majdnem ráveszel engem is, hogy keresztyénné legyek!” (ApCsel 26,27-28)**

Ebben a részben olvashatjuk először személyesen Pál bizonyosságát a megtéréséről. Neki vágya volt az, hogy a császár előtt is bizonyosságot tegyen az Úr Jézusról Rómában. Nem tudhatjuk, hogy elérte e azt, amire vágyott, de láthatjuk, eltökélt szándéka volt szolgálatában, hogy Isten igéjét akár élete vagy halála árán, de megismertesse minél több emberrel a világban. Elérte célját? Elérte, mert kitartott Isten mellett. Ebben a részben olvashatjuk azt, hogy ő megvallja magáról, hogy farizeusként, míg nem volt megtérve, úgy gondolta, hogy az Isten ügyét képviseli akkor, ha Jézus Krisztus gyermekeit üldözi. Amikor azonban maga az Úr Jézus szólt neki, megvallja őt Urának, egyetlen egy kétely sem jön szívére. Így láthatjuk, hogy ez az egy bizonyosság éltette őt egész életében az Úr Jézus Krisztusért. Az üzenet számunkra két gondolatból áll. Az első ez: akár élünk, akár halunk, ne adjuk fel azt az Urat, akiért eddig éltünk. Krisztus végig vitte a keresztutat üdvösségünkért, én miért ne vihetném érte végleg fel a keresztre a régi életemet megfeszítve, hogy a teljes lényem övé legyen. A második pedig így szól: legyünk hűek ahhoz, amit az Isten ránk bízott. Ne forduljunk el tőle soha. Emlékezzünk arra, hogy a világ megmentése érdekében mi is felelősséggel tartozunk, ugyanakkor szerepet vállalunk. Nem

tudjuk hány megtérő lesz életünk során, de arra rendeltettünk el, hogy saját életünk bizonyossága alapján megismertessük az Úr Jézus Krisztus kegyelmét az emberekkel.

## **2023. március 2.**

*Isten hű hozzánk*

**„Hű az, aki elhív erre titeket; és ő meg is cselekszi azt.” (1Thessz 5,24)**

Istent szolgálni ajándék számomra. Ajándék, mert sok mindent kapok egy szolgálat alatt, ugyanakkor sok mindent adok is tovább másoknak. Ezek mind lelki értelemben érthetőek. Mire van szüksége a világnak? Arra, hogy megleljék lelki nyugalmaikat az életben. De nyugalom és biztonság csak az Úrnál van. És a mi Urunk, ő az, aki ennek reményében kínálja az örök életet, ígéretéhez szavát adja, fia, Jézus Krisztus áldozata által. Hűséges a mi Urunk. Hűséges minden emberhez. Hűséges ígéretéhez, mert igazságos, és szeretetteljes. Adjunk hálát ezért, mert ilyen Istenünk van.

## **2023. március 6.**

*Lehajol és vigasztal, bátorít és felállít újra*

**„A Seregek Ura [...] ezt mondja [...]: Bizony, aki titeket bánt, a szemem fényét bántja!” (Zak 2,12)**

Nincsenek számomra szép szavak arra, amikor ember embert bántalmaz. Elkezerítő és szomorú számomra az, hogy nem nézzük meg embertársaink értékeit, inkább helyette „megfojtjuk az emberiséget. Milyen jó lenne, ha észrevenné minden ember azt, hogy mit jelent szeretni a másikat, mit jelent a másik értéke számukra. Ugyanis minden embernek van egy egyedi értéke, amit magán visel, S ettől az értéktől különleges igazán ő. Ezek az egyedi értékek üzenetek mindig a többi ember felé. Akár a saját arcom elváltozásának mivoltát nézem, sok ember pont ezért szeret engem, mert betegségem ellenére helyt állok a hétköznapi életben, és ez Isten ajándéka, és az ő dicsősége. Istent pedig szomorúan önti az el, mikor engem bántanak, mert akkor őt bántják. S mit tesz

az Úr ilyenkor? Lehajol és vigasztal, bátorít és felállít újra. Nem áll át a bántalmazók mellé, hanem mellettem marad. Ez mindennél fontosabb. Azok az emberek, akik pedig nem gyakorolnak bűnbánatot, azok elnyerik méltó büntetésüket azért, mert Isten gyermekeit bántalmazták.

**2023. március 7.**

*Ő magunkra hagy néha*

**„Istenünk, az ÚR [...] ne hagyjon el bennünket, és ne vessen el magától!”(1Kir 8,57)**

Vannak olyan esetek, amikor az ember azt hiszi, hogy az Isten elhagyta őt. Az Úr Jézus Krisztus szenvedését tekintve láthatjuk, hogy az ő életében a keresztnél az Atya elhagyta. Miért tette ezt? Egyáltalán mit jelent az, hogy az Atya elhagyta egyszülött fiát? Szerintem azt, hogy magára hagyta, viszont feltámasztotta a halálból harmadnapra. Nem hagyta el őt. A mi életünkben is vannak olyan esetek, mikor Isten magunkra hagy minket, hogy gondolkodjunk, akár azért, hogy tisztán átlássuk a jelenlegi helyzetet, amiben vagyunk. Ez nem azt jelenti, hogy elhagy minket. Ő szabadságban akarja látni a saját gyermekét, de sohasem hagyja el őt. Az elhagyott ember az olyan, akit megvetettek, száműzettek, kidobták otthonából azért, mert nem tartották őt életre valónak abba a közösségben, abban a családban, ahol élt. Ő a hibás? Nem, hanem az, aki kirekesztette őt a családból. Istenünk nem vet meg minket, nem rak utcára minket, szeret és arra törekszik, hogy az övéit megtartsa, és biztonságban lássa. Isten szeret, ő maga a szeretet.

**2023. március 9.**

*Légy hálás mindenért*

**„Veled van Istened, az ÚR, és nem szűkölködtél semmiben.” (5Móz 2,7b)**

Légy hálás mindenért, amit eddig kaptál az Istentől. Ha vissza szeretnék tekinteni múltam pillanataira, valóban láthatóvá válik számomra az, hogy Isten mennyire gondot viselt az életemnek minden részéről. Az ő gondoskodását meg



kell tanulnunk értékelni. Ő tudja, hogy mi miért történik az életünkben, és tudja, hogy hogyan fog rajtunk segíteni. Legyen tehát örömünk abban, ha szűkölködünk vagy bővelkedünk. Ne csak azért legyünk hálásak, ha minden rendben van körülöttünk, hanem legyünk hálásak a nehéz időkért is.

### **2023. március 14.**

*Te és én*

**„Eljött az ideje, hogy összegyűjtsem a különböző nyelvű népeket. Jöjjenek és lássák dicsőségemet!” (Ézs 66,18b-c)**

Minden egyes nap közelebb vagyunk ahhoz, hogy a Mennyországba hazatérjünk. Bátran kijelenthetjük, hogy az Úr már készül vissza értünk, és ég szívében a vágy, hogy a gyermekeivel újra együtt legyen. Ez bennem is így van, és benned is így kell, hogy legyen. Miért? Mert egymás testvérei vagyunk független attól, hogy milyen felekezethez tartozunk. Nem az a lényeg, hogy baptista vagy Református vagy, hanem az a lényeg, hogy Krisztus megváltott gyermeke vagy. Te és én az ő drága frigyével vagyunk összekötve, amellyel egy hangon kell, hogy dicsóítsuk az Istent. Minket az hoz össze egymással, hogy szeressük az Úr Jézust, de ezzel együtt a testvéri szeretet is ott kell, hogy legyen a szívünkben. Te ezt hogyan éled meg?

### **2023. március 15.**

*Isten szeretete és hűsége*

**„Mert nagy az ő szeretete irántunk, az ÚR hűsége örökké tart. Dicsérjétek az Urat!” (Zsolt 117,2)**

Isten szeretetének hatalmassága emberi ésszel felfoghatatlan. Én is csupán a megértésre törekszem és mikor rácsodálkozom minden nap az ő szeretetére, amikor tudatosul bennem naponta, hogy „egyszerűen” és „annyira” szeret, ez a két egyszerű, de nagyszerű szó magyarázza azt, hogy Isten szeretetét nem lehet egyszerű szavakkal leírni. Milyen a hűsége? Erre is mondhatnánk azt, hogy „Isten jó hozzánk, Isten szeret minket nagyon, emberbarát, még a világban járó

emberek dolgait is figyelemmel kíséri, sőt ő nekik is segít", de ahogyan az ige egyszerően megfogalmazza, ez a találó szó rá: „hűsége örökké tart azok iránt, akik kitartanak mellette". Az ő hűsége, és az én kitartásom és a kettőnkért vívott harcok tükrözik azt, hogyha én mindvégig mellette maradok, kitartok mellette, sosem fogom őt elveszíteni. A másik tapasztalat, hogy ha valaki letér az útról, ő akkor is hű marad. Harcol azért, hogy visszatérjen az ember hozzá, és ha az ember bűnbánatot gyakorol, akkor helyre áll az élete. Ezért Istent illeti a dicsőség és dicsőítés.

**2023. március 17.**

*Elégedettség kérdése?*

**„Aki hű a kevesen, a sokon is hű az, és aki a kevesen hamis, a sokon is hamis az.” (Lk 16,10)**

Elégedettség kérdése e ez az igeszakasz? Számomra igen. Bármilyen állhat a mögött, hogy az ember hűtlenné válik saját dolgai iránt. Féltékenység, irigység? Igen. Annak idején a szolgálatomat keveselltem, amit Isten rám bízott, többet és többet akartam mindig. Isten megmutatta viszont azt, hogy neki az fontos az életben, hogy én annyi szolgálatot kell, hogy betöltsék, amennyit ő rám bíz. Na most a másik tapasztalat, ami nékem sokatmondó volt, hogy minden hívő ember szolgálata egyedi. Akár lelkipásztori hivatásról, akár presbiteri vagy vezetői hivatásról beszélünk, a hívő ember személye és lelki adottságai miatt egyedi szolgálatról beszélhetünk. Ezért különleges az a szolgálat, amire te vagy elrendelve, amit neked be kell töltened, mert másnak az nem adatik meg, és nem arról beszélek, hogy most a világon csak egy lelkész van. Ez butaság. Arról beszélek, hogy minden ember egyedi értéke miatt lehet egy hivatásban élve, de különböző értékeink miatt Krisztus testének minden „egyed tagja", „egyed tagja", így munkálkodunk mások életében. S aztán lehet eljőn, hogy Isten többet bíz ránk, a magam életéből tapasztalva is mondom ezt, de ha annyi lesz rád

bízva, amennyi most van, akkor se csüggedj el, hanem örülj neki, mert Istennek így is sokat jelent, hogy betöltöd azt a szerepet, amivel Isten megbízott téged.

### **2023. március 18.**

*Feltetted már magadtól a kérdést?*

**„Mindnyájan elfordultak tőle, egyaránt megromlottak. Senki sem tesz jót, egyetlen ember sem.” (Zsolt 14,3)**

Mindannyian bele esünk abba a hibába, hogy embereket bántunk meg akár szóval, akár cselekedettel. Nem vagyunk tökéletesek, ez tény és ha valaki azt mondja, hogy ő hibátlan, annak az embernek a halálát, kárhozát saját büszkesége fogja okozni. Tudnunk kell, hogy bűneink tetteit nem csupán az embertársaink ellen követjük el, hanem Isten ellen is. Amikor tehát vétkezünk, nem mondhatjuk azt, hogy csak ember ellen történik ez, hanem Isten ellen is. Ezért tisztában kell lennünk tetteink következményeivel, de ugyanakkor a súlyával is. Hajlamosak vagyunk arra, hogyha Istentől számunkra valami „negatív” tapasztalunk, megharagudunk rá, elfordulunk tőle. Azt azonban nem vesszük észre, hogy Isten, aki szeretetben és büntetlenségében tökéletes, egyáltalán hogy akarna az embernek rosszat okozni? Feltetted már magadtól ezt a kérdést: „ha az Isten, akit én szeretek, tudom, hogy szeretetben tökéletes, teljes, úgyhogy, egyszülött fiát adta értem a keresztre, miért akarna nekem rosszat?” Hát látod, ez a téves, bűnös elgondolás sok ember szívében, és sokan emiatt fordulnak el Istentől. Nem vizsgálják meg a dolgokat, hanem hibáztatják őt mindenért, ahelyett, hogy inkább magukba néznének, és inkább keresnék Isten megmentő jóságát, hogy békességet leljenek.

### **2023. március 19.**

*Ha az Úr Jézus nem hal meg értünk*

**„Ha a földbe vetett búzaszem nem hal meg, egymaga marad; de ha meghal, sokszoros termést hoz.” (Jn 12,24)**

Milyen csodálatosan írja le János ezt az igét az Úr Jézusról, mert ugye ez ő róla szól. Ha az Úr Jézus nem hal meg értünk, egyedül marad Ő a Mennyei Atyával a Mennyországban. Ennek a szónak „ egyedül”, ennek drága jelentése van számunkra. Jelentheti azt, hogy „ árván marad”? Vagy jelentheti azt, hogy „ magányos marad ”? Isten országában nem található sem árva, sem magány. Isten egyszerűen nem engedte meg szeretetéből fakadóan, hogy Jézus Krisztus ne haljon meg az emberekért. Ezért mivel az Úr Jézus eljött közénk, meghalt a mi bűneinkért, az ő érdeme által lehetünk mi is Isten megváltott gyermekei. És erről szól a mai ige vége, a sok termés, a sok megváltott gyermek, akik már újra a Mennyei Atyának fiai lehetnek. Bűneink rendezése, újjászületésünknek eredménye, Szent elkötelezettség az Atya mellett hitben, reményben és szeretetben, ezek jellemzik azokat az embereket, akik döntöttek Jézus Krisztus kegyelme mellett.

**2023. március 20.**

*Járj az örök élet világosságában*

**„Jézus mondja: Én vagyok a világ világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága.” (Jn 8,12)**

Kinél találhatok békét, megnyugvást az életemre? Ki az, akit követnem kell, hogy az életem az igaz ösvényen ő utána lépkedjen? Jézus Krisztus. Gyönyörűen mondja nekünk, Személy szerint neked: „Én vagyok a világ világossága: ha engem követsz, nem jársz sötétségben, hanem tiéd lesz az élet világossága.” Mindig Urunk akaratát vedd figyelembe, mindig az ő lépteti nyomában haladj az úton, és ne térj se jobbra és se balra, mert akkor az örök élet világosságában fogsz járni.

**2023. március 21.**

*Létfenntartó Isten igéje*

**„Nemcsak kenyérrel él az ember, hanem mindazzal él az ember, ami az ÚR szájából származik.” (5Móz 8,3b)**

Isten igéje éltető eledel a hívő ember számára. Az ige egyszerűen így fogalmazza meg: „...Nemcsak kenyérrel él az ember...” - Élni, tehát lenni, létezni, hitem Krisztusban mindig karbantartani. Jól lakni, megelégtetni Isten igéjével, mert az ő igéje tartja egészségben az én lelkemet. Miért fontos ez? Mert az ő igéje nélkül a hitünk kiszáradna, nem tudna élni. Sajnos sok ember van, akik megtérésük után Isten igéjét nem olvassák. Azt hadd említsem meg neked, nem egy „könyv elolvasásán” van a hangsúly, hanem azon van a hangsúly, hogy megértsük, hogy Isten igéjén keresztül szól hozzánk. Így ha nincs időnk Isten igéjére, akkor nincs kapcsolatunk Istennel sem. Imádságunk egyhangú lesz, mégpedig azért, mert nem fogjuk megérteni Isten szavát, amit nekünk akar mondani. Létfenntartó tehát Isten igéje, örök életünk megtartója.

**2023. március 22.**

*Akadályt nem ismerve nyúl értünk a mélybe*

**„Az elveszettet megkeresem, az eltévedtet visszaterelem, a sérültet bekötözöm, a gyengét erősítem...” (Ez 34,16)**

Mindig nagy öröm számomra az, mikor valaki átadja az életét az Úr Jézusnak. De mit jelent ez a mondat; „átadja az életét az Úr Jézusnak”? Megérti az ember Atyai hívását, beismerő vallomást tesz a bűnös életéről, és azt az Úr Jézus kezébe helyezi. Krisztus a tenger mélyére veti bűneimet, régi ó emberi életemet segít felvinni a „Keresztfára”, én pedig itt a földön szellemben és lélekben, majd pedig mikor eljön az idő, földi életemet itt hagyva feltámadok az örök életre. Mennyei Édesatyámmal az apa-fia kapcsolat helyreáll. Ezt mind jól tükrözi a tékozló fiú példája, ugyanakkor a mai igénk példája. Az elveszett bárány lehet egy hitben elesett ember is, lehet egy gyászoló szülő, vagy gyermek, lehet egy lelki problémával harcoló ember. Egy a lényeg, hogy Jézus Krisztus kezébe helyezzük ezeket a problémákat. Ő segíteni fog nekünk. Eljön értünk a szakadék szélére is, és akadályt nem ismerve nyúl értünk a mélybe. A kérdés az, hogy mi nyújtjuk e a mélyből kezünket kinyújtott karja felé?

**2023. március 27.**

*Közel már a Menny*

**„Menjetek el, és hirdessétek: elközelített a mennyek országa!” (Mt 10,7)**

Ez az ige aktuális azok számára, akik közel állnak már ahhoz, hogy az életüket letegyék az Úr Jézus Krisztus kezébe, illetve aktuális vigasz egyben már az utolsó időkben. A természeti katasztrófák, háborúk, szenvedések jelenléte a világban arra utal, hogy hamarosan Isten elfog jönni és mindent helyreállít. Azonban addig még néhány eseménynek meg kell történnie itt a földön. Minden olyan eseménynek, amit a Szentírás szavai említenek. Azt azonban tudni kell, hogy ezeknek is vége szakad egyszer és nem az idő állítja meg mindezt, hanem amikor megjelenik az Úr Jézus Krisztus a felhőkön, akkor ő fog közbelépni. Mert közelít már, én ezt úgy szoktam mondani: „ ő már csak arra vár, hogy azt mondja Édesatyja, hogy már indulhat ". Nem mondta még ki, és ezért még hálások lehetnek még azok, akik döntenek még majd a kegyelme mellett, de amikor felszólal a mennyek országának harsonája, amikor Krisztus visszatér, onnantól kezdve nem lesz már esély a megtérésre. Még egy érdekesség. Isten igéje határozottan utal arra, hogy minden ember meghajol majd Jézus előtt. Belegondolok akár ismeretségi körömben, akár a világban azok az emberek, akik nem járnak egy úton az Úr Jézussal, abban a pillanatban meghajolnak előtte félelemből, de elmondok neked valamit. A félelem nem üdvözít senkit sem, és akkor már azok az emberek nem fognak levegőért kapkodni, hogy mentsék életüket a sátántól, mert a kegyelem ajtaja bezárult. Jól gondolkodjunk el tehát, és még van idő, addig adjunk esélyt önmagunk életének megváltására Jézus Krisztusban.

**2023. március 28.**

*Szeressük Istenünket, bármi áron is*

**„Jézus halálát mindenkor testünkben hordozzuk, hogy Jézus élete is láthatóvá legyen testünkben.” (2Kor 4,10)**

Az Úr Jézus Krisztus dicsősége meglátszik életünkben, ha valóban az ő gyermekei vagyunk. Jézus halálát testünkben hordozzuk. Vannak emberek, akik elítélnék, lenéznek minket azért, mert hiszünk az Úr Jézusban. De emiatt nem kell elkeseredni, mert ha életünkben ő érte támadás és szenvedés ér minket, és mi attól függetlenül kitartunk mellette, azzal igazoljuk azt, hogy mennyire szeressük Istent. Ne adjuk fel a belé vetett hitünket, a tőle kapott örök életet. Ne tagadjuk meg többé Mennyei Atyánkat, ne váljunk újra a tékozló fiú személyévé. Szeressük Istenünket, bármi áron is.

**2023. március 29.**

*Emeljük fel Szent nevét*

**„Dicsérjétek az Urat mind, ti, népek, dicsőítsétek mind, ti, nemzetek!”  
(Zsolt 117,1)**

Sosem felejttem el a virágvasárnapi eseményeket. Gyönyörű történet volt, hogy Jeruzsálemben Jézus Krisztust úgy fogadták, mint a Messiást. Miért tettem hozzá a „ mint” kötőszót? Mert rá egy hétre ez nép a csütörtöki nap azt kiabálta Poncius Pilátusnak: „ feszítsd meg”. Őszinte volt e a szívében a népnek a virágvasárnapi köszöntés? Ha valaki szereti az Úr Jézust, akkor nem érdekből kötődik hozzá, hanem megtartja őt a szívében bármi áron is. Mi volt a nép érdeke? A rómaiaktól való fizikai szabadság. De ez csak keveseket érdekelt, hogy a bűn az, ami miatt minden megváltozott a földön, S hogy az Úr Jézus, a bűntől jött az embert megváltani. Tény az, hogy nehéz harcaink vannak az életünkben, de az Istenhez szóló fohász, a vele mindennapi kapcsolat, a dicsőség, melyet naponta kell, hogy dicséreteinkben neki tulajdonítsunk, nem szűnhet meg. A hívő ember az igéből, az imaéletből, és az Isten dicsőítéséből él. Ne szaladjunk el ezek mellett. Ne feledkezzünk el ezekről. Amikor Istent dicsőítem, mások előtt emelem fel nevét, nem a saját tetteink által, hanem Isten „jelenlétét ” emelem az egekig a magasba. Ezért is van az, hogy ott, ahol dicsőítem mások előtt Istent, különös érzéseket élünk át mindannyian, de még

azok is, akik nincsenek megtérve. Ezért fontos számunkra, mert Isten megérdemli a dicsőséget, ugyanakkor az emberek előtt felemeljük Szent nevét.

**2023. március 30.**

*Mindennek megszabott ideje van*

**„Mindennek megszabott ideje van, megvan az ideje minden dolognak az ég alatt.” (Préd 3,1)**

Az életünkben minden eseménynek egy rendszerben kell működnie. Még kell, hogy legyen az idő a munkára, a családra, önmagunk szabadidejére, de ami sosem maradhat ki, a gyülekezeti életre, és az Istennel való kapcsolatra. Ha az Istennel való kapcsolat az utolsó helyre kerül, ahogy itt soroltam fel, akkor az azt jelenti, hogy nekem már minden már fontosabb, mint Isten. Ez az előbb olvasott felsorolás megpróbálja azokat, akiknek nincs élő kapcsolatuk Istennel, és határozottan ellenzik ezt a felsorolást azok, akik tudják, hogy mi a helyes rendje a hívő emberek életének rendfelosztásában. Mert, hogy jön sorba: Az Istenem, ő tőle, kapom drága családom, minden erőmmel, amivel fizikailag, szociálisan őket támogatom, fontos számomra a gyülekezetem, mert mennyei testvéreimnél egy közösségben lehetek Istennel, de legyen szabadságom, amikor kikapcsolódást szerzek magamnak, egy két hobbi, ami a lelkemnek még egy kis pihenést ad. Mindennek megvan tehát a megszabott ideje és rendje, de sosem felejthetjük el, mindennél előbb Istent helyezük előre, ő általa vezetve építsük fel életünk idejét.

**2023. Április 4.**

*Isten nagy ajándéka a hétre*

**„Ne félj, termőföld! Vigadj és örülj, mert nagy dolgokat vitt véghez az ÚR!”  
(Jóel 2,21)**

A „nagy hét” üzenete Isten nagy ajándékának kibontakozása az emberiség iránt. Ezen a héten készülünk Jézus Krisztus halálának és feltámadásának



megemlékezésre. Virágvasárnap bevonul Jeruzsálembe, csütörtökön elárulják, péntek hajnalban megölik, vasárnap pedig feltámad a halottak közül. Mi az ajándék? Az ajándék egy személyes érték előttünk. Az Úr Jézus Krisztus drága élete, hiszen önmagát adta értünk a keresztre azért, hogy lehetőségünk nyíljon arra, hogy a mennyei Atyával való kapcsolatot rendezzük. Félreértés ne essék, de rosszul gondolja az a hívő ember, aki úgy látja, hogy csak Krisztusnak kellett munkálkodnia a kereszten. Miért? Mert Isten kezdeményez, de az én döntésem az, hogy szeretném e, hogy a kapcsolat rendeződjön Istennel, és ha igen, a születendő döntést tettek kell, hogy kövessék. Tehát ez nem csupán egy kimondott szó. Egy hívő ember szájából viszont ez akkor lesz nagy dolog, ha utána még mégis vívja a hit harcát, hiszen Isten is így vitte véghez az próféták által kinyilatkoztatott jövendöléseket, hogy az Úr Jézus eljött értünk, kezdetét vette az újszövetség története, és meghalt értünk a kereszten. Tehát Isten megígérte és véghezvitte nagy dolgait. A mi nagy dolgunk pedig az élet megbecsülése, a kegyelem megbecsülése, megőrzése, a hit harcának megharcolása Istenért. Szavaink akkor fogják megmutatni Isten igazságát az emberek felé, ha hitelesítjük tettekkkel, de anélkül nem.

**2023. április 6.**

*Nagycsütörtök*

**„Jézus vette a kenyeret, hálát adott, megtörte, és e szavakkal adta nekik: Ez az én testem, amely tiérettetek adatik: ezt cselekedjétek az én emlékezetemre! Hasonlóképpen vette a poharat is, miután megvacsoráztak, és ezt mondta: E pohár az új szövetség az én vérem által, amely tiérettetek onttatik ki.” (Lk 22,19-20)**

Nagycsütörtök van. Ezen a napon arra emlékezünk, hogy az Úr Jézus Krisztust elfogják. Ezen a napon kezdődött a tanítványok számára a megpróbáltatás első időszaka. Az az időszak, amikor eljött az idő, hogy megbizonyosodjanak arról, hogy Krisztus személyes jelenléte nélkül hitük meg fog e maradni. Megmaradt.

Annak, aki elárulta őt, júdásnak a hite, halott hit volt. Volt egy érzelmi megtérése, de a hitét nem építette. Nem értette meg, hogy Jézus Krisztus áldozata az emberiségért A bűn miatt történt. Júdás Ádám és Éva bűnét vitte tovább. Ahelyett, hogy ahogyan Ádám és Éva bűnbánatot gyakorolt az édenkerti eset után, ahelyett inkább felakasztotta magát. Lehetett e volna neki bűnbánása? Kaphatott e volna megbocsátást? Mindenképpen, ha a bűnét nem a halálra, hanem az Istenre bízta. Péter megtagadta, többiek pedig félelmünkben elhagyták őt. Mégis feltámadása után találkoznak vele, és mind bűnbánatot gyakorolnak. Élnek e most a mennybe? Ez Nem kérdés. Krisztus bűnbocsánata által örök életük lett. És mi is csütörtökön árulok voltunk, pénteken azt kiállítottuk: „ feszítsd meg", vasárnapra pedig bűnbánatot gyakoroltunk. Nem adtuk fel, Jézus mellé álltunk. Ha te is meg tértél, akkor veled is így történt.

**2023. április 7.**

*Nagypéntek*

**„Az egyik gonosztevő így szólt: Jézus, emlékezzél meg rólam, amikor eljössz a te királyságodba! Jézus így felelt neki: Bizony mondom neked, ma velem leszel a paradicsomban.” (Lk 23,42-43)**

Nagypéntek van. Az egyházban ennek a pénteknek „ fekete péntek" a neve. Mi történt? Az elárult messiást, az Úr Jézust ma feszítették értünk meg a kereszten. Szomorú a mai reggel emléke, ugyanakkor öröm is. Hiszen egyetlen ártatlan áldozata által az ember lehetőséget kapott arra, hogy helyreálljon a Mennyei Atyával a kapcsolat. Ma az Úr Jézus győzelmét is ünnepeljük egyben. Az Úr Jézus győzött a halál felett. Ez dicső péntek Krisztusra tekintve, a Sátánnak pedig a sötétség utolsó órája volt, hiszen vesztett Jézus ellen. Bár a háború még tart, de Krisztus szabaddá tette az Istenhez vezető utat. Ez nyilatkozott meg a lator történetében is. Bűnös ember volt. Kitudja, hány ember halála kötődik a nevéhez. Mégis meglátja Isten dicsőségét, tanúja lesz a messiás szolgálatának beteljesedésének, és ezt mondja: „ hozzá akarok tartozni ". Mit mondhatunk

tehát? Győzött az Úr Jézus? Ez nem vallási meggyőződés. Ez tény és igazság. Jézus Krisztus győzött a halál felett.

**2023. április 11.**

*Ő a mi oltalmazónk*

**„Az Urat tartod oltalmazódnak...” (Zsolt 91,9)**

Oltalom. Mi jut erről az eszünkbe? Védelem. De mi vagy ki ad védelmet? És ha védelemről beszélünk, akkor mitől vagy kitől? Az Isten a mi oltalmazónk Jézus Krisztus által. Ki ellen? Az ördög ellen. Mindennapi támadásait, nyomásait az Úr Jézus gyermekeire teljes erővel gyakorolja, azért küzd, hogy elveszítsük az örök életet, megfosszon minket az Istentől kapott szabadságtól s újra rabságba fogjon bennünket. Mit tehetünk ellene? Harcolunk, és nem adjuk fel. Isten oltalmazó segítségét kérjük és ő pedig mellénk áll. Szükségünk van az ő védelmére, mert nélküle semmi esély a túlélésre. Mivel ő a mi Mennyei Atyánk, nem engedhetjük újra meg azt, hogy elszakadjunk tőle.

**2023. április 13.**

*Az örök élet az Úr Jézusban van*

**„Jézus mondja: Én élek, és ti is élni fogtok.” (Jn 14,19b)**

Ebben a drága kijelentésben egyértelmű és határozott ígéret rejlik. Aki Krisztusban van, ő benne él, neki van szentelve az élete, élni fog. Ez az élet pedig nem keverhető össze az itteni földi élettel. Az itteni földi élet csupán egy zárándoklat, ami döntéseinktől függően tart, aminek a vége vagy az örök élet vagy a kárhozat lesz. Az örök élet az Úr Jézusban van. Akinek a célja az örök élet, megtalálja a békét, a problémáira a megoldást, fájdalmakra a vigasztalást, és lelkének üdvösségét. Ezért aki az Úr Jézus kezébe helyezi életét, valóban élni fog.

**2023. április 14.**

*Mi van a halál után*

**„Krisztus megszabadítja azokat, akik a haláltól való félelem miatt egész életükben rabok voltak.” (Zsid 2,15)**

Sokan nem szeretnek a halál gondolatával foglalkozni, pedig a halál a földi élet velejárója. Félelmetes tud lenni a halál. Nagyon sokan azért tartanak tőle, mert úgy gondolják, hogy fájdalmas és rettegni kell tőle. Először is, le kell, hogy tisztázzuk, a testünk halála egy tovább lépés a túlvilágra. Fontos, hogy azt is tisztán lássuk, hogy amikor eltávozunk ebből a világból, nem annak a pillanata tölti el fájdalommal testünket, hanem az azt megelőző szenvedés, az azt megelőző betegség, és minden más. De érdemes tovább beszélni erről a témáról. Miért? Mert testünk halála után lelkünk tovább megy a túlvilágra, de hova? Két hely létezik, a Mennyország és a pokol. Tehát amint lezáródik földi életünk, utána indulunk oda, ami célunk miatt a földön éltünk. De mi a célunk? Zarándokok vagyunk mindannyian. A kérdés csak az, hogy merre tartunk? Krisztus vagy a kárhozat? Menny vagy a pokol felé? Aki az Úr Jézusban éli életét, célja az örök élet, a Mennyei Atyával való személyes kapcsolatának helyreállítása, aki viszont nem dönt Isten mellett, soha nem juthat örök életre, a pokol felé tart az élete.

**2023. Április 17.**

*Hol lesz az állandó helyed?*

**„Ezért tehát nem vagytok többé idegenek és jövevények, hanem polgártársai a szenteknek és háza népe Istennek.” (Ef 2,19)**

Amíg az ember nem adja át az életét, addig nincs lehetősége arra, hogy a Mennyország polgára legyen. Mit takar a „ polgár ” szó számunkra? A hétköznapi életben is ezt a szót arra használjuk, hogy ahol az állandó lakhelyünk van, oda tartozunk, annak a városnak a polgárai vagyunk helyileg. Milyen jó és szép annak, aki az Úr Jézus gyermeke már, mert állandó lakhelye, lakcíme a földön befejezett élete után a Mennyország lesz. Viszont az az ember, aki nem jár az Úr Jézus útján, annak az állandó lakhelye egyben szenvedésének, majd

pusztulásának helye a kárhozat lesz. Neked hol lesz földi életed után az állandó helyed, a Mennyországban vagy a pokolban?

**2023. április 18.**

*Halott félelem*

**„Mert nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.” (2Tim 1,7)**

A Sátán egyik fegyvere arra, hogy a szíved az Úr Jézus Krisztustól megfossa, a félelmek keltése. Mitől annyira erős a félelem? Amikor valaki félelmet él át, halál közeli fenyegetést érez maga körül. Retteg, nem tudja, mit hoz a jövő, reményét veszti, a bizalom hanyatlani kezd, ha nem néz szembe azzal, ami előtte van. A félelmet úgy tudjuk legyőzni, ha szembenézünk vele, ha ez a fogalom számunkra megszemélyesül, és el hisszük azt, hogy az Úr Jézusban erősek vagyunk felette. Ehhez szeretetben és józan ésszel kell gondolkodni. Mit tegyünk, amikor a félelem környékez meg minket? Ha szeretjük az Úr Jézust, benne bízunk, akkor nem kell semmitől és senkitől sem tartanunk. Ő felvette a vállára minden terhünket, és ha rátekintünk a győztes messiásra, láthatjuk, hogy az előttünk álló félelmet is legyőzte. A félelem tehát halott, az ördög akkor tudja előttünk életre kelteni, ha elkezdünk félni és rettegni. Nem kell. Jézus legyőzte a kereszten, ezt hidd el nekem.

**2023. április 21.**

*Vigyáz népére*

**„Ne félj, te kicsiny nyáj, mert úgy tetszett a ti Atyátoknak, hogy nektek adja az országot!” (Lk 12,32)**

Megnyugtató gondolattal kezdi Lukács a ma reggelünket. „ Ne félj, te kicsiny nyáj.” . Mennyi félelem van az életben? Mennyi olyan pillanat, ami megfélemlít bennünket? A félelem célja, hogy a gyötrelembe vezesse lelkünket. Mit teszünk ilyenkor? Istenhez fohászkodunk, ő pedig erősen szorította kezünket, hogy ne

essék semmi bajunk. Ő vigyáz népére, vigyáz az ő nyájára. Nem akarja azt, hogy elvesz, és melléd áll.

### **2023. április 24.**

*Az Úr jelenléte kísér el minket*

**„Lelkem várja az Urat, jobban, mint az örök a reggelt...” (Zsolt 130,6)**

Minden reggel öröm Isten igéjével kezdeni a napot. Nem csak azért, mert az ő szavai adják meg számomra a lelkemre a napi megelégedettséget, hanem azért is, mert vágyam az, hogy az Úr hangját halljam, ugyanis az igében Isten szavai vannak betűvel leírva. Egy hívő embernek ez sokat jelent. Mégpedig azért, mert az ő szelíd hangja, az ő oltalmazó, bátorító és vigasztaló karja átölelő szeretetét sugározza magából felém. És lehet a mai nap vidáman indul, lehet harcokkal telve, de lehet már gyász, mert temetésre készülünk, lehet egy szerettünket látogatjuk meg a kórházban, de mindenképp az Úr jelenléte elkísér minket a mai napon is, mint minden más napon. Ezt sose feledjük el.

### **2023. április 25.**

*Isten, aki kegyelmes, irgalmas és igaz*

**„Világosság ragyog a sötétben is a becsületesekre attól, aki kegyelmes, irgalmas és igaz.” (Zsolt 112,4)**

Kitől? Nálunk legtöbbször imaalkalom és Istentisztelet alatt elhangzik az a gondolat, hogy amikor egy barátkozó betér hozzánk, a gyülekezetbe, valamit keres, azért jön. Megnyugvást? Békességet? Világosságot? Vigaszt? Problémáira megoldást? Kérdéseire választ? Mindenesetre a barátkozó nál előbb utóbb láthatóvá, nyilvánvalóvá válik, hogy nem mit, hanem kit keres. Mert kitől jön ezekre a kérdésekre, és életünk minden területére a megoldás? KI az, aki békességet ad és megnyugvást? Az, aki kegyelmes, irgalmas és igaz, az Úr Jézus Krisztus, ő az. Kegyelmes, mert kész megbocsátani vétkeinket, irgalmas, mert bűnös mivoltunk ellenére lehajol és felemel minket és igaz, mert az igazságnak örvend az Úr szeretete. Őt keresi az ember, aki betér hozzánk, a gyülekezetbe,

noha először még nem tudja, de mikor Isten szeretete láthatóvá válik előtte, akkor érti meg, hogy neki Jézus Krisztusra van szüksége.

**2023. április 26.**

*Mint vőlegény a menyasszonyt*

**„Felhangzik még a vidám örvendezés hangja, a vőlegény és a menyasszony hangja és azoké, akik így énekelnek: Adjatok hálát a Seregek Urának, mert jó az ÚR, mert örökké tart szeretete!” (Jer 33,11a-b)**

Krisztus menyasszonyának lenni a legszebb ajándék számomra az életben. Hiszen Krisztus a vőlegény, és a Krisztusban élők közössége a menyasszony. Ez egy hasonlat. Itt nem arról van szó, hogy az Úr Jézusnak van egy leendő felesége, hanem arról van szó, hogy Krisztus annyira szereti az övéit, hogy hűsége örökké megmarad irántunk. De ettől még többről van itt szó. Mert ahogyan egy szerető férj, vagy feleség, betegségben, ínséges időkben is melletted van társad, úgy lesz melletted Krisztus is mindvégig. Ő nem hogy halálodig, hanem még halálod után sem fog magadra hagyni téged. Miért? Mert szeretete örökké tart irántad. És lehet bármilyen nyomás az életedben, Krisztus szeretete mindig szorosán átfog karolni az életedben.

**2023. április 28.**

*Törődjünk életünkkel, ne legyünk vele szemben hanyagok*

**„Újuljatok meg lelketekben és elmétekben...” (Ef 4,23)**

Új emberünket mindennap meg kell újítani. Hogyan tesszük ezt? 1. Mindennap bűnbánatot kell gyakorolnia a hívő embernek. Miért? Mert Jézus Krisztus megváltott a bűn alól, azt azonban nem felejtjük el, hogy bűnt követünk el attól, de tudjuk, hogy hol szabadulhatunk. Gyülekezetünkben a mai napig azt tanítjuk, hogy mindennap szükségünk van arra, hogy lelki vizsgálatot tartsunk, mert mindennap megbántunk valakit, ha nem is embert, de Istent igen. 2. Változtassuk meg értelmünket. Isten igéje folyamatosan formál, és bár sokan mondják, hogy az ember már felnőtt korában nem képes változni, hívő életem

alatt veszem azt naponta észre, hogy aki mindennapi kapcsolatban van az Úr Jézussal, az az ember folyamatosan formálódik. De nem tud az formálódni, aki az életével nem foglalkozik, Isten igéjét nem olvassa naponta, nincs mindennapi imádságos kapcsolata az Úrral. Szeret minket Isten. Sokan mondják ezt, így van, én nem tagadom, de nekünk nem kell a szeretetet viszonzni? Látod, sok mindenki nem így gondolkodik. Törődjünk életünkkel, ne legyünk vele szemben hanyagok, ne szomorítsuk meg Isten Szentlelkét.

**2023. május 2.**

*Ki az igaz ember*

**„Jézus mondja: Nem azért jöttem, hogy az igazakat hívjam, hanem a bűnösöket.” (Mk 2,17b)**

Kik Isten szemében az igaz emberek? Azok, akik jót tesznek? Azok, akik hűségesen olvassák a bibliát? Érdekes, hogy az Úr Jézus a farizeusoknak és az írástudóknak mondja ezt az intést. Ezek az emberek magukat igaz embereknek tartották, holott tudásukkal szembe mentek cselekedeteik. Azt is jó, ha megértjük, hogy úgy válhat valaki, „igaz” emberré, ha elfogadja Jézus Krisztust megváltójának, és neki szánja oda az egész életét. Az ember tehát nem tud maga megigazulni, jó tettek által nem juthat a mennyországba. Tisztává meg csak akkor lesz, ha szembe fordul a bűnnel, és nem ítélik, Jézus Krisztus kegyelme nélkül viszont ez lehetetlen. Máté szeretett volna igazzá válni. És mit tesz? Befogadja Jézust a szívébe, Zákeus is hasonlóan cselekszik. Felismeri bűnös létét, megérti, hogy nem a helyes úton jár. Tanuljuk meg, hogy minden ember, aki a maga létét igaznak vallja Jézus Krisztus kegyelme nélkül, nem igaz ember. Az igaz ember nem jár a bűnösök útján, hanem Istent követi. Ettől lesz tehát egy ember igazzá.

**2023. május 4.**

*Szentnek lenni*



**„Szentek legyetek, mert én, az Úr, a ti Istenetek, szent vagyok.” (3Móz 19,2b)**

Szentnek lenni azt jelenti, hogy tanítható, formálható vagyok Isten igéje szerint. Isten is tanítható, formálható? Amikor arról beszél az ige, hogy Isten gyermekeinek is Szentnek kell lenni, azt jelenti, hogy Isten tükörképét kell sugározni az életünknek. Azzal mutatom meg, hogy Isten gyermeke vagyok, ha törekszem az ő akarata szerint élni.

**2023. május 10.**

*Mi a célunk ebben az életben*

**„Támaszt majd a menny Istene egy királyságot, amely nem semmisül meg soha...” (Dán 2,44a)**

Minden keresztyén ember várja már, hogy eljöjjön a nap, mikor Isten királyságba hazatérhet. Bár addig még van tenni valónk, embereket vezetni Istenhez, de mikor eljön az idő, hazaköltözünk ebből a világból. Mi a célunk? Csupán az, hogy örök életünk legyen? Mi a fontosabb, az, hogy megéljem az örök életet, vagy a Mennyei Atyával való személyes kapcsolatom? Mindkettő egyformán fontos, de Isten nélkül nem lehet örök életem, ha szeretem az Urat, megmarad az életem az Úr Jézusban, ha elhagyom az Urat, lazán veszem fel a dolgokat, nem biztos, hogy megmarad az életem. Komolyan kell venni a hitem.

**2023. május 11.**

*Szereted-e Istent?*

**„Ezt mondja az ÚR: Ha mustot találnak a szőlőfürtben, ezt mondják: Ne pusztítsd el, mert áldás van benne! Ugyanígy bánok majd szolgálóimmal is: nem pusztítom el valamennyit.” (Ézs 65,8)**

Nincs tökéletes ember. Minden emberben van hiba, minden ember követ el bűnt legyen az keresztyén vagy világban élő ember. Aki keresztyénként szándékosan követi el bűneit, Isten többszöri figyelmeztetés után lépéseket fog tenni a

büntetése érdekében, de aki függője még valaminek, meg van kötözve teste, Isten megfogja neki hozni a szabadulást, mert akar szabadulni. Isten tehát ismeri mindannyiunk életét, ismeri mindannyiunk szándékát, és ő tudja, hogy mi van a szívünkben. Ezért vizsgáljuk meg mindennap az életünket, nézzük meg mindennap bűneinket és vigyük Isten elé, mert ő szeret minket és nem akarja azt, hogy elvesszünk. Olyan szépen formája l fogalmazza meg az ige, hogy van rajtunk áldás, és nekem is vannak még harcaim, de van áldás az életemben. Miért? Mert szeretem Istent. Te szereted-e Istent, ez itt a kérdés.

### **2023. május 12.**

*Krisztussal vagy nélküle*

**„Így most ti is szomorúak vagytok, de ismét meglátlak majd titeket, és örülni fog a szívetek, és örömtöket senki sem veheti el tőletek...” (Jn 16,22)**

Kezdjük a ma reggelünket egy hálaadó gondolattal: „Köszönjük Úr Jézus, hogy eljöttél és meghaltál értünk a kereszten, Ámen!” - mert ez a fontos az életedben, hogy Isten megváltott gyermeke vagy és soha ne felejtsd el a hálát Krisztusért, mert ha ő nem jön el értünk, akkor mi már nem élnénk. Minden szomorúságunkra egy örömhír van, ami begyógyítja sebeinket, ami így hangzik: „Jézus Krisztus szeret minket” és eljön majd az idő, mikor a bűnt és annak feltalálóját végleg elbuktatja. Mindazok számára, akik számára az ismeretlen Isten továbbra is ismeretlen marad, azért, mert nem akarják őt a szívükbe fogadni. S azoknak az embereknek itt még érték az életük a földön, azonban mikor elmennek majd innen, értékét vesztí örökre életük. Isten nélkül bűn meghalni, de Krisztussal örök élet és örök boldogság és örök érték lesz az élet.

### **2023. május 16.**

*Üldöztetés alatt*

**„Boldogok, akiket az igazságért üldöznek, mert övék a mennyek országa.”  
(Mt 5,10)**

István volt az első mártír, aki meghalt az Úr Jézusért a feltámadás és mennybe menetel után. Az ige szerint rátekintett az égre, és meglátta az Úr Jézus dicsőséges jelenlétét, és úgy hunyta le szemeit, miközben megkövezték (Apcsel 7,55–56). Az öt gyötrők élvezték szenvedését, Saul is, aki később Pál Apostolként ismertünk meg, viszont az öt szeretők gyászolták őt, de mi volt Istvánban? Öröm vagy fájdalom? A testi fájdalmak azonnal jelentkeztek, viszont az öt gyötrőkért imádkozott, majd örömmel az arcán ment el Jézushoz. Mit olvasunk tehát a ma reggeli igében? Boldogok, akiket az igazságért üldöznek. („Megkövezték azért Istvánt, ki imádkozott és ezt mondta: Uram Jézus, vedd magadhoz az én lelkemet! Térdre esvén pedig, nagy fennszóval kiáltott: Uram, ne tulajdonítsd nekik a bűnt! És ezt mondván, elaludt.” (Apcsel 7,59–60)

**2023. május 17.**

*A haragról*

**„Mert Isten nem haragra rendelt minket, hanem hogy elnyerjük az üdvösséget a mi Urunk Jézus Krisztus által, aki meghalt értünk...” (1Thessz 5,9-10)**

Igazad van-e, hogy haragszol? - Isten igéje jogosan kérdi meg tőled, valahányszor harag van a szívedben. Minden ember egy konfliktusban először a saját igazát keresi, ezért meg kell néznünk, hogy egy konfliktus helyzetben tetteink az igazságot szolgálják-e? Tetteinknek akkor lesz negatív következménye, ha vétkeink ellenére is magunknak szolgáltunk igazságot. Nem szabad. Alázatosnak kell lennünk elsősorban, és ha mi követtünk el a másik ellen bántást, ha nem, akkor is bocsánatkérést kell tanúsítani a másik felé.

Meddig jogos a harag, ha nekünk van igazunk? A harag egy érzés, lelki fájdalmaink vére. Nem váltható be cselekedetté. Aki haragból kiindulva bosszút forral magában és mégis cselekszi azt, annak az embernek viselkedése nem lesz kedves Isten előtt. Nekünk, mint Krisztusban élő embereknek nem a bosszút kell látni megoldásnak, hanem azt, hogy mit tehetünk azért, hogy a kapcsolatot

helyreállítsuk. Ahol tehát a harag túlmegy az érzésen, ott már az üdvösség veszélyben. Ne legyünk tehát se haragtartóak, ne álljunk bosszút sosem, ellenben legyünk alázatosak, megbocsátást kérők és egyben megbocsátást gyakorlók. Viszont mindig álljunk meg az igazság oldalán, és ha egyértelműen a másik vétke, intsük és fedjük meg, de ne ítélkezzünk. Legyen bennünk a szeretet a másik iránt meg még akkor is, ha a másik nem tud így tekinteni ránk. Nehéz? Elhiszem, de ha az Úr Jézus is szeret engem hibáim, bűneim ellenére, akkor én ne szeressem a másikat?

**2023. május 18.**

*Illúzió és valóság*

**„Sokféle szándék van az ember szívében, de csak az ÚR tervei valósulnak meg.” (Péld 19,21)**

Ember tervez, Isten végez. Ismerős ez a mondás mindannyiunk számára. Jó példa erre Jónás története. Többször is próbált Isten akarata ellen menni, haragja miatt nem tudta elfogadni Ninivének járó kegyelmét először, Isten viszont egy Cethal által megmutatta, hogy az ő akarata kell, hogy érvényesüljön és nem Jónásé. Mi emberek sokszor a magunk akaratában látszólag jobbat látunk, mint ami Istené. Viszont ez csak egy délibáb, ami fényesnek, ragyogónak tűnik, viszont mikor közel érünk hozzá, és Isten akarata valósul meg, akkor látjuk be, hogy jogosan tette Isten, amit tett. Ezt sose felejtse el, amit most mondok neked: „az ember akarata egy illúzió, míg az Úr akarata a valóság!”

**2023. május 21.**

*Első és utolsó*

**„De sok elsőből lesz utolsó, és utolsóból első.” (Mt 19,30)**

Mennei nagymamám földi házában volt egy kép a széles és a keskeny útról. Különböző ábrázolások voltak rajta. A széles úton kocsmák, kaszinók, szórakozó helyek voltak feltüntetve, az út végén pedig ijesztő füstölgő, izzó tűz, ami pedig a kárhozatot jelképezte. Ezen az úton rengeteg ember haladt át. Egy másik út is

volt a képen, mégpedig a keskeny út. Mit láttunk itt? Egy göröngyös út, teli igei bátorításokkal. Ezen az úton egymás után haladtak az emberek, de sokkal kevesebben voltak, mint a szélesen. Ennek az útnak a végén a Mennyországban volt. A két utat egy kis híd kötötte össze. Ezen a hídon a széles útról jöttek át a keskeny útra emberek. Gyermekként én mindig azt hittem, hogy ez a halál utáni életet ábrázolja. Tévedtem! Megtért emberként megértettem, hogy a földön két féle ember létezik. Van, aki Isten gyermeke, és van, aki nem. Aki Isten gyermeke, annak az embernek az élete a keskeny úton halad, aki pedig nem az ő gyermeke, az a széles úton halad. Az Isten gyermeke szabadságban van Krisztusban, és az ő igéjéből él, míg a világ embereit a földi élet dolgai vezetik, de nem élnek Istenben. Mit tértépezett a híd? Azok az emberek keltek át rajta, akik életük folyamán megtértek az Úr Jézushoz. Vajon ezen a hídon visszafelé is lehetett haladni? Az az ember, aki megértette, hogy miért volt szüksége a megtérésre, és tényekre is alapozott érzelmei mellett döntése alapján, az nem fog soha letérni az útról. De akinek csak egy érzelmi felindulásból döntött, szívét és lelkét közben a világ javai egyre jobban elvakítják, ezek az emberek kétszínű melleiket verő emberek, akik bár lehet, azt mondják, hogy Isten emberei, de a mai napig a széles úton haladnak, és nem foglalkoznak Istennel. Az, aki mindig első akar lenni, soha nem lesz Isten gyermeke. Az „első” a kétszínű, báránybőrbe bújt farkasok” megszólítása, de akkor ki az „utolsó”, akiből első lesz? Az az ember, aki alázatban él az Isten megváltott gyermekeként.

**2023. május 24.**

*Ismeri utunkat*

**„Amikor elcsügged a lelkem, te akkor is ismered utamat.” (Zsolt 142,4a)**

Minden problémákra egyedül Isten a megoldás. Rá kell, hogy bízzuk magunkat, terheinket, minden ingóságunkat. Miért? Mert ő ismer minket, ismeri utunkat, és mivel egyszülött fia minden fájdalmunkat elhordozta a kereszten, ezért csak ő ismeri azokat, és csak tőle jöhet a segítségem. Mit jelent az, hogy ismeri?

Egyszerűen azt, hogy tudja, hogy a nehézségekre mi a gyógyír, mert látja fájdalmaim. S persze vannak nehéz perceink, amikor feladni készülnénk az életünket, eldobnánk már magunktól minden reményt, de nem szabad, soha ne add fel. Isten mindig ott lesz melletted, csak higgy benne. Istenben hinni azt is jelenti, hogy karjaiba kapaszkodsz, és nem engeded el. Ezért szól ma így Isten igéje: Amikor elcsügged a lelkem, te akkor is ismered utamat. Zsolt 142,4a

**2023. május 25.**

*Örök boldogság*

**„Valóban nagy a kegyesség titka: aki megjelent testben, igaznak bizonyult lélekben, megjelent az angyaloknak, hirdették a népek között, hittek benne a világon, felvitetett dicsőségben.” (1Tim 3,16)**

Ma az alábbi ének csendült fel a szívemben: „Megváltóm, oly boldoggá tettél. Értem váltságdíjat fizettél. Életed-osztottad meg velem. Mert TE vagy az egy igaz Isten! Te vagy mindenem nekem. Tiéd az életem. Minden napom öröme vagy. Méltó vagy, hogy végy erőt, Dicséretet, áldást és szüntelen imádást.” A hit egyik kedves magyarázata számomra, hogy megtaláltam a boldogságot. Mit jelent boldognak lenni? Általánosságban mit takar ez a fogalom? Teljes Öröm, békesség, nyugodt lélek, vidámság, mosoly az arcon, elégedettség, szeretetben érzi magát és a szeretet illata sugárzik egy ilyen ember tekintetéből. Krisztusban valóban egy hívő ember ilyen boldog. S ha a Mennyei boldogságról beszélünk, mit takar az: Krisztusban örök teljes Öröm, örök békesség, nyugodt lélek, vidámság, mosoly az arcon, elégedettség, Istentől áradó örök szeretetben érzi magát és a szeretet illata sugárzik egy ilyen ember tekintetéből. Megtaláltad e már ezt a boldogságot az Úr Jézusban? Ha még nem, akkor lépj rá az ő útjára, mert az ő útján az örök boldogság vár.

**2023. május 26.**

*Hogyan válunk igazzá*

**„Isten e mostani időben mutatja meg igazságát: mert ő igaz, és igazzá teszi azt is, aki Jézusban hisz.” (Róm 3,26)**

Isten igazsága, hogy az ember bűnös, és igazzá Isten szemében akkor válhat, ha rendezi az életet, bűnbánatot gyakorol, átadja életét az Úr Jézusnak. Az Isten igazsága szabaddá tesz a bűntől, megment a kárhozattól és örök életet ad. Isten igazsága az Úr Jézus, aki életét adta a bűnös emberért. Nincs más út, nincs más Isten, aki szabadságot tudna adni az életedben. Az embernek tisztába kell lennie azzal, hogy Isten akaratában fogant meg, S az ő szeretete kíséri el az embert az élete útján is. A bűn megpróbálta az embert, de aki átadta már az életét az Úr Jézusnak, az szabaddá lett. Ez nem azt jelenti, hogy nem hibázunk, ugyanúgy követünk el mi is nap, mint nap bűnt, de tudjuk, hol a szabadulás, és Isten megtanít a lélek által arra, hogy hogyan váljak szabaddá bűneim alól. Megmutatja, miért bűn az, amit teszek, kinek ártok azzal, és megmutatja a szabadulás útját is. Így válunk igazzá.

**2023. május 27.**

*Hű az Isten*

**„Hű az Isten, nem hitszegő, igaz és egyenes ő.” (5Móz 32,4b)**

Istenről valóban igaz ez a kijelentés. Nagyon sokszor volt olyan helyzet az életemben, amikor én ne feladtam volna, visszaléptem volna, de Isten ott volt, és bátorított. Miért tette ezt velem? Mert szeret engem és hisz abban, hogy ki fogok majd mellette tartani. Ezért ő igéken, énekeken, valamint különböző helyzetekben a mai napig bátorít engem. Ezért sosem szabad feladni. Ne engedjük teret az ördögnek még annyira sem, hogy a kezét is meg tudja mozdítani ellenem.

**2023. május 28.**

*Pünkösöd napja*

**„Az Úr Lelke betölti a földkerekséget, halleluja, igéjével megvilágosít mindeneket, semmi sincs rejtve előtte, halleluja!” (Bölcs 1,7)**

Ma pünkösd napja van. Ezen a napon a Szentlélek megjelenését ünnepeľjűk. Megjelent a tűz, ami rászűllt a tanítványokra. A legcsodálatosabb evangelizáció történt ezen a napon. Több ezer ember, külön nyelveket beszélűk egy helyen gyűlnek össze, ahol a tanítványok elkezdik hirdetni nekik az ígét is, hogy ezek a külön nyelvű nemzetek megértik Isten ígétjét. Mintha robbanás történt volna, egy olyan robbanás, ahol több ezer ó ember elbukott és helyette új ember született. Ez Isten kegyelme. Azóta a lélek itt munkálkodik köztűnk, és mi, akik az ő gyermekei vagyunk, általa teszűnk bizonytságot Jézusba vetett hitűnkrről. Ezt ünnepeľjűk ma.

**2023. május 29.**

*Pűnkűsd második napja*

**„Istenűnk, ha kiűrasztod Lelkedet, élet tűmad, halleluja! Új teremtés jön létre, megűjul a földkerekség, halleluja!” (Zsolt 104, 30)**

Pűnkűsd második napja van. Ezt a napot megnevezhetűnk űnnepeľnek azt is, hogy a „ lelkek megmentése a Lélek által ”. Ugyanis a Szentlélek nem csak tanítani, pártfogolni jön mellűnk, hanem lelket menteni velűnk. Isten lelke nem csak tűmogatni akar minket, hanem bennűnk és velűnk munkálkodik, embereket menteni. Nem az számít, hogy mennyi lelket mentűnk meg, hanem az, hogy meg akarunk e menteni lelkeket? Ahhoz, hogy megmentűnk, Isten Szentlelkével ősszhangban kell lennűnk, az ő sugallatára kell hallgatnunk, mert ha rá hallgatunk, akkor valóban lesznek emberi lelkek megmentve. Ne a magunk eszére tűmaszkodjunk, hanem azt cselekedjűk, amit Isten Szentlelke mond.

**2023. május 30.**

*Ketten egyűtt, de Isten akaratában*

**„Jézus mondja: Bizony mondom nektek azt is, hogy ha közűletek ketten egyetűrtenek a földön mindabban, amit kérnek, azt mind megadja nekik az én mennyei Atyám.” (Mt 18,19)**



Egyetértés. Fontos. Amikor két keresztyén ember harcol valamiért, ami fontossá válik életükben. Mi lehet az? Bármi, amiben az Istenek akarata is benne van. Mert amikor közösen egy szellemben is Istenhez imádkozunk kéréssel, ugyanúgy figyelembe kell venni az ő akaratát. Ő hogyan látja ezt? Megadható e vagy nem? Isten megmutatja, ha igen, de azt, hogy ha nem, miért nem. Szükséges tehát egyetértenünk egymással, megértőnek lenni Istennel valamint egyetérteni Istennel. A kérést nem egymáshoz intézzük, hanem a mi Mennyei Atyánkhoz. Én a mai napig bármit akarok Istentől kérni, mindig kérem az ő akaratát és ha nem kapom meg, belenyugszik szívem, mert tudom, hogy Isten valamiért nem akarja, és nem bosszankodom. Ezért is meg kell tanulni hálásnak lenni. Ne csak akkor adjunk hálát, amikor Isten megadja kérésünket, hanem akkor is, amikor ő felülírja, vagy nemet mond rá.

**2023. május 31.**

*Lehet-e pozitív érzés a gyász?*

**„Te pedig gyászomat örömmé fordítottad, leoldoztad gyászruhámat, és örömbé öltöztettél.” (Zsolt 30,12)**

Kettő gyász létezik számomra. Az ember, aki gyászolja szerettei elvesztését, és az ember, aki távol került Istentől, és bűnbánatában gyászolja azt, hogy nem tartott ki Isten mellett. A gyász számomra természetes és „pozitív” folyamat. Miért? Tudom, hogy furcsán fogalmazok. Beszéljünk pár szóban az embert gyászoló emberről. Mit jelentett nékem nagymamám, amikor még itt volt a földön? Mamám, ha az ő jelenlétét veszem figyelembe az életemben, ő volt a Krisztus felé mutató ujj számomra, szeretetével minden percében arra volt motivált, hogy engem elvezessen az Úr Jézussal való találkozásra és ez megtörtént. Ki lett számomra, mikor elköltözött az Úrhoz? Egy „angyal”, aki Krisztus karjaiban pihent meg. Gyászoltam, mert elment, de gyászom örömmé fordult, mert megértettem, hogy mit jelent az, hogy hazaérkezett. Számomra ezért pozitív, ha az ember a „miért” kérdéseket Istentől nem vádlón, hanem

megértésre várva keresi. Hiszen aki vádlón keresi a választ kérdéseire Istentől, sosem találja meg a gyászban a békességet és a megnyugvást, mert Isten ellen fog fordulni. Beszéljünk pár szóban arról, amikor gyászoljuk az Istennel eltöltött időt. Jó, amikor az ember bűnbánatot érez a szívében. Biztosra veszem, hogy mindannyiunk életében volt már ez a gyász érzés számunkra, és ebben az a jó, hogy visszafordítható, sőt megerősítheti az Istennel való kapcsolatunkat, mert amikor az ember bűnbánatában Istenhez fordul, átlátja a helyzet súlyát és megérti, hogy azt, amiben hibázott, vétkezett, soha de soha többé nem szabad elkövetnie. Ez erősíti lelkét arra, hogy még jobban kitartson Isten mellett. Kár, hogy Júdás nem ezt tette. Péter viszont igen, mert gyászában újra Istenhez fordult és ő felemelte, sőt megerősítette. Hatalmas erőt kap az ember, ha Istennél bűnbánatot tesz és ez a bűnbánat őszinte, mert Isten helyreállítja életét, megerősíti őt lélekben.

**2023. június 2.**

*Isten békessége*

**„És Krisztus békessége uralkodjék a szívetekben, hiszen erre vagytok elhívva az egy testben. És legyetek háládatosak.” (Kol 3,15)**

Isten békessége örök nyugalomra szólít minket. Nem a halálra kell gondolni, hanem arra, hogy a keresztyén embernek a halála után van egy hely, ahová végleg megérkezik. Az Isten országa. Addig viszont itt még tennivalónk van. Vannak pillanatok, amikor a nyugalom vesz körül minket, de van olyan helyzet is, amikor meg kell őrizni a nyugalomunkat. Ezek pedig azok a pillanatok, amikor ki vagyunk téve a világ befolyásának, támadásának. Igénk azt is mondja, hogy ezt a békességet a hálával őrizhetjük meg. Hálásak lehetünk azokért a pillanatokért, amikor különböző kísértések, támadások, vagy a világ befolyásai próbálnak minket kényszeríteni, támadni? Igen, mert amikor meg tanulunk ellenállni, meg tanulunk harcolni, akkor egyben erősödik is hitünk. Jakab gondolataival zárom soraimat: „Teljes örömmel tartsatok, testvéreim, amikor

különféle kísértésekbe estek, tudva, hogy hitetek próbája állhatatosságot eredményez. Az állhatatosság pedig tegye tökéletessé a cselekedetet, hogy tökéletesek és hibátlanok legyetek, minden fogyatkozás nélkül." Jakab 1:2-4  
RÚF

### **2023. június 3.**

*Okosak, mint a kígyók, de szelídek, mint a galambok*

**„Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet.” (Mt 5,5)**

Ennek az igének van egy határozott kijelentése az Úr Jézustól: „Íme, én elküldelek titeket, mint juhokat a farkasok közé: legyetek azért okosak, mint a kígyók, és szelídek, mint a galambok!” (Máté 10:16) Milyen a kígyó? Okos, mert az ellenséget igyekszik elkerülni, ugyanakkor minden akadályt képes áthidalni mozgása miatt. Nekünk a bűn az ellenfelünk. A bűn, a kísértés, a csábítás. Kerülnünk kell, és a kísértésnek és a csábításnak ellenállni. Az ördög helyezhet e elénk akadályt? Hiszen mindig azon van, hogy megakadályozza azt, hogy Isten gyermekei maradassunk, ezért kell harcolni rendszeresen és nem feladni. Milyen a galamb? Szelíd, természetéből adódóan békességet sugároz, és vakmerő, mert például a séta galambok képesek közeledni az emberhez az élelem miatt, sőt szó szerint, mi akik számára óriások vagyunk, bátorsággal mozognak a talajon közöttünk. A keresztyén életünkben nekünk is arra kell törekedni, hogy az evangélium hírét bátran vigyük az emberek közé. Az életben mások számára tükör kell, hogy legyünk. Isten békességét, az ő kegyelmét kell hirdetni szerte a világban az emberek közt. Isten erre hívott el bennünket.

### **2023. június 4.**

*Maradjunk még mindhalálig Krisztus mellett*

**„Éppen ezért meg vagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi Krisztus Jézus napjára.” (Fil 1,6)**

Isten ígéretet tett arra, hogy aki mindvégig mellette marad, annak az embernek az életét helyreállítja, segíti minden útját, és nem hagyja magára. Csodálatos

film a „Péter, a kőszikla”. Krisztus hűségese tanítványának életét mutatja be. Bemutatja, hogyan tagadta meg az Úr Jézust, és hogy Krisztus halála után hogyan állítja helyre életét az Úr Jézus, és egy olyan embert látunk magunk előtt, akiről megmutatkozik, hogy eltökélt szándéka és szeretete mellett hogyan lesz kitartó Jézus Krisztus mellett mindhalálig. Amikor különböző pillanatban bűnbe esünk, ne talán szomorúság vesz körül, akkor ne essünk csüggedésbe olyannyira, hogy a hitünket veszélyeztessük. Tudjuk azt, hogy az Úr Jézus nagyon szeret minket. Vétkeink súlyát, betegségeinket, minden fájdalmunkat ő magára vette, és a ő elhordozta a kereszten azt. (Ézsaiás 53). Ebben pedig Péter vétke is ott volt. Azzal nem dőlünk össze a világ, nem megy tönkre Isten munkája, ha életünk során többször is hibázunk, akkor megy tönkre, ha nem valljuk be bűneinket, nem ismerjük be hibáinkat. „Hiszen nem olyan főpapunk van, aki nem képes erőtlenségeinkkel együtt szenvedni, ellenkezőleg, mindenben hasonlóan megkísértetett, a vétkektől eltekintve. Járuljunk hát a szabad szólás bátorságával a kegyelem trónjához, hogy könyörületet és kegyelmet találjunk kellő időben jövő segítségül.”(Zsidók 4,15)Krisztus ezeken a gyarlóságainkon úr tud lenni, megtud indulni, csak helyezzük a kezébe ezeket. Így nem dől össze bennünk az Isten által épített templom, hanem növekszik. Olyan, mint a földi otthonunk. Az otthonainkban szükség van arra, hogy a mindennapi életben tisztán tartsuk, és ugyanígy működik a keresztyén életünk is. Mindennapi szükségünk van önvizsgálatra, bűnbánatra és bűnbocsánatra, mert így épül és szépül napról napra egyre jobban az életünk.

**2023. június 8.**

*Szabadság Krisztusban*

**„Mindenben azon az úton járjatok, amelyet megparancsolt nektek Istenetek, az ÚR, hogy élhessetek...” (5Móz 5,33)**

Intés, figyelmeztetés és bátorítás a ma reggeli igénk. Miért? Mert hajlamosak vagyunk arra, hogy arról az útról, amelyen járunk, elsodródunk. Isten igei

parancsában nem kényszer, és nem kötelező cselekedetet vár Isten. Isten parancsolata szabadságra hív minket. A szabadság az örök élet Krisztusban. Aki pedig Krisztusban megmarad, az örök életben marad. Kell az ige, kell az imádság, de ezekben szabadság van. Mert Isten szabadságra hívott el Krisztusban. Ez nem vallás, ez meggyőződés.

**2023. június 9.**

*Ó emberből újember*

**„Istened, az ÚR áldásra fordította számodra az átkot, mert szeret téged Istened, az ÚR.” (5Móz 23,6b)**

Kárhozatban éltünk addig, amíg Jézus Krisztus kegyelmét nem ismertük meg. Amikor pedig döntöttünk az Úr Jézus Krisztus kegyelme mellett, utána minden más lett az életünkben. Krisztus felemelt a kárhozatból. Felhozott a pokolból az örök életbe, az pedig ami kár és szemét volt bennünk, oda vetette Krisztus a tűzre. Átokból áldás lett az életünk. Örök kárhozatból örök élet. Ó emberből újember, Halott emberből élő ember. Krisztus ennyire szeret minket. Adjunk hálát érte.

**2023. június 10.**

*Isten megerősít bennünket*

**„Felüdítem a fáradt lelket, és megelégiték minden elcsüggedt lelket.” (Jer 31,25)**

Nagyon sok ember él rohanásban. Napi szinten teszi veszi a dolgait, és nap végére alig marad már ideje a családra és önmagára. Megfárad, és sajnos sokan úgy is vannak, hogy fáradtságukat, lelki problémáikat nem osszák meg senkivel sem. Én, amikor elkerültem a szolgálati helyemre, néhány olyan dolgot megtanultam az Úrtól, ami a lelkem és testem pihenését szolgálja. Jó az, ha a gyülekezeti életre is hangsúlyt fektetek, de nem azt várja el Isten, hogy az legyen az első. Egy családos embernek három gyülekezete is van. Kettesben van az Istennel, erre építi rá a családi életét, tehát kettesben van a családjával, és

utoljára marad a gyülekezeti közösséggel való együttlét. Ez Istentől van. Ugyanakkor az embernek szüksége van önmagára is, amikor magában van és magára is hagy szabad időt. Legalább egy órát tölt magában, szabadidős programot tervez ebben az órában, hogy érezze önmaga szabadságát is, de van, amikor egy beszélgető társ is kell, akivel megoszthatja nehézségeit. Ezeknek a sorrendje, és annak betartása meghosszabbítja életünket. Isten kész tehát feltölteni szellemünket, lelkünket, és erőt ad megfáradt testünknek. Ezt sose feledjük el.

### **2023. június 11.**

*Rád van bízva az örömhír*

**„Jézus Krisztus mondja: Aki titeket hallgat, engem hallgat, és aki titeket elutasít, engem utasít el.” (Lk 10,16)**

Rád van bízva az örömhír, hogy hirdesd te is az embereknek a világban. Lesz, aki igent mond rá és lesz, aki nem. Mit lát meg benned az, aki igent mond rá? Felismeri hogy benned ott él az Úr Jézus és érzi rajtad keresztül azt, hogy ő szól hozzád. Az pedig, aki nemet mond rá, mert csak egy szép mesét hall (gondolja magában) vagy pedig nem tudja Istent elfogadni, mert haragszik rá. Te tudod azt, hogy melyik út a helyes, mivel azt hirdeted, ami a szívedben foglal helyet. Ott él benned Jézus és azt akarod, hogy másokban is ott éljen. Ez a helyes meggyőződés. Pál egyik gondolatával zárom ma soraimat: „Megbízható és elfogadásra mindenképpen méltó az az ige, hogy a Krisztus Jézus vétkeket menteni jött a világra, akik közül az első én vagyok. De azért nyertem könyörületet, hogy a Krisztus Jézus először rajtam bizonyítsa be egész hosszútűrését, azok mintaképévé legyek, akik hinni fognak, hogy örök életre jussanak.” (PÁL ELSŐ LEVELE TIMÓTEUSHOZ 1:15-16)

### **2023. június 12.**

*Az emberi élet csodálatos ajándék*

**„Mondom nektek, hogy ugyanígy egyetlen megtérő bűnös miatt nagyobb öröm lesz a mennyben, mint kilencvenkilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre.” (Lk 15,7)**

Több lelkésztől hallottam már azt a magyarázatot erre a történetre, hogy itt a száz juhból egy juh a kirekesztést éli át, azért kóborol el. Nem tudhatjuk azt, hogy a másik kilencvenkilenc hogyan áll hozzá, azt láthatjuk a történetből viszont, hogy az Úr Jézus azt mondja, hogy nincs szükségük megtérésre. Ez az egy elkóborolt juh önmagára tekintve nem tudta elfogadni saját magát és mit tesz az Úr Jézus? El megy, megkeresi az elveszettet, és visszahozza. Nagyon szép üzenet a mai napra számunkra. Nagyon sokan vannak, akik a kirekesztést élik át. Én is voltam abban a helyzetben, tudom mit jelent az, de Isten egyrészt utánam nyúlt, másrészt pedig önmagammal is szembe kellett néznem és elfogadnom magam úgy, ahogyan vagyok. Itt az elfogadás nem a kénytelenek helyzete. Itt az elfogadás az, hogy Isten így teremtett különlegesnek. Régebben minden ilyen helyzetben lévő embert sérült embernek fogtam fel, ma már nálam ez a meggyőződés nem állja meg a helyét, hanem úgy állja meg a helyét, hogy különleges karizma, amit a mennyből kaptunk meg. Tehát már önmagában az, hogy a létre jön egy emberi élet, már az számomra egy csodálatos ajándék. Az pedig, hogy Isten kit milyen küllem által áld meg, az meg egy karizma. Nem értéktelennek kell mondani Isten alkotását, hanem belenézni a tükörbe és azt mondani " „ez én vagyok, Isten dicsőségét sugározom az emberek számára úgy, ahogyan ő megformált engem ."

**2023. június 15.**

*Nem én, hanem a Szentlélek*

**„Maga a Lélek tesz bizonyosságot a mi lelkünkkel együtt arról, hogy Isten gyermekei vagyunk.” (Róm 8,16)**

Régebben, amikor még sokat utaztam vonaton Pest és Nyíregyháza között, sok élményben volt részem. Egyik nap, mikor utaztam, egy kedves ember hirtelen

megszólalt: „te Isten gyermeke vagy.” Nem tudtam akkor, hogyan történt, hiszen semmit nem mutattam abból, hogy én ki vagyok, Isten mégis munkálkodott. Nem én, hanem a Szentlélek. Egy sugallat lehetett, netán egy jel? Mindenesetre egy kellemes beszélgetés indult ki köztem és a másik ember között. Isten megnyilatkozik tehát, megmutatkozik dicsősége, megmutatja, hogy ő az Úr, aki szereti az embert, és megakarja menteni életét a kárhozattól.

### **2023. június 16.**

*Legyen számunkra is fontos a közösség*

**„Saját gyülekezetünket ne hagyjuk el, ahogyan egyesek szokták, hanem bátorítsuk egymást...” (Zsid 10,25)**

Szeressük a gyülekezetünket. Minden ember más, S van minden embernek hibája. Ne távolodjunk el azért a közösségtől, mert valami nem tetszik nekünk. Ha úgy érezzük, hogy valami nincs rendben, beszéljünk az ottani elöljárókkal, ha egy illetővel van problémánk, akkor beszéljük meg vele, ami számunkra nincs rendben, de ne hagyjuk el a gyülekezetet. A gyülekezet az Istennel való együttes közösség. Az a hely, ahol a keresztyén testvéreinkkel együtt vagyunk az Úr Jézus Krisztusban. Ezekre a meghitt percekre szükségünk van. Miért? Mert egy család vagyunk, összetartozunk. Istennek ez fontos, legyen hát számunkra is fontos a közösség.

### **2023. június 17.**

*Mennyek országának munkásai vagyunk*

**„Az Isten országa nem úgy jön el, hogy az ember azt előre kiszámíthatná. Azt sem mondhatják: Íme, itt, vagy íme, ott van! Mert az Isten országa közöttetek van!” (Lk 17,20b-21)**

A Szentek közössége már a földön érzékelhető. Amikor egy közös „csendes napon” veszünk részt, ahol különböző felekezetek tagjai gyűlnek össze Jézus nevében találkozni, akkor ott már együtt vagyunk közösen egy gyülekezetben. De hogy jobban lássuk azt, hogy az Úr Jézus miért is mondja azt, hogy Isten



országunk közöttünk van, mert Isten országában gyűjtögetőek vagyunk. Mi egymásért élünk itt a földön. Az életünkből nem csupán családuknak osztunk meg részeket, hanem minden embernek. Mert mit adunk át? Célunk az, hogy minél több embert megmentünk Istennek. Hívogatni kell az embereket a Mennyek országába, hiszen mi a Mennyek országának munkásai vagyunk.

**2023. június 18.**

*Szeretlek Uram*

**„Szeretlek, Uram, erősségem! Az Úr az én kőszálam, váram és megmentőm!” (Zsolt 18,2-3a)**

Nagyon sokan vannak, akik nem vallják meg imádságukban ezt a gyönyörű gondolatot; „*szeretlek Uram...*” - persze Istennek nem a szavak, hanem elsősorban a tettek számítanak. Hiszen, ha a szavak mögött nincs ott a tett, akkor hiteltelen az élet is. Szeretni Istent, igen. Mit teszek még érte? Amit szeretne, hogy tegyek, azt kell tennem. Az engedelmisségem az ő akaratában az iránta érzett szeretet egyik visszaigazolást nyújtó cselekedet. Tiszteletben tartom, amit akar az életemben elérni, S tudom, hogy az én javamért. Mert mi az én javam? Az örök élet Krisztusban. Ezt pedig meg kell őrizni, meg kell becsülni. Vigyázni rá és megőrizni pedig csak úgy tudom, hogy Isten támogatását és segítségét kérem a mindennapi életben rá, és persze van, amikor elesünk, elbukunk, de Isten segít nekünk újra és újra, hogy talpra álljunk és folytassuk azt, amit Isten ránk bízott.

**2023. június 19.**

*Ki szereti Istent*

**„Meggégyenülnek mind, akik elhagynak téged [...], mert elhagyták az Urat, a friss víznek forrását.” (Jer 17,13)**

Tegnap arról írtam, mit jelent szeretni Istent. Mai igénk arról szól, ki az, aki igazán szereti Istent, és ki az, akinél a megértés csak egy érzelmi felindulásból elkövetett döntés volt. Aki szereti az Istent, elsősorban tényekre alapozta meg a

döntését. Tény, hogy Isten az én Mennyei atyám, tény, hogy nem ő, hanem én dobtam el őt magamtól, és megbocsátásért esedeztem ő nála. Az ilyen gondolkodással rendelkező emberek soha nem fogják elhagyni az Istent. Mert szeretik őt. Alázattal tekintenek rá, és mivel gyermekei az Úrnak, szeretnének mindenben rá hasonlítani. Azok az emberek, akik viszont elhagyják az Urat, nem volt tényekre alapozott döntésük, a nehézségek közepette csalódnak Istenben, ahelyett hogy inkább segítségét kérnék, és elhagyják őt. Nem egy ilyen esettel találkoztam és nem is akarhol, mégpedig a teológián. Fájó, hogy egy Isten embere, akinek még a hivatása is lelkesíti; Isten ellen fordul. A mi feladatunk, hogy ezekért az emberekért is imádkozzunk és megmutassuk nekik az igazság útját, hogy megértsék azt, hogy Jézus Krisztus kereszthalála nem arról szól, hogy egy szeretetteljes embert megölnék, nem arról szól, hogy egy édesanya Szent fiát megölik, hanem arról, hogy Jézus Krisztus kereszthalála váltságdíj az én életemért.

**2023. június 20.**

*Imádkozz egy nyögésnyit*

**„Az ÚR törődik a gyámoltalanok imádságával, nem veti meg imádságukat.”  
(Zsolt 102,18)**

„Ha nehéz időszakon mész keresztül, és teher az élet, imádkozz egy nyögésnyit...” - hangzott el egy idős presbiter testvér szavaiból. Valóban igaz, mert Isten minden imádságot meghallgat, úgy, ahogyan a kéréseinket, ugyanúgy a panaszainkat is. Milyen egy gyámoltalan ember imádsága? „Segítség Istenem, nem bírom tovább. Gyenge vagyok ehhez, testem és lelkem erőtlen, de tudom, hogy nálad minden lehetséges...” Lássuk be, hogy Isten nem azt nézi, hogy mi van a szeme előtt, hanem azt nézi, hogy mi van a gyámoltalan ember szívében. Fájdalom és megtört élet. Isten pedig lehajol és felkarolja őt. Ő ismeri a gyámoltalan ember életét is, és hisz benne olynyira, hogyha ez az ember hozzáfordul, ad neki erőt és felemeli a mélyből. Lehet te is gyámoltalan ember

vagy. Nehogy azt hidd, hogy Isten nem törődik a problémáiddal. Igenis törődik. Viszont szeretné, ha az a nyögésnyi gondolat elhangozna a te szádból is. Mire vársz hát? Fordulj Istenhez, mert ő tud a gyámoltalan életeden segíteni.

### **2023. június 21.**

*A szorongás és a félelem pillanatában*

**„Enyhítsd szívem szorongását, szorult helyzetemből szabadíts ki!” (Zsolt 25,17)**

Az embernek mindennap szembe kell néznie a szorongással és a félelemmel. Az étellel együtt járó érzés a szorongás és a félelem? Elméletileg nem, gyakorlatilag viszont mindennapi érzés, hiszen mindennap van, hogy az emberre támad a félelem, mindennap történhet szorongás az életében, de ez nem azt jelenti, hogy nem lehet ellene harcolni. Nem hiába mondják azt, hogy a bibliában 365 - ször van leírva, hogy „ne félj”. Még a legbátrabb emberre is rátör a félelem és az egyetlen, amit tehetünk ellene, hogy szembenézünk vele, és Istenre bízunk azokat a pillanatok, amikor ilyen helyzet áll elő. Ilyen volt a „Péter” C. film szerint Pál apostol halála. Ő a halála előtt pár perccel, Péterrel közölte, hogy fél, Péter viszont Krisztus szeretetére, és a vele való találkozásra buzdította, Pál ezek hallatára megbékélt és mosollyal az arcán ment a vesztő helyre. Isten békességet adott, Pál pedig indult. A félelem pillanatában Isten békességet nyújt az embernek. Így volt ez az én orvosi műtétemnél is, én féltem, viszont, amikor Istent dicsőítő énekeket kezdtem énekelni, Isten válaszként békességet adott és így bátran feküdtem a kés alá. Van e tehát benned szorongás vagy félelem? Kérj Istentől erőt és békességet, bátorságot és kitartást, és nézz szembe vele, mégpedig tudod miért? Mert a félelem hozzád képest csak egy hangya, amit el lehet taposni, ha Istenre bízod életed.

### **2023. június 23.**

*Isten megmentő szeretete*

**„Azután Jézus bejárta egész Galileát, tanított a zsinagógáikban, hirdette a mennyek országának evangéliumát, és gyógyított mindenféle betegséget és erőtlenséget a nép körében.” (Mt 4,23)**

Követni az Úr Jézust, az maga az örök élet. Nem egy vallási irányzat ez, hanem maga az örök élet, mint ahogyan azt említettem az előző mondatban. Minden ember, aki lemond önmagáról Jézus Krisztusért, az rátalál a megmentő szeretetére. Ezt olvashatjuk a mai igében is, mielőtt elindul a Galileai úton is, találkozik első tanítványaival és elhívja őket a szolgálatra, ami életük legfontosabb döntése lesz. Egyrészt ezek az emberek hintik majd el a magot világszerte, másrészt pedig Krisztusért vállalják majd a mártír sorsot is. Krisztust hűn követik egész földi életükben. Az ő dicsőségét mutatják majd be a világon minden embernek szellemben és testben egyaránt. Mindezek pedig azért történnek meg, hogy rátaláljon az emberiségre majd az Isten megmentő szeretete. Ismered e már Isten megmentő szeretetét? Tudod e azt, hogy Jézus Krisztus érted adta az ő életét? Ha szeretnéd őt elfogadni, szeretnéd, hogy Isten beköltözzön az életedben, akkor kérd őt: „Mennyei Atyám, szeretném, ha az én életembe beköltöznél, és mindent, ami a világban volt kárnak és szemétnak ítélek, selejtez ki ezeket az életemből, és inentől kezdve kérlek, hogy a te drága kincseid foglaljanak helyet, az Úr Jézus Krisztusért hallgasd meg imádságomat , Ámen!"

**2023. június 26.**

*Mi az emberi élet értelme*

**„Ha a halál árnyéka völgyében járok is, nem félek semmi bajtól, mert te velem vagy: vessződ és botod megvigasztal engem.” (Zsolt 23,4)**

Mindig azt szoktam mondani, hogy az embernek, amikor az itteni földi élete elkezdődik, születésével együtt az életének elmúlásának génje is megfog az életében. S bár addig eltelik kevesebb vagy több idő, az embernek, ahogyan növekedik felfelé, készülnie kell majd arra a napra is. De hogyan? Féljen,

rettegjen attól a naptól? Az a pillanat, amikor az ember a túlvilágra lép, az a pillanat nem fog fájni, az emberek az azt megelőző szenvedéstől félnek, tartanak, hogy hogyan fog történni. Viszont nem erre kellene összpontosítani, hanem el kellene mindennap gondolkodni azon, hogy mi értelme van az itteni életünknek, mikor eleve egyszer elfog múlni? Értelme van, ez teljesen egyértelműen igaz. Hiszen nem hogy értelme, hanem értéke van az életnek. Minden ember életének. Az emberi élet egy csodálatos érték, egy csodálatos ajándék az Istentől, amit arra kaptunk, hogy születésünk után az Isten melletti döntésben helyreálljon Jézus Krisztus kegyelme által. Ennek az emberi életnek társra és családra, szülői gondviselésre, nagyszülei, dédszülei gondviselés van szüksége, de elsősorban legfőképpen a Krisztustól származó örök életre van szüksége, és aki ezeken a folyamatokon haladva átgondolja az életét, meghozza a döntést az Úr Jézus mellett, az az ember már itt a földön elkezd építeni a Mennyei jövőjét az örök életben. S amikor eljön a pillanat, az időszak, mikor a halál völgyében fog járni, Isten az ember mellé fog állni, és vigasztalni és bátorítani fogja őt, hogy ne adja fel, hanem harcoljon tovább az örök életért, mert hamarosan célba ér.

**2023. június 28.**

*Az ő szemlélete által*

**„Mint akik nem romlandó, hanem romolhatatlan magból születettek újjá, Isten élő és maradandó igéje által.” (1Pt 1,23)**

Szeretni kell egymást, attól, hogy különböző természettel rendelkezünk. Minden hívő ember személyisége és természete más, attól függetlenül mindig azt szoktam mondani, minden ember természete Isten egyik tulajdonságát hordozza magában. Isten Szentlelke az, aki ezt megérteti az emberrel. Az ő szemlélete által tanulom meg szeretni és megbecsülni a másikat. Az ő szemlélete által tanulom meg elfogadni a másikat, és segíteni őt és felebarátjaimat.

**2023. június 29.**

*Erős vitéz*

**„De az ÚR velem van, mint egy erős vitéz.” (Jer 20,11a)**

Erős vitéz. Mi jellemzi a vitézt? Egy hős katona a seregben, lovagias, aki állhatatos és el látja a feladatát, megvédi minden áron a népét. Ezek jellemzik Isten személyiségét is tökéletes szeretetén kívül, de mindez a szeretetéből indul ki. Ugyanis Isten annyira szereti gyermekeit, hogy megóvja őket valamennyi bajtól, de ha bele is esünk bajokba, problémákba, ő akkor is ott van és megerősít minket. Szükséges az, hogy mi is erőt nyerjünk. Ugyanis mi is erős vitézek kell, hogy legyünk saját népünk számára, saját családjunk, saját gyülekezetünk, saját életünk számára, hiszen az igazi hívő ember sosem adja fel, alázatos és állhatatos marad minden halálig, örökké szeretve az Urat.

**2023. június 30.**

*Csodálatra méltó vagy*

**„Ha elesik valaki, nem kel-e föl? Ha helytelen útra tér, nem fordul-e vissza?” (Jer 8,4)**

Szeretem Nick Vujicic történetét. Végtagok nélkül élni a világban nem lehet könnyű, főképp akkor, ha az ember nem akar megtanulni ezzel együtt élni. Nick mégis képes rá. Istenfélő emberként tudja, hogy hogyan alkalmazkodjon életéhez, szeresse saját életét és hálát adjon azért, hogy ilyen értéket kapott Istentől. Mindaddig, amíg én is sérüléseimmel nem voltam képes szembenézni, addig többet buktam, mint mostanában. Miért? Mert azt gondoltam, hogy az, amit magamban hordozok, az Isten átka. Ez nem igaz. Isten, amikor megformálta a testem, nem átkot, hanem áldást teremtett és mikor ezt megértettem, hitemben erősödni kezdtem. Figyelj csak! Te se szomorkodj, ha elesel. Légy inkább hálás azért. Miért? Egyrészt azért, mert tudod, hogy Isten gyermeke vagy, ezért az ördög támad. Akkor lenne baj, ha már nem éreznéd az ördög támadását. S a másik, hogy a te életed is értékes. Isten tehát nem teremt

értéktelen vackokat. Minden, amit tehát az Isten alkot, csodálatra méltó az emberi szem számára. Ezt hidd el nekem!

**2023. július 11.**

*Akarni kell dolgozni*

**„Beláttam tehát, hogy nincs jobb, mint ha örül az ember a munkájának, mert ez jutott neki.” (Préd 3,22a)**

A munka önbizalmat ad az ember számára. Én ezt tapasztalom a hétköznapi életben. Ahányszor dolgozom, erősödök testben és lélekben is egyben. Az önbizalom nagyon fontos az ember életében. Ez erősíti magában az „önszeretet” is. Szeretni magamat csak úgy tudom, ha elfogadom önmagam, tudom, hogy értékes vagyok az Isten és az ember számára, bármilyen negatív hatás is ér. De ahhoz, hogy tudjam magam szeretni, kell hozzá a bizalom is. Ismerem magam és tudom, hogy mire vagyok képes. Nem önegóra hangolódni, hanem úgy élni, ahogyan Isten teremtett. Akarni és szeretni dolgozni, családomért, önmagamért és az Istenért.

**2023. július 12.**

*Az ördög sosem arathat győzelmet felettünk*

**„Szánd meg, Uram, a népedet, ne engedd, hogy gyalázzák örökségedet!” (Jóel 2,17b)**

Isten népe mellett áll mindvégig. Az Isten gyermekeinek öröksége a Mennyország, de mi az Urunk öröksége? Isten öröksége a hívő ember élete. Azé az emberé, aki odaadja életét az Úr Jézusnak, odaszánja, neki adja. Boldog az az ember, aki ezt megtette, aki Isten kezébe helyezte az életét. Ezeket az embereket az ördög támadja és gyalázza, de Isten védelme alatt vannak. Támadhat tehát az ördög, de ha kitartunk Isten mellett, sosem arathat győzelmet felettünk.

**2023. július 13.**

*A szeretettel együtt élni jó*

**„Majd ezt mondta nekik testvéreinek Rúben: Ne ontsatok vért!” (1Móz 37,22a)**

Azokat az időket éljük, mikor a vérontás száma emelkedik. Nem kell feltétlenül a szomszédban lévő háborúra gondolni, elég, ha hazánkban már a különböző tragédiákról hallunk. Minden ilyen tragédia a szeretet hiánya az emberek között. A szeretet kezd elhidegülni, a gyűlölet pedig rendszeresen emelkedik. Istentől nem pusztán egy kérés, hogy ne oltuk egymás életét, hanem egy parancs, ami szeretetre kellene, hogy ösztönözze az embereket. Egyszóval ha mindenkit a szeretet motiválna minden ember felé, akkor a gyűlölet vesztene. S bár a gyűlölet elfog bukni, az emberek azért tehetnének lépéseket, hogy a gyűlölet törpüljön el a szeretet mellett. Egyszóval a gyűlöletnek a kárhozatban van a helye. Minden sátáni jelenség, minden bűn, minden bukott angyal az ördöggel együtt el lesz buktatva, le lesz vétetve a kárhozatba. Mi pedig azzal teszünk jót, ha a szeretetet gyakoroljuk, ha benne, ha vele, általa élünk.

**2023. július 14.**

*Légy békességben és szabadságban*

**„Hiszen te Istenednek, az Úrnak szent népe vagy. Téged választott ki az ÚR valamennyi nép közül, amely a földön él, hogy az ő tulajdon népe légy.” (5Móz 14,2)**

Személyes üzenet ugyanúgy számodra, mint ahogyan az én számomra is. Nekem emlékeztetés, hogy ne felejtsem el, ne hanyagoljam el szolgálatomat, hanem legyek hű benne mindhalálig. Elismerem, hogy néha jobb lenne, ha egy kicsit tudnék pihenni, S el is mondom neked, hogy megszoktam pihenni, de családon belül, ugyanis a szolgálatban elsősorban szabadságot és békességet kell, hogy érezzen az ember. Ugyanis ha nem érzi jól magát az ember a hivatásában, akkor sosem lesz nyugodt és boldog. Örülni kell annak, hogy Isten kiválasztott a szolgálatra. Nem tudom, hogy neked mi a szolgálatod, de egy biztos, amire elhívattál, azt be kell töltened, és legyen benne békességed és szabadságod. Az



Istennek odaszentelt élet az igazi szabadság. Nem találkoztam még sosem olyan emberrel, aki Istenben nem szabadságot, hanem rabszolgaságot élt át. Volt, aki nyilatkozott viszont afelől, hogy ő nem boldog Istenben, én viszont azt mondom, hogy nem ismerte meg igazán Istent. Nekem is vannak nehéz perceim, de Isten nélkül nem is lehetne a terheket elhordozni. Ő viszont mellém áll és erősít és támogat engem.

**2023. július 17.**

*Így működik Isten igéje*

**„Előírhatok nekik ezernyi törvényt, azt gondolják, nem tartozik rájuk.”  
(Hós 8,12)**

Az Isten gyógyít, sebet köt, vigasztalást ad, bátorítást nyújt, de ugyanakkor megfedd és megdorgál, amikor látja, hogy valamiben hibázunk. Nem csak a jót kell elfogadni az Istentől, hanem a rosszat is. Emberi szemmel nézve, amikor Isten számunkra negatívan cselekszik, számunkra rossz, Istennél viszont az a helyes, az a jó. Nem azért vannak Isten rendeltetései, törvényei, „ szigorú igéi ”, hogy az embert eltántorítsa az útról, hanem hogy megtartsa az úton. Ezekkel tisztában kell lennünk. Minden, amit Isten rendel el életünkben, hátrányunkra nem válhat, csak előnyünkre. Az egyiptomi rabszolgák kivonulásában is ezt láthatjuk. 40 éven keresztül bolyongtak a pusztában, Isten mégis segítette őket. Voltak, akik nem fogadták el Isten törvényeit, elvesztek, de aki mindvégig Isten igéje mellett marad, az soha nem veszhet el. Ezt sose feledd el.

**2023. július 18.**

*Gondolj Isten cselekedeteire*

**„Dicsérjétek Istent hatalmas tetteiért, dicsérjétek nagyságához méltóan!”  
(Zsolt 150,2)**

Istennek milyen cselekedete jut ma reggel eszedbe, amit veled tett meg? Ma reggel fektessük erre a hangsúlyt és dicsőítsük őt tetteiért az életünkben. Isten minden tetteiért lehet őt dicsőíteni. Minden, amit ő nyújt az ember számára,

sosem hordoz magában rosszat. Én még azért is tudom őt dicsőíteni, amiért mamámat hazahívta a Mennysországba. Mert nem meghalni vitte mamám, hanem hazahívni önmagához. Amikor tehát Isten tetteire gondolunk, mindenképpen dicsőíteni kell őt. Ő mindig a legjobbat akarja neked. Ma reggel gondolj tehát egy cselekedetére az életedben, és oszd meg velem, ha gondolod.

**2023. július 19.**

*Isten vágya*

**„Istenem, gondolj gyülekezetedre, amelyet hajdan létrehoztál, örökségedre, a törzsre, amelyet megváltottál...!” (Zsolt 74,3a)**

Tudod e azt, hogy Istennek is nagyon fontos a gyülekezeti közösség?. Miért is? Az Isten gyülekezete az ő családja. Ahol az övéi összegyűlnek, ott közösen a gyermekei gyakorolják a közös együttlétet az Istennel, mint szerető Mennyei Atyával. Istennek tehát ez nagyon fontos. Az örökség, a törzs, amelyet megváltottál, az elveszett gyermekei az Úrnak, akik újra az Úrral együtt lehetnek. Ezek közt remélem te is ott vagy és nem az a fajta ember vagy, aki nem tartja fontosnak a gyülekezeti együttlétet, és nem az a fajta vagy, aki ebből adódóan hanyagolja a gyülekezeti együttlétet. Hadd mondjak valamit. A gyülekezetbe nem azért jár egy hívő ember, hogy énekeljen egy kettőt meg meghallgasson egy papi szónoklatot. Aki így gondolkodik, annak az embernek nem fontos az életében Isten. Aki viszont komolyan veszi a hitét, azért megy a gyülekezetbe, hogy együtt legyen testvéreivel és az Édes Atyjával egy közösségben, és ott őt dicsőítse, és kimutatja a többiekkel együtt iránta érzett szeretetét. Gyülekezetbe tehát ezért is járunk, mert ha szeretjük Istent és fontos nekünk az ő jelenléte az életünkben, akkor megadjuk neki azt, amit kell, amit ő szeretne, amire ő igazán vágyik.

**2023. július 20.**

*Az érintés*

**„Jézus pedig ezt mondta neki: Leányom, hited megtartott téged, menj el békességgel!” (Lk 8,48)**

Mitől gyógyult meg az asszony sebe, akinek vérfolyása volt? Attól, hogy megérintette az Úr ruháját? A ruhájában az Úr Jézusnak energiája volt, hiszen csak egy egyszerű szegényes ruha volt? Nem a ruhán van itt a hangsúly, hanem azon, hogy az asszony kétely nélkül hitt a Krisztusban. Nem azzal zárja az Úr Jézus a sort, hogy a „ ruhám megmentett téged ”, hanem azzal zárja a sort, hogy a „te hited tartott meg téged...”. Lehet sajátos a hit? Istentől kapom a hitet, mert az életem során van egy pont, amikor megtapasztalom az ő jelenlétét, az ő szeretetét, az ő dicsőségét, és elfogadom Jézust megváltónak, és elkezdek benne hinni. A hit Isten ajándéka, nem magamtól alakul ki bennem, nekem kell hozzá a saját döntésem, de Isten adja meg rá az igazságos választ, hogy ő létezik, hogy ő szeret, hogy ő megakar menteni a kárhozattól Jézus Krisztus által. Nem tudhatjuk hogy az asszony vágya mi volt. Nem tudhatjuk konkrétan, hogy a szívében elsősorban gyógyulni akart, vagy Jézus Krisztus kegyelmét megkapni az örök életre. Mindenesetre az Úr Jézus két ajándékot ad neki, mégpedig az örök élet ajándékát és a gyógyulás ajándékát. Neked is szükséged van Krisztus megmentő szeretetére. Ő adhat csak szabadságot a kárhozattól, és ő tud csak felemelni a problémádból, neked csak igent kell rá mondanod, neked hittel meg kell érintened Jézus Krisztust. Ez az érintés ma is lehetséges, csak imádságban szólítsd meg Jézust, és kérd az ő segítségét életedre.

**2023. július 23.**

*Igazi harcos vagy*

**„Aki Istentől született, az megőrzi önmagát, és a gonosz meg sem érinti.”  
(1Jn 5,18)**

Bár minden ember élete az Isten terve által fogantatik meg, mégis mást jelent az a gondolat, hogy aki „Istentől született”. Mit takar ez számunkra? Én már megtudom vallani magamról, hogy Istentől születtem, mégpedig azért, mert

átadtam az életemet az Úr Jézusnak, tehát megtértem. Ha te is megvallod az életedben, hogy Jézus Krisztus a te megváltód, és újjászületted általa, te is Istentől születtél akkor. Ugyanakkor őrződnie kell, hogy légy a saját életednek. Egyszerűen vigyáznod kell a keresztyén életedre. Miért? Mert onnantól kezdve, hogy az életedben az Úr Jézus Krisztus a megváltó, egy hatalmas szellemi és egyben testi szabaduláson estél át, mégpedig megszabadultál a bűn rabságából, és az eljövendő kárhozatból Jézus Krisztus kegyelme által. Nehogy azt gondoljuk, hogy ez mindenkinek tetszik, hogy ez mindenkinek örömet jelent, mert a Sátán ennek egyáltalán nem örül, sőt ellene akar tenni, hiszen ő a bűn és a pokol ura. Az ő karmaiban voltál addig, míg nem ismerted meg Jézust az életedben. Ezért fontos, hogy megértsük, hogy az ördög vissza akar szerezni önmagának téged . Ezt ne engedd. Légy bátor harcossal szemben. Talán furcsának tartod, de én azt mondom, hogy erősebb vagy mint ő, miért is? Mert a te életedben ott van már az Úr Jézus. Nem mer határozott lépéseket tenni, inkább kísért és próbál elcsábítani, mert látja benned a Királyok Királyát , hogy ott él benned, ezért harcolj, és ne engedd, hogy a bitorló győzelmet arasson. Szeresd minél jobban Istened és önmagad, annál erősebb leszel, az ördög pedig annál gyengébb lesz.

**2023. július 24.**

*Ki nékem az Úr Jézus*

**„Én vagyok a jó pásztor, én ismerem az enyéimet, és az enyéim ismernek engem... "(Jn 10,14)**

Szeretnék kiemelni egy szót, ami sokat jelent számomra: „, enyéimet". Birtoklás, amit hallunk az Úr Jézustól vagy sokkal mélyebb üzenete ez? Ki nekünk az Isten ? Személyes tapasztalatom tizennégy évvel ezelőtt történt, amikor megtértem, akkor értettem meg, hogy ő volt az a Mennyei Édesapa, aki mindvégig mellettem állt. Az ő ártatlan fia, az én megváltóm, az Úr Jézus Krisztus életét adta azért, hogy Mennyei Édesapámmal újra együtt legyek. Ki nékem az Úr

Jézus? Ő az én megváltóm, a legjobb barátom, legkedvesebb testvérem, Mennyei Édesatyánk ajándéka, aki nélkül nem tudnám elképzelni már az életem. Ki vagyok én az Úr Jézusnak? Az ő elveszett báránya, akit hibái ellenére nagyon szeret, és minden erejével azon van, hogy az én életem soha ne vesszen el, ne valljon kudarcot. Mitől és hogyan váltott ő meg engem? Megmentette életem a kárhozattól, felemelt engem a bűneimből úgy, hogy életét adta értem. Ő az én pásztorom, aki terelget és vezet engem az életem útján. Megóv minden bajtól és véd az én egyetlen ellenségemtől, a Sátántól. Krisztus így vallja meg a következő gondolataiban: „A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson: én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek.” „Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért. Aki béres és nem pásztor, akinek a juhok nem tulajdonai, látja a farkast jönni, elhagyja a juhokat, és elfut, a farkas pedig elragadja és elszéleszti őket. A béres azért fut el, mert csak béres, és nem törődik a juhokkal. Én vagyok a jó pásztor, én ismerem az enyéimet, és az enyéim ismernek engem, ahogyan az Atya ismer engem, én is úgy ismerem az Atyát: és én életemet adom a juhokért. Más juhaim is vannak nekem, amelyek nem ebből az akolból valók: azokat is vezetnem kell, és hallgatni is fognak a hangomra: és akkor lesz egy nyáj, egy pásztor. Azért szeret engem az Atya, mert én odaadom az életemet, hogy aztán újra visszavegyem. Senki sem veheti el tőlem: én magamtól adom oda. Hatalmam van arra, hogy odaadjam, hatalmam van arra is, hogy ismét visszavegyem: ezt a küldetést kaptam az én Atyámtól.” (Jn 10,10-18)

**2023. július 30.**

*Az ő akaratában megnyugodva*

**„Ha pedig tudjuk, hogy bármit kérünk, meghallgat minket, akkor tudjuk, hogy már megkaptuk, amit kértünk tőle.” (1Jn 5,15)**

Ismerem már annyira Istent, hogy kéréseinket akarata szerint cselekszi meg. Nagyon sokan azért keserednek el többször imádságuk után, mert Isten nem

mindig azt teszi meg, amit az ember kér tőle. Más az, amit kérünk sokszor attól, mint amire igazán szükségünk van. Isten ezért is látja azt, hogy mire van igazán szükségünk és úgy adja meg. Ugyanakkor Isten csodáit is tapasztaltam már sokszor a házasságunk alatt is. Ha csak az autóra gondolok, amit Isten által feleségem nagyszüleitől kapott, az egészben a csoda, hogy én hitelt szerettem volna, de a párom tiltakozott ellene, helyette inkább kétely nélkül imádkozott és Isten meghozta általa a csodát. Isten látta, hogy szükségünk van rá, viszont a párom imádsága szerint cselekedett, mert nem akarta, hogy adósságot adósságra halmozzunk. Így működik az Isten. Más az ő terve és más az, amit én akarok kérni. Az ő terve akkor tud egy gondolatot futni az enyémmel, ha én mindig az ő akaratát veszem figyelembe. Az ő akarata teljes és tökéletes, mondjuk ki, valljuk meg, és az ő akaratában megnyugodva kérjük mindig vezetését az életünkre.

**2023. július 31.**

*Újjászületni, hogyan?*

**„Jézus így szólt Nikodémushoz: Ne csodálkozz, hogy ezt mondtam neked: Újjonnan kell születnetek.” (Jn 3,7)**

„Hogyan születhetik az ember, amikor vén? Bemehet anyja méhébe és megszülethetik ismét?”(Jn 3,4). Azok az emberek, akik nem ismerik még az Úr Jézust, de hallanak az újjászületésről, hasonlóan értelmeznek még gondolatokat, mint ahogyan Nikodémusz is tette. Azonban Isten igéjének történeti keletkezésének, időszaki keletkezésének, és régi nyelvezetének nem a háttérét kell vizsgálgatni, hanem azt, hogy mi a célja az igének lelki szempontból nézve? Az újjászületés az én „ új életemről szól ” , amit Istentől kapok az Úr Jézus kegyelme által. Az örök élet ajándéka, amit hittel fogadok el, és tudom, hogy a Mennyországban fog kiteljesedni. Isten csodálatos módon új életet ad nekem, amit a Mennyben készít el, gondoljunk bele teljes egészében arra, hogy az Isten mintha egy másik lélekre cserélné ki lelkemet, új lelket, új szívet, új életet

kapok. Azt az életet, mit Isten alapból eltervezett minden ember számára az édeni bukás előtt. Tehát, ha valaki újjá akar születni Jézus Krisztusban, az az ember új életre vágyik Istenben.

**2023. augusztus 1.**

*Hála és öröm testünkért, lelkünkért, életünkért*

**„A meggyógyított férfi bement velük, Péterrel és Jánossal a templomba is, járkált, ugrándozott, és dicsérte az Istent.” (ApCsel 3,8b)**

Ma reggel emlékezzünk vissza arra, hogy amikor mentális, egészségügyi problémákkal küzdöttünk, hogyan hozott ki Isten belőle. Szeretném, ha megértenéd, hogy amikor az Úr Jézus idejében vakok gyógyultak meg, bénák álltak lábra, az egy Mennyei folyamat része volt. Isten ugyanis a mennyben eltervezett életünkbe a maga akarata szerint kinek vigasztalást készített, kinek pedig gyógyulást az életében. Amikor megismertem Nick Vujicic történetét, a kezek és lábak nélkül született testvér életét, akkor értettem meg azt, hogy Isten bekötözte az ő szellemi sebét és a test, amiben él, Isten ígését és dicsőségét hirdeti. Az előbb arról írtam tehát, hogy egy folyamat része a gyógyulás. Igen. De szeretném, ha tisztán látnád a helyzetet. Isten terve szerint halad egy ember a gyógyulás útján. És vannak olyan elhivatott emberek, akiknek fizikailag is meg kell gyógyulnia Jézus Krisztus által, hogy Isten dicsőségét hirdessék. Ugyanakkor különleges számomra az is, hogy például Nick életében a gyógyulás szellemi volt és megértette, hogy az ő egyedi teste hirdeti az Úr dicsőségét. Láthatunk tehát különböző sérült embereket, akár vakot, akár végtag hiányost. Mi sokszor tekintünk az ilyen emberekre sajnálattal. Viszont had mondjam el neked, hogy közöttük vannak emberek, akik testben vagy szellemben meggyógyultak és megértették, hogy Isten dicsőségét tükrözi vissza testük alkata. Tehát hálásak lehetünk azért, ha Isten meggyógyított minket testben, de hálások lehetünk azért is, mert Isten így tart minket szépnek,

ahogyan születünk. Legyen bennünk hála és öröm, és dicsőítsük Istent életünk minden pillanataért.

## **2023. augusztus 2. (2017 - S áhitat)**

*Az Ismeretlen Isten hív magához téged*

**„Az <Ismeretlen> Isten, aki teremtette a világot és mindazt, ami benne van, aki mennynek és földnek Ura, nem lakik emberkéz alkotta templomokban, nem szorul emberi kéz szolgálatára, mintha hiányt szenvedne valamiből, hiszen ő ad mindenkinek életet, lehetet és mindent.” (ApCsel 17,24-25)**

Nagyon érdekes dologra jöttem rá a mai igeszakaszunkban. Szeretném, ha ennek az igeszakasznak egy másik részét is elővonnánk, ami így szól: "<Mi Istenben> benne élünk, mozgunk és vagyunk, mint ahogy a közületek való költők közül is némelyek mondták: Az ő leszármazottjai vagyunk." (Apcsel 17,28). A keresztyén emberi életnek "két templom oltára van, ami kölcsönös viszonyt működtet az életében. 1. Ahhoz, hogy Jézus Krisztus követője légy, be kell engedned te is tudod Jézust a szívedbe. Ami fontos, hogy itt a szíved az Úr "Szenthelyeként, egyfajta imaházként" szolgál, amit neki tartasz fent. 2. Ami kölcsönös viszony tulajdonképp az, mikor engeded, hogy Jézus a szívedbe költözzön, te is "Krisztusban" kezdesz élni (ez a második templom). Kicsikét érdekes, de azért tegyük fel a kérdést: "Az az ember, aki nincs megtérve, nem él Istenben?" Had magyarázzam meg! Isten keresi őt, a szívében él az, hogy minden embert, aki még a világban van, magához vonzza, hívja, de "fiává" csak az lesz, aki valóban befogadja őt. Segít a világban élő embernek is, erősíti őt is sokszor lelkileg, de elsődleges célja ezekkel az emberekkel ilyenkor, hogy felismerjék, hogy Isten az, aki a legtöbbet teszi értük az életben, és szeretné őket megmenteni. AZ Athéni nép érezte tudod azt, hogy van egy Isten, aki teljesen máshogy áll hozzájuk, mint a szobrok, meg ezek, amik semmit nem tisztelnek. "Pál azt mondta: ...találtam <nálatok egy oltárt> ezzel a felirattal: Ismeretlen Istennek." (Apcsel 17,23). S van egy jó hírem: "Ez az Ismeretlen Isten téged is



keres." Ha pedig te nem ismered még őt, az Úr Jézust, lehetőséget kapsz arra, hogy igent mondjál rá, hiszen ő meghalt azért a kereszten, hogy a bűneidet magára vegye, hiszen szeret téged. Igen, ez az Ismeretlen Isten keres téged, és nagyon szeret. A kérdés csak az, te akarsz e mellette dönteni?

### **2023. augusztus 3.**

*Krisztusi szeretetben*

**„Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok is, szeretet pedig nincs bennem, olyanná lettem, mint a zengő érc vagy a pengő cimbalom.” (1Kor 13,1)**

Semmit nem ér a keresztyén életem, ha nincs bennem meg a szeretet. Fogalmazhatunk úgy is, hogyha Jézus Krisztus nincs az én szívemben és én keresztyén embernek vallom magam, semmi vagyok. Fontos, hogy megértsük, hogy bennünk látható és érezhető kell, hogy legyen a Krisztusi szeretet, hiszen ez tesz minket keresztyén emberré. Az, hogy bennem él Jézus, az által él bennem az ő szeretete, lüktet az én mennyei szívem és így törekszem arra a mindennapokban, hogy cselekedeteimmel a Krisztusi szeretetet hirdessem az emberek felé. Az emberek megtudják érezni azt, hogy bennem ott él Jézus, mert azt mondják: „ más vagy, mióta hívő vagy...". Élet van bennem, van értelme az életemnek, örök jövő van nekem előkészítve, egyszerűen szorongat a Jézus Krisztus szeretete olynyira, hogy ezt tükrözi is szeretném az emberek felé. Így lehet élni szeretetben.

### **2023. augusztus 4.**

*Önzetlen szeretetben*

**„Ne beszélj elhamarkodottan, ne hirtelenkedd el az Isten előtt kimondott szavadat, mert Isten a mennyben van, te pedig a földön, ezért kevés beszédű légy!” (Préd 5,1)**

Óvakodni kell attól, hogy Istennek fogadalmat tegyünk. Nem alku tárgya az, hogy Isten szemei elé le akarok tenni valamit. Saját magad érdekében, a kettőtök érdekében, az embertársaid érdekében cselekedjél, szeretetben, hitben és

reményben. A fogadalom nem feltétlenül alapszik szereteten, hiten és reményen, mert van, amikor valamiért cserébe teszi le az ember. Ellenben a szeretet arra ösztönöz, hogy önzetlenül, hálát és köszönetet nem várva cselekedjek a másiekért. Miért is beszélünk erről? Mert Isten ígéje így folytatja tovább a mai igeversünket: Mert ahogyan a sok munka álommal jár, úgy a sok beszéd ostoba fecsegéssel. Ha fogadalmat teszel Istennek, ne halogasd teljesítését, mert nem telik neki kedve az ostobákban. Teljesítsd, amit megfogadtál! Jobb, ha nem teszel fogadalmat, mint ha fogadalmat teszel, és nem teljesíted. (Préd 5,2-4). Törekedjünk arra, hogy az Isten előtt kimondott szavaink az emberek előtt is hitelessé váljanak, amit pedig teszünk az Istenért és az emberért az pedig önzetlen szeretetben mutatkozzon meg.

### **2023. augusztus 5.**

*Merjünk bátran kérni Istentől mindent, amire szükségünk van*

**„Higgyétek, hogy mindazt, amit imádságotokban kértek, megkapjátok, és megadatik nektek.” (Mk 11,24b)**

Az imádságot az Isten meghallgatja. Meghallja és meghallgatja. Megérti és látja, hogy amit szeretnél, mennyire fontos neked. A Feleségem, Nelli nagy imaharcos. Amikor előző autónk tönkre ment 2022 nyarán, én magam hitelhez szerettem volna folyamodni. Ő azonban nem szerette volna. Biztosra mondta nekem, hogy lehet 50.000 km alatt olcsón autót kapni. Ő elhitte, én meg presbiter létemre sem tudtam elhinni. Egy biztos, egy lelkész feleség imádságos ihlettel támogatja férjét a szolgálatában is. Ilyen az én feleségem. Én kételkedtem, ő pedig Istenhez fordult. Ahogyan az imádságot befejezte, felhívta édesanyja felőli nagyszüleit, hogy érdeklődjön, hogy hogyan vannak, mivel hetente szoktak beszélni. A mamájával és a papájával való telefonálás közben szó esett az elromlott autónk, illetve az új vásárlásáról. Elmesélte nagyszüleinek, hogy hitelt készülok felvenni, mivel alapból kell az autó a munkába járás miatt is. A nagyszülei épp akkor készültek eladni 27.000 km-t futott autójukat, ám

azonban Isten kegyelméből és a nagyszülők szeretetéből fakadóan a feleségem ajándékba megkapta az autót. Mi tehát az üzenet? Először Isten látja azt, hogy amire szükséged van az életedben, a maga idejében az ő akarata szerint megadja. A második pedig, hogy az embernek nem szabad szégyellnie, ha Istentől nagy dolgot szeretne kérni, ami fontos az életében. Istennek nincs lehetetlen. Ezt sose felejtse el. Ez ma reggelre az üzenet számunkra. Nem az autó, hanem az, hogy merjünk bátran kérni Istentől mindent, amire szükségünk van!

**2023. augusztus 6.**

*Kamatoztassuk talentumaink*

**„Akinak sokat adtak, attól sokat kívánnak, és akire sokat bíztak, attól többet kérnek számon.” (Lk 12,48b)**

Van a hívő életünkben egy olyan dolog, amit jó, ha figyelembe veszünk. A szolgálatunknak van egy következménye és nyilván attól függően, hogy hűek vagyunk e hozzá vagy pedig nem. Aki nem szereti az Úrtól kapott szolgálatát, aki talentumait nem kamatoztatja, nem használja arra, amire Isten adta, annak szolgálatának negatív következménye lesz. Mire való a talentum? Nem csupán egy különleges, egyedi érték, amivel csak én rendelkezem, hanem egy, gyógyszer a másik ember számára. Tudniillik az én ajándékom emberi lelkek megmentésére lett még teremtvé. Ezzel tisztában kell lenni, és aki ezeket nem használja, aki Istentől kapott ajándékát rejtegeti és nem akarja mások előtt felfedni, számon lesz rajta kérve, hogy miért nem tette meg. Lehet-e ebből kárhozat? A mai igénk előzményében az Úr Jézus Krisztus ezt mondja: „Ha pedig ezt mondaná szívében az a szolga: Késik az én uram, és kezdené verni a szolgákat és szolgálóleányokat, elkezdene enni, inni és részegeskedni; azon a napon jön meg annak a szolgának az ura , amelyen nem várja , és abban az órában, amelyben nem gondolja : kettévágatja, és a hűtlenek sorsára juttatja .” (Lk12,45-46) Egyszóval igen! Ne vegyük félvállról ezeket a gondolatokat! Ne

legyünk hiteltelenek sem az emberek előtt. Szemléljük Isten dicsőségét mindennap az ő igéjében és törekedjünk aszerint élni, ahogyan azt ő szeretné.

**2023. augusztus 8.**

*Kamatoztassuk talentumaink (2)*

**„Amilyen lelki ajándékot kaptatok, úgy szolgáljatok azzal egymásnak, mint Isten sokféle kegyelmének jó sáfárai...” (1Pt 4,10)**

Milyen talentumot kaptál az Úrtól? Amit már én eddig magamról tudok, a mindennapi áhítat gondolatai, a dicsőítés talentuma, és hozzájárulva az, hogy négy éves koromtól zongorán és szintetizátoron játszok hallás után. Ezeket nem magamba rejtem el itthon a szobámba, hanem itthon gyakorolva készülök mindig a szombati és vasárnapi alkalmakra Istentiszteleten S egyben a gyermekekkel való foglalkozáson. Nem titok, hanem kamatoztatás és nem a magam javára, hanem a másokéra. Nem a magam dicsőségét mutatom meg, hiszen embernek nincs dicsősége, hanem Isten dicsőségét, az ő jelenlétét, érezhető szeretetét és kegyelmét tükrözöm vissza az emberek számára. A talentum lelki áldozat. Emberi életek megmentésére szolgál. Azt mutatja meg, hogy az Isten elküldte fiát a világba a kereszthalálra, hogy bűneink büntetését magára vegye és kegyelmet adjon azoknak, akik elfogadják őt megváltóul. Ezért kell a talentumot kamatoztatni. Nem szabad elrejteni, használni kell, mert ahányszor használjuk, annyiszor sebeket kötözünk, életeket mentünk.

**2023. augusztus 10.**

*Isten akaratában megnyugodva*

**„Az elbizakodott ember nem őszinte lelkű, de az igaz ember a hite által él.”**

**(Hab 2,4)**

Az elbizakodott ember mindig saját szándékáról és akaratáról tökéletesen megvan győződve, viszont sosem veszi figyelembe Isten akaratát. Nem vallja be azt, hogy neki Isten döntésére van szüksége, figyelembe NEM véve az ő akaratát

végül elbukik. Nekem Isten akarata az első az életemben..nem azt mondom, hogy nincsenek olyan pillanatok, mikor úgy érzem, hogy nélküle hozok meg döntést, amikor gyorsan kell reagálni vagy lépni dolgokra, ezért tapasztalatomból látva vallom azt meg , hogy nincs igaza annak, aki Isten nélkül lép. Régebben nekem a pénzköltés volt ilyen még az apróbb dolgokra is. Azt azonban el kell mondanom, hogy ez sosem vezetett jóra, ha még csak az életem mindennapján régebben szegénységünk révén engedtem meg dolgokat. Most már nem tenném meg. Most már értem, hogy Isten miért szomorodott el sokszor miattam. Ezért szoktam mondani, hogy mindenben meg kell látni az Isten akaratát, ő szeretné e vagy nem? Hittel kell odajárulnom elé, mert hitből és meggyőződésből élek, és nem a saját szemem látásából.

#### **2023. augusztus 14.**

*Átölelted e már a megvetett, megsebzett szerető Istent*

#### **„Nyisd meg szádat a néháért, a mulandó emberek ügyéért!" (Péld 31,8)**

Van egy közbenjárónk az Atyánál, ő pedig maga az Úr Jézus Krisztus. Azért jött, hogy a bűn fogságából megmentsen, szabaddá tegyen minket. Hogyan tette ezt? Eljött és életét adta az emberért, hogy akik hisznek majd az ő szavára benne, azoknak örök élete legyen. Isten kinyitotta száját, és azt mondta az ördögnek: „, elég volt..." Kitárta karját, felemelte fiát a keresztre, hogy meglássa az ember az Isten dicsőségét, hogy van szabadító Úr. Ugyanakkor a kereszt számomra még egy drága üzenet hordoz magában, mégpedig ezt: Jézus Krisztus, kitárt, sebzett kezei közé, megtörtetett testéhez hív téged, hogy átöleljen szeretetéből fakadóan, és észre vedd, hogy ő mit tett érted. Saját életét adta oda, hogy neked örök életed legyen. Átölelted e már őt, a megvetett, megsebzett Istent, aki ennyire szeret téged?

#### **2023. augusztus 15.**

*Igen, ő volt az, Lakatos Lajos*

**„Akinek életútját kedveli az ÚR, azt még ellenségeivel is összebékíti.” (Péld 16,7)**

Régi emlékek jöttek fel nekem ma a szívemben. Általános iskolában sok osztálytársam bántalmazott. Különösen emlékszem az egyik emberre, akit Lajosnak hívtak. Nem volt olyan nap, hogy ne vert volna meg. Ezek a bántalmazások nagy sebet ejtettek a szívemben. Amikor viszont megtértem, sok minden megváltozott bennem. Ahogyan lelkileg, szellemileg emelkedtem fel, úgy tudtam növekedni hitemben. Isten megtanított a türelemre, a szeretetre, legfőbbképpen a megbocsátásra. Nem volt könnyű. Amikor Isten a megbocsátás gondolatát hozta fel, nem szerettem volna részese lenni. Isten azonban rámutatott csökönyös viselkedésemmre, és arra, hogy én sem voltam különb a többi embertől, ugyanúgy részt vettem Jézus kereszthalálában vétkeimmel, akkor értettem meg, hogy mindenkinek szüksége lenne a kegyelemre. Így hát nehezen, de imádkoztam azokért, akik bántottak. Egyszer néhány év elteltével a barátnőmmel, aki most már a feleségem egy nyíregyházi roma gyülekezetben jártam. Bizonyosságra is felkért a pásztor, én pedig örömmel álltam ki. Bizonyosságomban szó esett arról, hogy mennyi bántalmazást kaptam a volt osztálytársaimtól és legfőképpen Lajostól. Elmondtam, hogy mennyit imádkoztam a megtéréséért és hogy Isten előtt magamban megbocsátottam neki és mikor vége lett az alkalomnak, a roma tesók köszöntek elfele tőlem egyszer csak megállt velem szemben egy kigyúrt roma tesó, könnyes szemekkel nyújtotta kezét: „ki volt az?” Igen, ő volt, Lakatos Lajos. Igaz tehát az Isten igéje, hogy még az ellenségével is megbékél az ember, aki Isten útjait követi.

**2023. augusztus 16.**

*A zarándok útján*

**„Mi jövevények és zsellérek vagyunk előtted, mint minden őszünk. Napjaink olyanok a földön, mint a múltó árnyék.” (1Krón 29,15)**

Jövevénynek lenni azt jelenti, egy idegen a világban, aki nem ebből a világból való. Isten megváltott gyermeke ilyen ember. Idegen, aki itt csak zarándok, nincs maradandó városa, aki hazatart a Mennyek országába. Csodálatos utazás. Teli az utunk rengeteg különböző állomásokkal, valahol többet állunk, valahol kevesebbet. Valahol szenvedünk és küzdünk, valahol pedig ujjongva ünnepelek. Mi a zarándokút célja az Isten megváltott gyermeke számára? Célja, hogy a kereszt útján a Mennyországba érkezzen. Ezen az úton haladva saját hitünk erősödik a Szentlélek által. Így valóban Szent hely az, ahová megyünk, ahol bűn és szenvedés még csak a közelébe sem kerülhet. Te úton vagy e már a zarándok útján?

**2023. augusztus 21.**

*Miért Isten az Úr*

**„Olyan szívet adok nekik, amellyel megismernek engem, hogy én vagyok az ÚR.” (Jer 24,7a)**

A legszebb ajándék az Istentől az Úr Jézus Krisztus. A tőle kapott legszebb ajándék pedig az örök élet. Kegyelem, amit az ember bár nem érdemel meg, mégis, ha hisz Jézusban, akkor megkapja. Milyen szívet kap az Új ember? Hús - vér szívet. Egy olyan szívet, amit nem lehet kioltani. Egy olyan szívet, ami örökké verni fog, egy olyan szívet, aminek ereiben Jézus Krisztus vére folyik. Ez nagyon fontos, ettől értjük meg azt, hogy bár a földi testünk elporlad, az Új lényünk és amit a mennyben kapunk új testünk soha többé nem fog elpusztulni. Ezt el kell hinni, és aki ezt elhiszi, megérti, hogy miért Isten az Úr!

**2023. augusztus 22.**

*A próbatétel te érted van*

**„Mert csak próbára tesz benneteket az ÚR, a ti Istenetek, hogy megtudja, valóban teljes szívvel és lélekkel szeretitek-e.” (5Móz 13,4b)**

Szeretném, ha megértenéd, hogy a próbatétel nem egyenlő a kísértéssel. Isten nem viszi az embert kísértésbe. Míg a kísértés bűnre való kényszerítést jelent,

addig a próbatétel lelki értékekre tanít minket. Had mondjak egy egyszerű példát. Valaki lekési a munkába tartó buszt, vagy rossz buszra szállt fel és lakhelyétől 20 km-re arrébb száll le. Mit tesz ilyenkor az ember? Megijed, mert nem tudja, hogy hirtelen mit cselekedjen. Isten viszont már tudja a megoldást, sőt minden megadatik, hogy az ember békességben, szerencsésen hazaérkezzen. Mi itt a próba? A békesség megőrzése, a türelem tanulása, a kellemetlen helyzetek megértése és a legelső, amit tudatosítani kellene magamban, hogy Istenhez szólnom, hiszen ő ott van mellettem. Mennyivel másabb a próbatétel, mint a kísértés. Persze ettől sokkal nehezebb helyzetek vannak, de ha az ember megérti, hogy a próbatétel az ő érte van, akkor megérti azt is, hogy mindig szüksége lesz rá, hiszen maga a próbatétel erősíti az ő hitét.

### **2023. augusztus 23.**

*Mindennap mosolyt csal az arcodra*

**„Az ÚR hűségét magasztalom, az ÚR dicső tetteit: mindazt, amit értünk tett az ÚR... ”(Ézs 63,7)**

De jó lenne, ha a nagy rohanás mellett mindennap megtudnánk állni pár percre, és hálát adni azért, amit Isten tett értünk. Itt nem csak arról van szó, hogy az egyszülött fiát odaadta értünk a keresztre, hanem arról, hogy jelenleg is és a jövőben is mit fog meg tenni még értünk az Isten. Ugyanis az Úr mindennap a kedvünkben jár. Nincs olyan nap, amikor Isten ne adna valamit, aminek örülni tudunk. Persze vannak negatív pillanataink is, de ugyanakkor mindig mindennap Isten szeretete és mosolya megtud minket örvendeztetni. Szeret az Isten, és mindennap kimutatja az ő szeretetét értünk. Ezért álljunk meg mindennap egy pillanatra és tekintsünk fel az égre és adjunk hálát Istennek minden tettéért az életünkben.

### **2023. augusztus 25.**

*Hallgass mindenben ő reá*



**„Hasztalan fáradoztam, semmiért, hiába pazaroltam erőmet. De az ÚRnál van az én ügyem, és munkám jutalma Istenemnél.”(Ézs 49,4b)**

Magadban megvívni a hit harcát sosem fogod tudni. A hit arról szól, hogy kapcsolatban vagy az Istennel. De ez nem csak egy olyan kapcsolat, hogy tudod, hogy van, pedig nem látod. Ez sokkal több. A hit meggyőződés. Tudod, hogy ott van melletted, akár jársz, akár ülsz, a nap huszonnégy órájában melletted van és segít neked. A hit viszont nem működik úgy, hogy önmagam erejéből próbálom elérni a dolgokat. Kell mellé Isten segítsége. Szükséged van az ő bátorítására, vezetésére és el kell azt is fogadnod, amikor azt mondja az Úr: „ezt ne tedd!”. Hiszen ő csak akkor tud neked segíteni. Mindenben ő reá hagyatkozz, figyelj mindenben ő reá, mert akkor minden rendben lesz az életedben.

**2023. augusztus 26.**

*Mit tennél le a szegény emberekért az asztalra*

**„Oszd meg kenyeredet az éhezővel.. ”( Ézs 58,7)**

Egyszerű és egyértelmű ez az üzenet a mai napra. Ugyanakkor aktuális ez mindennapra. Minden ember számára üzenet ez. Ugyanakkor kiemelném azokat az embereket, akik tudják, hogy honnan jöttek, tehát mi a szükség és a szegénység. Mit tehetünk azokért az emberekért, akik szükségben szenvednek? Melléjük állunk adománnyal, ennivalóval. Nézzük meg Krisztus példáját. Mit tett az ötezer emberrel? Megetette őket. Nem tudhatjuk, hogy hány szükségben szenvedő volt ott közöttük. Krisztus rátekintett mivoltukra és megvendégelte őket. Te mit tennél ma le a szegény emberekért az asztalra?

**2023. augusztus 28.**

*Nap mint nap az ige fényességében élni*

**„Az emberek igaz uralkodója, az Istenfélő uralkodó olyan, mint a fölkelő nap reggeli fénye... ”(2Sám 23,3b-4)**

Isten gondviselő szeretete elkíséri a gyermekét mindennap minden útján. Amikor reggel felkel az ember, az első dolga, hogy találkozzon egy pár percre az Istennel, átvegye tőle az igei üzenetet, ami elkíséri őt az egész nap folyamán. Ennek a napi igének mécsese be világítja az egész napját. Mit hogyan tegyen a munkában, hogyan álljon hozzá azokhoz az emberekhez, akikkel a mai napon találkozni fog. Ezek mind nagyon fontosak, ugyanis ezek által tanulunk meg az ige szerint élni. Ezek által tanuljuk meg Jézus igáját hordozni. Az Úr Jézus ma így bátorít minket: „Jézus mondja: Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek.”(Mt 11,29)

### **2023. szeptember 1.**

*Kérj Istentől való bölcsességet és szellemi vezetést iskolai éveidre*

**„Ne legyetek bölcsek önmagatok szerint. ”(Róm 12,16b)**

Iskola kezdésre aktuális és értékes üzenet, persze ez nem csak erre a napra szól. Ilyenkor a tanulók számára új évad kezdődik vagy az eddigi iskolájukban vagy pedig az újban. Újabb, talán eddig még ismeretlenebb órák, újabb tananyagok. Kell a bölcsesség és a megértés, hogy tudjam, hogy mit tanulok, és megértsem, hogy miről szól. Teológiai éveim alatt sok mindent tanultam, mégis az államvizsgára úgy mentem el, hogy semmit nem tanultam rá. Könyvet és tételeket nem vettem elő, mert a baptista hitvallásból volt a vizsgám. Így lett az első diploma hármás míg a második, a mesterszakos diplomám négyes. Istentől való bölcsesség és szellemi vezetés nélkül ezt nem értem volna el. Ezért mondom neked, kérj Istentől való bölcsességet és szellemi vezetést iskolai éveidre, mert akkor biztosra veszem, hogy sikeres ember lesz belőled.

### **2023. szeptember 2.**

*A hazugságok nem hordoznak magukban áldást*

**„Hazug hírt ne terjessz!” (2Móz 23,1a)**

A hazugság sosem vezet jóra. Aki szereti az Istent, törekedjen arra, hogy mindig az igazság útján járjon. A hazugság az ördögtől van, nem létezik számomra olyan, hogy abban az Isten akarata lenne. Egyértelműen írja az ige, hogy ne terjesszünk hazug hírt. Tapasztalataim szerint volt olyan az életemben, hogy többször is hosszú ideig hordoztam magamban hazug gondolatot, és nem vezetett volna jóra, ha nem ismerem be az igazságot. Te se hazudj. Ha ellenben hazugságban élsz, kérj bölcsességet Istentől, hogy hogyan mond el annak, aki elől rejtegetni valód van és Isten megsegít és megáldja azt a pillanatot, amikor elmondod majd az igazságot, de egyvalamit jegyez meg: „a hazugságok nem hordoznak áldást, hanem az áldás útjába állnak.”

### **2023. szeptember 3.**

*Amire ösztönöz a lélek, mindig azt tegyem*

**„Jézus Krisztus mondja: Valahányszor megtettétek ezeket akár csak eggyel is az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg. ”(Mt 25,40b)**

Amikor egy embertársammal teszek még egy cselekedetet, akkor Krisztussal teszem meg. Ez így van akkor, ha tettemben jó vagy rossz szándék van. Krisztusnak örömet okoz az, ha jót teszek a másikkal, de fájdalmat, ha rosszat vagy mulasztok. Mire jó az, ha rosszat teszek valakinek? Semmire, egyszerűen arról árulkodik az életem, hogy nem is szeretem az Istent. Nem szeretem Jézust, megtérésem csak látszat volt. Aki komolyan gondolja hitét Istenben, valóban szereti az Istent, nem fog arra törekedni, hogy a másiknak fájdalmat okozzon. Az Úr Jézus Krisztus sosem tett olyat, amivel az embereket bántotta volna és most sem tesz ilyet. Akkor én se gondolkodjak másképp. Amire ösztönöz a lélek, mindig azt tegyem.

### **2023. szeptember 5.**

*Isten megbocsát neked*

**„Eltörlöm hűtlenségedet, mint a felleget, vétkeidet, mint a felhőt. Térj meg hozzám, mert megváltottalak!” (Ézs 44,22)**

Isten megbocsát neked, ha őszintén megvallod bűneidet. A tenger mélyére veti, ami azt jelenti, a neki átadott bűnt „megfojtja”, soha nem fogja felhánytorgatni és felhozni. Nem fog vádolni, hiszen Isten nem vádol, Isten szeret téged. Ő megváltja azokat az embereket a halálból, akik hozzá akarnak tartozni, vele szeretnének együtt egy közösségben, számomra egy családban élni. Mégis ki nekünk az Isten? Nekem személy szerint a Mennyei Atyám. Neki köszönhetem az életem és annak minden egyes pillanatát. Mégis sokszor megbántom, sokszor vagyok hűtlen, de ő, mint gondviselő szülő, figyelmeztet, int, dorgál, megfedd azért, hogy helyre álljon hűségem benne. Nem kárhozattatni akar, hanem megmenteni a kárhozattól. Nem elveszíteni akarja az életemet, hanem megtartani. Ilyen ő, féltő, szerető Isten.

### **2023. szeptember 7.**

*Az élet ösvényén*

#### **„Kérdezd meg előbb az ÚR igéjét!” (2Krón 18,4b)**

Mielőtt bárhogyan is cselekednél, amit véghez akarsz vinni, kérd ki Isten igéjét, hogy ő hogyan látja azt a helyzetet, amibe te bele akarsz kezdeni. Nem biztos, hogy az a helyes út, amin te jó magad járn szeretnél. Isten annak nem örülne, ha őt ki hagymád döntéseidből. Miért? Mert ha az ember Isten nélkül dönt, könnyen ráléphet a világ útjára. Isten pedig nem támogatja a világ útját. Az Isten nélküli út mindig a bukás és a Kárhozat útja, de ha Istenben jársz, akkor mindig az élet ösvényén fogsz maradni. Maradj tehát az Isten útján, hogy az örök életed biztonságban legyen.

### **2023. szeptember 8.**

*Harc az ördög és te közted*

**„Ezért tehát mi is, akiket a bizonyágtévőknek ekkora fellege vesz körül, tegyük le minden ránk nehezedő terhet és a bennünket megkörményező bűnt...” (Zsid 12,1)**

Maradj meg örökre a Krisztusba vetett hitedben. Őrizd meg az örök élet ajándékát, és törekedj arra, hogy Isten Szentlelkének vezetése alatt legyen a te életed. Pál apostol azt mondja, hogy az életünknek pályáját kitartóan végig kell futni, állhatatosságban. Versenyről szól a hívő élet? Miért hasonlítja Pál ezt az életet egy versenynek? Az embertársaimmal versenyzem? Nem, a hívő életem egy csatatér az ördög és én köztem. Tudja, hogy Isten gyermeke vagyok, ezért ő elakar tántorítani Istentől. Ezért harcolunk, hogy az ördög sose győzzön felettünk. Valld meg mindennap bűneidet, bocsáss meg és ha kell, kérj bocsánatot, sose légy adósa senkinek sem, mert csak így tudunk megmaradni az Isten útján.

**2023. szeptember 11.**

*Szükséged van Isten védelmére*

**„Jobb az ÚRnál keresni oltalmat, mint emberben bízni.” (Zsolt 118,8)**

Amikor az oltalom szavának értelmét keressük, olyankor mi jut eszünkbe? Számomra nem egy egyszerű védelem. Isteni védelem, ami mindentől véd engem, ami a nap huszonnégy órájában érezhető körülöttem, tulajdonképpen Isten személyes jelenléte a nap huszonnégy órájában mellettem, körülöttem. Biztonságban van az életem még akkor is, amikor tudom, hogy az ördög próbál támadni, kísérteni engem. Krisztus védi életem, de nekem is tudnom kell rá nemet mondani. Ne taszítsam el Isten védelmét tőlem, hogy az ördög ne tudja a hitéletem bajba keverni. Hiszem, hogy az Isten mellettem van, de nekem is mellé kell állnom. Bizalmat kell adnom feléje, hiszen szeretem az Urat, mert ő is szeret engem. De hogyan adok bizalmat? Mit teszek oda érte? Oda helyezem kezébe az életem, imádkozom, hogy vegyen engem oltalmába és az ő akarata és szándéka szerint vigyázzon az életemre. Tedd meg tehát te is ezt. Neked is szükséged van Isten oltalmára. Ő kész melléd állni, de neked is akarod kell. Ezt ne feledd el!

**2023. szeptember 14.**

*Tekintsünk irgalommal a másik ember felé*

**„Ha tehát ti gonosz létekre tudtok jó ajándékokat adni gyermekeiteknek, mennyivel inkább ad jót a ti mennyei Atyátok azoknak, akik kérnek tőle? "(Mt 7,11)**

Milyen fontos az, hogy az ember megszánja a nehéz helyzetben lévő embert még akkor is, ha számunkra az ember, akin segíteni akarunk, nem érdemli meg. Nem azt tekintjük fontosnak, hogy miért nem szimpatikus a jelenlegi viselkedése, hanem arra összpontosítunk, hogy segítsünk neki, mert szüksége van rá. Ezt régen a cégnél a saját régi területemen is így voltam. Volt egy hosszabb időszaka a munkámnak, mikor a három műszakra egyedül voltam, a végén a csoporthoz tartozó összes főnököm beállt segédkezni, nem azt nézték, hogy a pozíciójuk fentebb van az enyémnél, hanem azt, hogy egy embernek itt most segítségre van szükség. De jó lenne, ha mi is így állnánk hozzá a dolgokhoz. Amikor segítséget kell nyújtani, megtennénk. Kérjünk Istentől lehetőséget arra, hogy minél több ilyen helyzetet tapasztaljunk meg, és tekintsünk irgalommal a másik ember felé.

**2023. szeptember 15.**

*Isten megakar téged menteni*

**„Jézus mondja: Mert nem azért jöttem, hogy elítéljem a világot, hanem azért, hogy megmentsem. "(Jn 12,47b)**

Nagyon fáj az nekem, hogy nagyon sokan Ítéletet mondanak Isten felett azért, mert ő máshogy látja a világot, mint ahogyan mi. Isten megengedi, hogy sérült emberek szülessenek a földre, külső emberként sokan ítélkeznek az Úr felett ezért, miközben a sérült ember különösen hálás azért, hogy Isten így teremtette. Talán érdemes lenne ezeknek az embereknek olyan emberekkel is néha elbeszélgetni, akik sérültek és különösen hálásak azért, hogy így élnek. Ahogyan sokan ezt az írásomat bolondságnak tartják, úgy tartják Isten munkáját is bolondságnak. Pedig nem az. Sérült emberként értelmesen tudnék ezekkel az

emberekkel olyan tapasztalatokról beszélni a saját életembe, ami nem gyöngít , hanem megerősít, nem kárhoztat, hanem megment. Ugyanúgy, ahogyan másért, Jézus értem is meghalt. Nem nézte az állapotom , nem vette számba bűnöm, az életemet vette figyelembe, és arra törekedett, hogy megmentse és ne elveszítse. Sikerült? Megvallom, hogy igen. Felelős vagyok az életemért, és naponta küzdök a sátán dolgai ellen, S néha el is esek, Isten viszont felállít engem. Nem háládatlan a szívem, hanem örül, hogy van, aki törődik velem. Vedd észre tehát, hogy Isten törődik a világgal. Ne vedd szádra ítéletre az ő nevét, mert megütheted a bokád. Legyél tisztában azzal, hogy az Isten hatalmas, és minden, amit ő alkot, amit ő akar, az jó. Azért jött, hogy téged is megmentsen. Nézz a tükörbe ma, és adj hálát Istennek a saját életedért, Isten megalkotott téged, mert látta, hogy így jó. Megakar téged menteni a kárhozattól, tehát ne utasítsd el őt.

**2023. szeptember 16.**

*Pert vívott érted és értem*

**„Te perelted, URam, peremet, és megváltottad életemet.” (JSir 3,58)**

Isten hatalmas pert vívott azért, hogy te szabadulást nyerj bűneidből. Egyszülött fiát adta oda a halálra azért, hogy neked örök életed legyen. Nem volt más lehetőség. Az egyetlen fiát áldozta oda, hogy neked örök életed legyen. Vannak, akik azzal a kérdéssel reagálnak erre: „egy apa a fiával hogyan tehet ilyet”? Az ember azzal nincs tisztában, hogy az ember ki az Isten számára? Továbbá azt sem látja, hogy Krisztus személyében az Édesanya is megfeszítette magát az emberért. Először is lássuk tisztán a dolgot. Én egy ember vagyok, akit Isten teremtett, elveszett gyermeke voltam, aki elhagyta Édesapját. Tehát kötelék fűzi hozzá az életem. Ő az apám, én az ő fia. Ez minden emberre jellemző. Ki nekem Jézus Krisztus? Ő az én megváltóm, pásztorom, testvérem, ahogyan ő is mondta, mindenem, amit ő nekem jelent. Hogyan hozott áldozatot önmagában is az Édesanya? Hiszen az egyszülött, ártatlan fia, az ő saját gyermeke. Ezt hittel kell elfogadni, nem teológia, hanem hit. Pert vívott érted és értem, így örök életünk

van Jézusban. Ez a vallomás pedig számodra akkor igaz, ha már te is megtértél az Úr Jézushoz. Megtértél e már az Úr Jézushoz?

**2023. szeptember 20.**

*Imádságos lélekkel vezetőinkért*

**„Pál írja: Arra kérlek mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és hálaadásokat minden emberért... "(1Tim 2,1)**

Nagyon sokan haraggal tekintenek a kormány embereire ,általánosságban írom, országok politikai vezetői nélkül. Szeretnék ma egy olyan gondolatot felhozni viszont, amiről ma Pál beszél. Ugyanis a mai íge így folytatódik tovább: „Arra kérlek mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és hálaadásokat minden emberért, a királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és csendes életet éljünk teljes Istenfélelemben és tisztességben. aki azt akarja, hogy minden ember üdvözljön, és eljusson az igazság megismerésére. Azt akarom tehát, hogy a férfiak mindenütt büntől tiszta kezeket felemelve imádkozzanak harag és kételkedés nélkül." (1Tim2,1-2, 4, 8). Miért fontos ez egy hívő embernek? Azért, mert egyrészt nem szabad haragban lenni a feljebbvalók iránt. A mai politikai helyzetre is annyit tudok mondani, hogy azért hála van a szívembe, hogy nem vagyunk benne a háborúban fizikailag. Azért is fontos az értük való imádság, mert így a mi lelki életünk is nyugodtabb, és békességre törekvő lesz, mivel őket is emberszámba vesszük. Ugyanakkor megkell, hogy értsük azt is, hogy minden embernek szüksége van a kegyelemre, persze sajnos nem mindenki él vele. A hatalommal bíró felső vezető is Istentől kapta az elhívását, és nem szabad vele visszaélni, ezt főként egy keresztyén embernek illene tudnia. Ugyanígy tartsuk tiszteletben saját vezetőinket munkahelyünkön és törekedjünk segíteni munkájukat azzal, hogy minden kifogás nélkül teljesítsük azt, amivel megbíznak minket. Az alázatos ember ilyen. Teljes odaadással van munkája és hivatása iránt, kitartó és nem adja fel, békességét ezek növelik.



## **2023. szeptember 21.**

*Aki Istent féli, áldott ember jártában és keltében*

**„Aki az URat féli, annak erős oltalma van...” (Péld 14,26)**

Amikor valaki elkötelezi magát Isten mellett, akkor az az ember egy komoly döntést hoz meg az életében. Miért? Mert egyrészt rádöbben arra, hogy az emberi élet lényege, hogy az ember megismerje Jézus kegyelmét. Ezért ha valaki megkérdi, mi értelme van egy emberi életnek? Egyszerűen az, hogy meghallja az Isten igéjét, elfogadja azt, így biztonságot és a oltalmat nyer örök élettel együtt Krisztusban, és bölcsességet kap. Ugyanakkor az, aki elhatározza, hogy követni fogja Istent egy életen át, meghozza hála áldozatát Istenért. Ugyanis fontossá válik életében a Krisztus szorongató szeretete és arra vágyik, hogy viszonzni tudja majd az Úr felé. Bölcsességet nyer és tiszta gondolkodást, ami a két nagy parancsolatot fogja visszatükrözni életében, valamint mindig törvényesen, hitelesen és bölcsen fog cselekedni életében. Aki Istent féli, az áldott ember jártában és keltében.

## **2023. szeptember 22.**

*A csendesség iskolájában*

**„Ezért meghajtom térdemet az Atya előtt, akiről nevét kapja minden nemzetség mennyen és földön...” (Ef 3,14-15)**

Az imádság nagyon fontos cselekedet a hívő ember életében. Ugyanis itt tud elcsendesedni személyesen Isten jelenlétében. Az ember itt háláját, Isten dicsőítését és magasztalását, kérését és könyörgését tárja fel az Úr előtt. Az imádság alázatos tevékenység. Térdet hajtunk, trónt állítunk lélekben és szellemben az Úr előtt. Engedjük, hogy ő is megmutassa önmagát, feltárja előttünk dicsőségét és a titkok titkát. Akarjunk tehát és szeressünk imádkozni. Az imádság csendes iskolai tevékenység is a hívő ember életében. Isten ugyanis itt mutat meg új dolgokat, tanít minket a tőle áradó szeretetre. Hajts tehát ma térdet Isten előtt. És imádságos lélekkel telve imádkozzál ma egy olyan emberért

vagy emberekért, akik fontosak az életedben és vagy erősítésre vagy bátorításra vagy feddésre várnak.

**2023. szeptember 25.**

*Isten igéje mindörökké helytálló*

**„Jézus mondja: Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el.” (Mt 24,35)**

Mi emberek szeretünk nagyokat mondani, szeretünk nagyokat ígérni, és szeretnénk nagyokat tenni, de a mi szavaink hitelessége, az, hogy betartsuk szavunkat, sokszor vagy megghiúsul vagy pedig csak szó. Sokszor tapasztaltam ezt a saját életemben is, mikor mondtam mindenkinek minden jót és szépet, de a végén mégsem úgy történt, ahogyan kellett. Ilyen az ember, sokszor mond, de csak mond, beszél, de a szavak nem mindig mennek át cselekedetté. Milyen az Isten igéje, milyen az Isten szava, amit mond az embernek? Először igei támaszok, igei ígéretek, majd a cselekedet, mert ő nem késik ígéreteivel, amit megígért az embernek, meg is teszi azt. Isten szava tehát helytálló öröktől fogva, ami azt jelenti, hogy Isten tökéletes, határozott személyisége mindig is hiteles volt, és amit megígért, azt meg is tette. Honnan tudhatjuk, hogy ez így van? Legdrágább ígérte a prófétákon keresztül hirdette, mégpedig a messiás eljövételét, Jézus Krisztus kegyelmét, és valóban ötezer év után megérkezett egyszülött fia a világra, ki életét adta az emberekért. Tudod, ezt megtudtam, megörültem és boldog lettem, mégpedig azért, mert ekkor értettem meg, hogy Isten igéje mindörökké helytálló lesz az életben.

**2023. szeptember 26.**

*Mennybéli ember*

**„Menj haza a tiedhez, és vidd hírül nekik, milyen nagy dolgot tett veled az Úr, és hogyan könyörült meg rajtad.” (Mk 5,19b)**

Két gondolat fogalmazódott meg bennem, amikor ma reggel ezt az igét olvastam. 1. Isten minden ember életében tesz csodát és egyben jelet ad magáról

úgy, hogy az ember meghallja azt, hogy van az Isten, aki szereti az embert és azt akarja, hogy eljusson az üdvösségre. Ugyanakkor minden ember szenved addig egy nyomorúságban, amíg meg nem ismeri az Úr Jézust. Eleve nyomorúságban él az ember, ha nincs a szívében az Úr Jézus. Krisztusnak szabaddá kell tenni téged ahhoz, hogy Mennyei boldog ember légy. Bűneidről meg kell szabadulnod, hogy a Mennysors ország részese légy. Így történt azzal az emberrel is, akinek az ördög volt és Jézus szabaddá tette őt. Maga már a szabadsága egy nagy csoda, de még nagyobb csoda az, hogy Isten szerette, bármilyen ember is volt, és csoda és ajándék volt az élete, mert Isten megalkotta őt. 2. Krisztus haza küldi őt az összeget övéihez. A körülötte álló nép elzavarja Jézust a városból, a fiú viszont utána megy. Miért? Mert rádöbben arra, hogy Isten annyira szereti őt, hogy az ördög fogságából kimenti. Neki ez volt a nyomorúsága. 3. Most pedig képzeljük el azt, amikor a fiú találkozik rokonaival. A rokonai igen csak csodálkozhattak, mikor meglátták ezt a boldog fiút. Mi történhetett vele? Aki anno őrvjögött, megszállott volt, most békessége van és örül az életnek. Igen, Isten csodája. Egy megszállott emberből mennybéli ember lett. Így kell nekünk is cselekedni. Szeretteink előtt nem elrejtteni hanem megmutatni szabadulásunk örömét, békességünk forrását: Jézus Krisztust!

**2023. szeptember 28.**

*A mennyország létezik és valóságos*

**„Imádjátok azt, aki teremtette a mennyet és a földet, a tengert és a vizek forrásait!” (Jel 14,7b)**

Minden vágyam, hogy mikor ennek a földi életnek vége szakad, a testvéreimmel együtt és így veled is egyben Istent dicsőítsük és imádjuk együtt a Mennyben. Ha csak belegondolunk abba, hogy ott egy gyülekezetben már, egy közösségben, egy hangon, és Krisztus is közöttünk fog állni, felemelt kézzel övele együtt imádjuk majd az Úr nevét. Szabadság és béke, büntetlen élet, hol sem könny és sem fájdalom nem lesz. Várjuk már. De mi lesz az elkárhozott emberekkel? Azok, akik soha nem döntöttek Isten kegyelme mellett, haláluk

után már nem lesz lehetőségük arra, hogy Jézus Krisztus mellett döntsenek. Ahogyan elhagyja az embert az utolsó lehelete, az dönti majd el, hová fog kerülni a lelke. Ha az életét Istennek szentelte, akkor a Mennybe fog velünk örvendezni, de ha nem adta át az életét az Úr Jézusnak, sosem láthatja meg a Mennyek országát. Bevallom neked őszintén, hogy régebben azt hittem, hogy egy szempillantásra is, de minden ember meglátja a Mennyek országát. A gazdag és a Lázár története ezt tükrözi vissza, de viszont a történetben az is benne van, hogy akik nem fogadják el az Úr Jézust, meglátják, hogy milyen boldog lesz a Krisztus embere, de ők sosem fogják már azt megkaparintani, mert örökre bánni fogják, hogy mulasztottak, hogy Jézus Krisztus nevét káromolták, voltak, akik megtagadták és még sorolhatnám, szenvedni fognak örökre a pokolban. Vegyük észre tehát és értsük meg, hogy a pokol nem játék és nem az élvezetek helye, hanem az ember örök gyötrődése, aki sosem döntött Jézus mellett. A mennyország létezik és valóságos. Én oda vágyom. Bízom benne, hogy te is.

**2023. szeptember 29.**

*Hová tart az életed*

**„Hogyan hallják meg igehirdető nélkül?” (Róm 10,14c)**

Teljesen világos és egyértelmű, hogy Isten emberének hirdetni kell az evangéliumot, hirdetni kell a megtérés lehetőségét még, mert még tart a kegyelem ideje, de nem tudhatjuk, hogy meddig. Világossá és egyértelművé kell tenni az emberek számára, hogy Isten valóságos, atyai és szuverén kapcsolat köti őt az emberhez, és a hitvallás gyakorlata nem néphagyomány céljából van, hanem azért, mert akik szeretik az Úr Jézust, a Mennyei Atyához tartoznak, mint Isten gyermekei. Vannak, akik nem hisznek ebben a kapcsolatban. Megkérdőjelezzik, kizárják magukat Isten kegyelméből és elutasítják őt. Vannak, akik azt mondják, meg ráérek idősebb korban is. Ezeknek az embereknek nem számít a saját életük. Nem veszik figyelembe a jövőjüket, hanem mennek a saját fejük után. Szomorú és fájó, hogy így gondolkodnak ezek az emberek, azután

még az idős kort sem élük meg, mert hirtelen halál tör rájuk. A jövőnk nem játék. Az ember egész életútjának célja az életről és a halálról szól. Ami pedig közte van, az pedig a döntések sorozata, és döntéseinktől függ, hogy az életünk utolsó pillanatában a Mennybe vagy a pokolba kerülünk majd. Te elgondolkodtál e már ezeken? Hová tart az életed? Mi lesz életed utolsó pillanatában, a Mennybe készülsz majd haza, vagy a gyötrelmek hazájába, a pokolba? Ideje lenne ezen elgondolkodni!

**2023. Október 2.**

*Istentől kapott orvosság*

**„Olyan lesz a sápadt hold fénye, mint az izzó nap fénye, az izzó nap fénye pedig hétszeres lesz, a nappali fény hétszerese azon a napon, amikor az Úr bekötözi népe sérülését, és meggyógyítja a rajta ejtett sebet.” (Ézs 30,26)**

Tudtad e azt, hogy a régi időkben, sőt a mai napig is különféle betegségekre a napból sugárzó „D” **vitamin** pozitív hatással volt, sőt a gyermekkénulás gyógyulását a régi időkben először a napsugár segítette elő? Hasonlóan kell, hogy megértsük, hogy az érthetetlen kegyelem ártatlan áldozata, az Úr Jézus Krisztus a gyógyír minden sebünkre. Ő az, aki kész bekötni sebeinket, fájdalmainkat enyhíteni, szenvedéseinket magára venni és a nyomorúságból életünket kiemelni. Ézsaiás nagyon szépen fogalmazza meg ezt a gondolatot: „az Úr bekötözi népe sérülését”, azt amit az ördög ejtett rajtunk, hiszen az ördög törte össze életünket, Isten tervét ő akarta megtörni, de nem volt rá képes, mert habár sebet ejtett az életünkön, de Isten az egyetlen drága orvosságot adta oda, hogy sebeink begyógyuljanak, ő pedig az Úr Jézus Krisztus.

**2023. október 4.**

*Nem saját érdemünkből*

**„Mert jó földre visz be most téged Istened, az ÚR: folyóvizek és mélyből fakadó források földjére...” (5Móz 8,7)**

A ma reggeli ige különösen fontos ígéret Istentől számunkra, amit nekünk is meg kell becsülni. Bizony voltak olyan időszakok mindannyiunk életében, amikor életünkben a nyomorúság vett körül. Saját életem példája annak, hogy kezdetben a házasságunk első két három éve szegényes körülmények között növekedett, de Istennek hála rokonok és barátok által az akkori időkben mindig volt valami kis élelem mindennap az számunkra az asztalon. Most önmagunkat már segítség nélkül is el tudjuk látni, mivel Isten megígérte, hogy nem hagy minket a nyomorúságban és kiemelt. Viszont azt is meg kell tanulni, hogy az ember nem szálljon el önmagától. Sok emberrel az a baj, mikor felemelkedik, elfelejti, hogy honnan jött. Az egész jelleme, a viselkedése, mindene a rossz irányba fordul és képes azokat az embereket semmibe venni, akik most vannak abban a helyzetben, mint ő. Azok az emberek pedig nagyot fognak bukni az életben. Akkor mit kell tenni, hogy ne feledjük régi életünket? Egyszerűen azt, hogy egyéniségünk, jellemünk, viselkedésünk ne a rossz irányba forduljon, hanem amit eddig nem tudtunk megtenni másokkal, most tegyük meg. Legyünk Irgalmasok, könyörületesek a szegény emberekkel, és segítsük őket úgy, ahogyan Isten vezet minket. Legyünk alázatos és jó szívű emberek, mert Isten ezt szeretné, ha ilyenek lennénk. Ne engedjük a kapzsiságot, a büszkeséget az utunkba állni, mert nem saját érdemünkből jutunk oda, ahol most vagyunk, hanem Isten kegyelme ez. Sokan elfelejtik, és ezért feledkeznek meg régi életükről és arról, hogy kik ők valójában.

**2023. október 5.**

*Az Úr napja*

**„Az egész sokaság örült mindazoknak a csodáknak, amelyeket ő [Jézus] vitt véghez.” (Lk 13,17)**

Az Úr napja minden hívő ember számára Szent. De mi teszi szentté az Úr napját? Az, hogy vasárnaponként a gyülekezetben részt veszek? Az, hogy vasárnaponként nem dolgozom? A főpapok számára a szombati nap a törvény szerint a „ pihenés” volt a fontos számukra. Saját nézőpontjukat vették

figyelembe és mást nem. Amikor az Úr napjáról beszélünk, különösen ki kell kérni arra a napra, hogy azon a napon Isten mit kér tőlünk. Mit akar Isten, hogy mit tegyünk meg ő érte? Bár mindennap figyelembe kell venni az ő akaratát, de mivel az ember hétköznapijait a munkájával és az itthoni dolgokkal, szombatját családjával tölti, ezért ez már egy rutin az ember életében. A „vasárnap”, és azoknál az embereknél, akik szombatonként jönnek össze gyülekezetben, azoknál pedig „a szombat” más. Hétköznapijainkat a munkánknak, az otthoni teendőknek szenteljük, hétvégén egyik napunkat szeretteinknek, az Úr napját pedig az Úrnak. S ahogyan figyelembe vesszük szeretteink akaratát, vágyát, na úgy kell figyelembe venni az Úr napját, hogy Isten azon a napon mit szeretne. Ezért Istentiszteletünk nem csupán az összegyülekezés, hanem az árvák megsegítése, a gyászolók vigasztalása, a betegek gyógyítása, az ő értük való imádkozás és még sorolhatnánk. A főpapok ezt nem vették észre. Mi ne gondolkodjunk úgy, ahogyan ők tették. Nem attól lesz szent az Úr napja, hogy pihenek és csupán alkalmakra megyek, hanem attól lesz szent, hogy az aznapom egészében az övé lesz, bármit is szeretne kérni tőlem az Istenem. Ezért, ahogyan az Úr napjának reggele érkezik hozzád, az első kérdésed az legyen az Úrtól: „Istenem, hogyan adjam ma neked az egész napomat, mit szeretnél, hogy mit tegyek meg érted? Isten pedig lehet azt mondja, foglalkozz a szomszédoddal, látogass meg egy idős embert, imádkozz valakiért, de lehet azt kéri majd, hogy „tölts el végre egy közös délutánt a feleségeddel, a férjeddal vagy a családdal”.

**2023. október 10.**

*A bűn átka*

**„Nem használnak a bűnnel szerzett kincsek, de az igazság megment a haláltól.” (Péld 10,2)**

Gyermekkorom egyik rossz emléke, amikor saját tanáromtól ötszáz forintot loptam. Mi vitt rá akkor erre a szörnyű tetre? Mondhatnám, hogy a társaság, a kényszer, de önmagam döntése is, és az, hogy szerzek magamnak egy kis zsebpénzt, hogy tudjak valamit vásárolni a büfében. Akkor még nem gondoltam

bele, most már tudom, hogy valakinek az a kevés pénz is sokat jelentett. Akkoriban ez legalább két három kilós kenyér ára volt. Nekem undok élvezet volt akkor, ami a sától jött, neki viszont ez fájdalom. A bűnös cselekedet sohasem vezet jóra. Elfog jönni az idő, mikor azok az emberek, akik ezeket a cselekedeteket nem rendezik nem embertársaikkal és Istennel, egyrészt számon lesznek kérve, másrészt pedig az életben ezek a tettek átkoz, hozhat az ember életében. Meg kell tanulni egy életre, hogy a bűn maga az átok. Soha nem fog jó származni abból, hogy az ember lop. Soha nem lesz az becsületes, aki így gondolkodik, ellenben aki szeretetben és igazságban él, annak az embernek minden problémája megoldódik. Az ő útját az Úr fogja egyengetni, az Úr fogja őt az igaz ösvényen vezetni.

**2023. október 12.**

*A viharos vízen át*

**„Amikor azonban Péter az erős szélre figyelt, megijedt, és amint süllyedni kezdett, felkiáltott: Uram, ments meg! Jézus pedig azonnal kinyújtotta a kezét, megragadta őt, és ezt mondta neki: Kicsinyhitű, miért kételkedtél?”  
(Mt 14,30-31)**

Nagyon sokszor van az úgy, hogy mi is sokszor levesszük tekintetünket az Úr Jézusról. Bátran elindulunk a viharos vízen sokszor, látjuk előttünk őt, de hirtelen valami kísértés jő, és újra elesünk, mert nem figyelünk a Krisztusra. Fontos, hogy sose vegyük le tekintetünket ő rőla. Tanuld meg azt , hogy ő az ember után nyúl, kezét kinyújtja az ember felé, a kérdés, hogy én nyújtom majd e a kezem neki, hogy visszahúzzon a mélyből. Legyen tehát előttünk álló példa Péter esete. Hiszen mi is vagyunk sokszor hitetlen emberek, kételkedő emberek, akiknek szükségük van arra, hogy Isten megdorgálja majd kiemelje őket. Csak bátran kiáltunk Jézushoz: „Uram ments meg engem”, és ő kifog menteni téged.

**2023. október 14.**

*Kezesség vagy felelősség*



**„Tedd meg, vállalj értem kezességet! Ki más kezeskednék értem?" (Jób 17,3)**

Vállal e Isten kezességet az emberért? Tegyük tisztába a fogalmat. Kezeskedni az emberek nem nagyon szeretnek. A kezességet a magam részéről nem is támogatom. A kezesség ezt jelenti: „...egy másik ember az „én kötelem" teljesítését biztosítja azáltal, hogy a kezes a főadós nem teljesítése esetére kötelezettséget vállal a főadói kötelem teljesítésére." Vállal vagy vállalt e Isten kezességet az emberért? Isten oldaláról tekintve Isten az ő fiára helyezte a bűneimet, hogy nekem ne kelljen meghalnom a bűnömért. Rá helyezte múltamat, jelenemet és egyben a jövőmet is. A jelenlegi életünkben hogyan látjuk Istenben azt, hogy sok mindent megtesz értünk és egyben helyettünk? Van e olyan , amit az ember nem tud megtenni magától? Igen. Akármennyire is hihetetlen, ami az életünkben végbe megy Isten akaratából, mindig ő teszi meg érte a legtöbbet és nem én. Már eleve az, hogy Jézus halála és egész élete, értem való közbenjárása nem csupán a bűneimtől való megmentésről szól, hanem arról is, hogy Isten és egyszülött fia mindent megtett azért már a Mennyben, hogy a dolgaim Isten szerint alakuljanak, és amit nekem kell hozzátennem, a döntésem, az akaratom és a mögötte hátra maradt cselekedet, amit Isten már nem tehet meg helyettem. Isten a múltban a felelősséget Jézusra helyezte, a jelenben a döntéseket rám bízta, egyszülött fia közben jár ugyanakkor értem, de az én akaratom és szándékom dönti majd el, hogy megmaradok e az Úr útján vagy pedig nem.

**2023. október 17.**

*„Menj, ne hagyd, állítsd meg, véd meg ..."*

**„Mert megparancsolja angyalainak az ÚR, hogy vigyázzanak rád minden utadon, kézen fogva vezetnek téged, hogy meg ne üsd lábadat a kőben."  
(Zsolt 91,11-12)**

Isten határozott parancsot adott angyalainak, hogy melléd álljanak, még a kőbe se üsd meg a lábad. Néhány napja Istennek ezt a csodáját megéltem én is. *A munkahelyen, ahol dolgozom, targonca vezetőként, néha érdekes helyzettel jár.* Így volt ez akkor is, mikor a gépem akkumulátorát cseréltem, és az akksi ajtó, mely legalább 40 kiló, hirtelen megindult és majdnem arcomra kapott. A csoda, hogy a karomat hirtelen valami a levegőbe emelte, így a karomat kapta el, rajtam pedig vastag pulóver volt, így baj nem történt. Tehát nem mi, hanem valaki felemelte a karomat, Isten angyalának parancsot adott: „menj, ne hagyd, állítsd meg, véd meg ...” Isten így tesz veled is minden utadon, hogy biztonságban légy. Angyalainak megparancsolta, hogy vigyázzanak rád.

### **Megtérésem**

*Garancsi János vagyok, 2009. november 30. – n* születtem újjá Jézus Krisztusban. November 30. – a meghatározó napja életemnek, és egyben a betegségemben volt egy nagy fordulat. **A mai napig nem tagadom, hogy skrizofénia betegségem van,** amit bátran felvállalok gyülekeztem és a nyilvánosság előtt is. Ugyanakkor lehet furcsa, de Istennek hálás vagyok ezért a betegségért, ugyanis megadatik a mai napig is, hogy fülemben halljam az ő hangját és kijelentéseit, amit bibliai igék is visszaigazolnak. De hogy röviden mi történt megtérésem előtt? Down – szindrómás arccal jöttem a világra, bár a gének nem ezt mutatják, arcom formája azonban ezt tükrözi vissza. 1988-ban születtem, s a problémák az óvodás és az általános iskolai évek között kezdődtek, 1993-94 környékén. A 8 év alatt az iskolában mindennap fizikai, illetve szellemi bántalmazásokat éltem át külsőm miatt. A legnagyobb sértőszavak ezek voltak: *„Csúnya vagy, sosem lesz barátnőd, ilyen ronda emberrel egyetlen lány sem áll szóba, még a csúnya nőknek sem kellenék.”* Bántalmazásaim lelki terrorba vittek, magamba zárkoztam, befordultam magam felé, összeroskadtam, és egy saját világot képzeltem el magamnak. Lettek képzeleteim és ezek addig fajultak, míg az ég királynője elküldte hozzám a tökéletes mását, a képzeletbeli barátnőt, akit Máriának

neveztem el. Nem tudom miért ezt a nevet adtam neki. Vallásos hovatartozásom volt, hitem viszont nem. Jó pár hónapig ennek a képzeletbeli jelenségnek az élvezetében éltem, szexuális vágyak kielégítésével együtt, míg egy nap azt tapasztaltam, hogy Mária egyszerűen meghalt, ködé vált előttem. Gyászolni kezdtem őt, és ez addig fajult, hogy édesanyám előtt már gyertyát is gyújtottam és feketében jártam. Édesanyámban akkor merült fel először a kérdés, hogy miért nem szóltam neki a lányról. Aztán később néhány héttel, mikor már mélyebb volt az érzésem, a befordulásom, anya a sírját kezdte kérdezgetni, hogy hol van és a temetésre miért nem mentem el. Akkor sírásban jött ki előtte nálam az, hogy képzeletbeli jelenségről van szó. Anyukám egyből látta a helyzetet, orvosra volt szükségem. 2006-2007 környékén történtek a dolgok, a papírjaimra visszatekintve. Szabó doktornőt megismertem, s az ő segítségével jutottam el addig a pontig, hogy a valóság felé nyissak. Három lányt ismertem meg életemben, és a harmadikkal, a világ legszebb nőjével kötöttem házasságot. Előtte nagyon sok nehéz pillanaton estem át. Megtérésem napján, előtte néhány perccel öngyilkos szerettem volna lenni, és Isten bibliai ígén keresztül szólt hozzám úgy, hogy én nem is ismertem a bibliát. De az ő hangját hallottam a fülem mellett, mikor ki akartam vetni magam a 2. emeletről: „*Térj meg és üdvözülsz mind te és mind a házad népe*” Szelíd hang volt ez, és ezért örülök a betegségemnek, mert hallottam, nem képzelődtem, egyedül voltam a házban, de mégsem egyedül, mert Isten mellém állt és megerősített. Utána volt két párkapcsolatom az igazim előtt, és akkor láttam be, hogy minden, amit rólam állítottak, hazugság volt. S az örömöm az, hogy hosszas imádság után, az iskolában az összes bántalmazóm mind elfogadta az Úr Jézust megváltónak, és mindegyikkel volt lehetőségem kapcsolatot teremteni. Ebben nagy feladatot játszott nálam az értük való közbenjárás és a feléjük való megbocsátás, erről inkább személyesen beszélnék. Hálás vagyok az Istennek, hogy ideáig jutottam és itt lehetek, sikeres embernek érzem magam, de nem a magam érdeméből, hanem mert Jézus érdemelte ki nekem.

**2023. október 20.**

*Ott van melletted*

**„Az ÚR pedig színről színre beszélt Mózesrel, ahogy az egyik ember beszél a másikkal.” (2Móz 33,11a)**

Amikor Isten szól valakihez, amikor beszélget az ő gyermekeivel, ahogyan Mózes esetében, úgy a többi ember esetében is így tesz. Amikor imádkozol hozzá, személyesen kerülsz vele beszélgető kapcsolatba, ő ott van, hal téged, hogy mit mondasz neki, ugyanakkor lát téged kívülről és belülről is, mert tudja, hogy mi van a szívedben. Az Istennel való személyes kapcsolat különleges. Mégpedig azért, mert mi természetes szemmel nem látjuk őt, de ő akkor is ott van velünk. Mégis akkor hogyan érezhetjük az ő jelenlétét? A hit a láthatatlan dolgokról való meggyőződés és hozzáteszem, szellemi meglátás, látás, szellemi meggyőződés, átlátás és vallomás. Nem csupán egyszerű fogalom az, mert hiszem, azért tudom, hogy itt van, hanem mert a hit egy olyan Szellemi szem, amit testrészeink nem tapasztalnak, de lélekben és szellemben érzékeljük. Aki nyitott Istenre, és egyszerűen vágyik arra, hogy minél többet lehessen vele, annak a hit valódi látást és hallást nyújt. Túl megy a természetesen és természetfölötti, Mennyei kinyilatkoztatásokat él át. Isten tehát csodálatos és aki hitben van, az valóban örökké él, mert a hitem Istenben azt jelenti, hogy én ő benne élek, ő pedig én bennem, és akkor hiteles ez a meggyőződés, ha a mindennapokban vele élem meg minden percem.

**2023. október 21.**

*Az Úr a bizodalma*

**„Akinek az ÚR a bizodalma, olyan lesz, mint a víz mellé ültetett fa, amely a folyóig ereszti gyökereit. Száraz esztendőben sem kell aggódnia, szüntelenül termi gyümölcsét.”(Jer 17,7b-8a.c)**

A keresztény ember bizodalma az Úr. Ő az, akire az egész életét rámeri bízni. Még a nehézségek pillanatában is az Úrra támaszkodik. Tudja, hogy Isten megerősíti és megsegíti. Tudja, hogy oltalmazó karja támogatja őt élete végéig.

Merjük tehát rá bízni mi is életünket, bízunk benne a nehézségek pillanatában is. Isten megígérte, hogy velünk lesz, oltalmazó karja támogatni fog bennünket. Ezt higgyük el! Egy régi egyházi énekkel zárom a soraimat! „Isten nékem erőm, bizodalمام, Nyugodalمام, Sújtsón bár sok fájdالمام. Én hatalمában Bízom s oltالمában Éltem folytában. Benne élek, haláltól se félek, Jót remélek, Tőle csak el ne térjek. El nem enyészem A sírban végképpen: Mennyben lesz részem. Semmi engem tőle el nem választ, Látom már azt, Hogy rám jót csak ő áraszt. Támogat engem Erőtlenségemben És ínségemben. Mindenkoron azért csak őt áldom, őt imádom, Míg élek e világon. Szívemet intem: Erős vár az Isten, Más üdvöd nincsen!"

**2023. október 25.**

*Minden reggel*

**„Minden reggel fölébreszt engem, hogy hallgassam tanítványként.” (Ézs 50,4b)**

Ma reggeli igénk is jól szemlélteti, hogy Isten a Mennyei Édesatyánk. Fölébreszt, ott van mellettünk, nem csupán nappal, hanem éjszaka is. Ő gondoskodik rólunk, és ezt sokszor éjszakai álmunkban is megtapasztaljuk. Egyik igénk azt mondja: „...akit az Úr szeret, annak álmában is ad eleget...” (Zsoltárok 127,2) Nappali virradó reggelén Isten gondoskodik egész napunkról. Nemcsak, hogy megtermi fizikai táplálékunk, elénk helyezi, és ugyanakkor napi lelki dolgaink is az ő kezében vannak. Minden reggeli üzenete felkészít minket a napi történésekre, és valamikor az ige bátorít és buzdít, de lesz, amikor fedd és vigasztal. „ Köszönjük Istenünk, hogy igéddel vezetsz, táplálsz, buzdítasz, bátorítást adsz, megintesz, amikor szükség van rá, és vigasztalsz fájdالمaimban."

**2023. október 30.**

*Krisztus igazságában élni*

**„Ha tudjátok, hogy ő Jézus Krisztus igaz, ismerjétek fel azt is, hogy aki az igazságot cselekszi, az mind tőle született. ”(1Jn 2,29)**

Közel már az év vége, közeledik már a karácsony, ilyenkor mindenki készül már a napra, mikor szeretteit megajándékozza. Ez azokat az embereket érinti, akik törekednek arra, hogy a szeretetet és a békességet, a törődést szeretteivel mindvégig fenntartsa. Azonban vannak olyan emberek, akik szeretteivel szörnyű konfliktusban vannak, hallani sem akar az egyik a másikról, és hogy most még mélyebben közelítsük meg a dolgokat, vannak olyan keresztyén emberek, akik már régóta nem ápolnak kapcsolatot szeretteikkel konfliktusok miatt. Nem látok bele a helyzetükbe, egy biztos, ami számomra örökérvényű marad, a megbocsátás a legszebb ajándék főként karácsonykor. Hiszen a karácsony a szeretet ünnepe, és sok kórházban, idősotthonban fekvő édesapa és édesanya, de akár a saját otthonába élő szülőkről is beszélhetünk így, akik már régóta várják haza elszökött gyermekeiket. S karácsony erről is szól. Odaadni, megbocsátani, elengedni azt, ami történt, Isten kezébe helyezni és új életet kezdeni. Krisztus igazsága az Isten kegyelme és szeretete, ha pedig Krisztust ismerem, és szeretem, tudnom kell, hogy igazságát élnem kell és a saját életemre is alkalmazni kell. Ha tudom azt, hogy Isten nekem megbocsátott, akkor én miért nem teszem meg ezt embertársaimmal?

**Kedves testvérek! Mint megfigyeltétek mostanában kevesebb üzenetet írok. Kicsit megfáradtam és szükségem van elcsendesedésre most hajnalonként. Ezért most nem fogok egy hétig üzenetet írni, kérlek titeket ellenben, hogy imádkozzatok, hogy lelkem újra felüdülést nyerjen. Nem a hittől tántorodtam el, egyszerűen a mindennapi teendőktől megfáradtam. Szeretnék most úgy elcsendesedni reggelenként Istennel, hogy most nem osztok meg üzenetet, egy hét után szeretném folytatni majd az írást.**

Köszönöm! Garancsi János 2023.11.03. péntek

**Kedves János!**

**Jól teszed!**

**Köszönjük az eddigieket, erősödjél meg az Úrban!**

szeretettel: Zoltán 2023.11.03.

Én **Garancsiné Fazekas Nelli** annyit fűzök hozzá, hogy jól teszi, mert három műszakba nyomjuk mind a ketten, mellette a férjem is önkéntes teológusként, presbiterként szolgál, és én a felesége weboldalakat is készítek másodállásban pénzért! weboldalam címe mely az eddigi munkáim összegzi: **www.wnelli.hu**

Ja és az áhitatos könyv kiadásáról már ne is beszéljünk!! Mivel a vállalkozói igazolvány kiváltását önerőből nem tudtuk volna kikerülni, ezért köszönjük szépen a Menedék Alapítványnak, hogy felvásárolják a győri Illés Nyomdától. S Ő általuk kereskedhetünk vele egyenlőre. **Garancsi János Áhitatok az év 52 hetére.** Köszönjük szépen a Selmeczi családnak a lektori, szövegjavítási munkáját. *Remélem 2024-ben már a 366 napos áhitatos könyvet is kitudjuk adatni, melyben természetesen Garancsi János áhitatai szerepelnek.*

**2023. november 16.**

*Örök szövetségben az Istennel*

**„Örök szövetséget kötök velük: nem fordulok el tőlük, mindig jót teszek velük...” (Jer 32,40)**

A szövetség nem megalkuvás tárgya, hanem egy Atyai kapcsolat az Isten és a gyermeke között. Meghitt, szeretett, szülői kapcsolat, amire igazából minden ember vágyik, amire minden embernek szüksége van. Isten, mint Mennyei Édesapánk gondviselése, nevelése, az ő féltő szeretete teszi az embert Krisztus tükörcéppé a világ számára. Ő megígéri, hogy nem fordul el tőlünk, sőt, ha mellette maradunk, bőségben fogja ellátni az övéit minden szándékával. Legyünk hűségesek hozzá, ő nem hagy el minket, mi se tegyük vele ezt.

**2023. november 20.**

*Minden áron*

**„Jézus mondja: Ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.” (Jn 14,3)**

Vágyom haza költözni Istenhez, és nem azért, mert megakarok halni, hanem azért mert éveken át vágyok arra, hogy találkozzak azzal, aki megváltotta az életem a halálból, aki életét adta értem, hogy örök életem legyen. Találkozzak

tehát megváltómmal, az Úr Jézus Krisztussal. Ez a vágy minden hívő emberben ott van. Erről nem szégyen írni, hanem őszinte vallomás. Nem nyugtalankodni kell azon, hogy vajon az én lelkemnek lesz e a Mennybe hely, hanem hinni kell benne. Miért? Mert Jézus minden ember számára készített helyet, de sok hely fog üresen maradni, mert nem döntenek Jézus Krisztus mellett. Hidd el, ez nagyon fontos a mi életünkben. Hinni, hogy ott leszünk. Legyen üdvbizonyosságunk és ne keseregjünk el, hogy vajon ott van e egyáltalán a helyem. Van az embernek lelkiismeret furdalás a szívében, mikor vétkezik és az ilyen ember kész bűnbánatot tenni. Aki így éli napjait, hogy az Úrtól kapott fehér ruháját naponta tisztában tartsa, annak a Mennyei honban lesz a helye, mert törődik az örök életével. Ne add fel tehát sosem a hited, hanem véd meg minden áron az Úr Jézus Krisztus Szent nevében.

**2023. november 22.**

*Nem a hírnévért, hanem az emberekért*

**„Pál írja: De mivel Isten mind e mai napig megsegített, itt állok, és bizonyosságot teszek... ” (ApCsel 26,22)**

Az utolsó hivatás, az utolsó szolgálat mindenki életében elérkezik, ami a „legszebb és egyben a legnagyobb ” lesz. Minden keresztyén ember átesik rajta, aki hű marad az Istenhez. Én tudom, hogy nem a Menedékváros az utolsó hely, amit Isten már megígért nekem 2011 - ben. Az utolsó szolgálatomban Isten azt mondta, hogy el kell mennem a Fáraóhoz, és előtte S a többi nagy nép előtt kell majd hirdetnem az Isten igéjét. Pál örömmel várta ezt a pillanatot. Szíve vágya volt, hogy a császár előtt tegyen vallomást a hitéről. Nem tudhatjuk, hogy aztán hány embert mentett meg, de a célját elérte. Halálával fizetett azért, hogy életet mentsen. Ő nem a hírnévért ment a császár elé, hogy magát mutogassa, hanem azért, hogy Krisztust mutassa be a császárnak. Sikerülni sikerült, az eredményről nem tudunk, de Pál Isten akaratában élve mindent megtett, amire Isten kérte őt. A cél tehát nálunk is az életünk végéig egy: nem a hírnévért, hanem az emberekért minden utat végig járni, amit az Isten készített el nekünk.



**2023. november 23.**

*Ott leszel e közöttünk az Isten királyságában*

**„Őbenne Jézus Krisztusban van - az ő vére által - a mi megváltásunk, bűneink bocsánata is; kegyelmének gazdagsága szerint...” (Ef 1,7)**

Had mondjam el, hogy az Isten teremtő tervében az állt, hogy minden ember Szent és feddhetetlen legyen előtte. Azt akarta Isten, hogy az ember foglalkozzon a teremtett világ minden részével, de az Ördögnek nem tetszett az, amit Isten kitervelt. Nem tetszett az, hogy Isten szeretetben akarta látni a világot, ezért csalta bele az embert a bukásba. El sem tudjuk képzelni, hogy milyen lett volna a világ bűn nélkül, mert nem láthattuk meg annak szépségét, mert az ördög közbe lépett. Sajnos, bár öröm ugyanakkor számomra, hogy ezt már csak a Mennysors tükrözi vissza. „Sajnos” azért, mert nem minden ember lesz a részese Isten királyságának, de „öröm”, azért, hogy aki elfogadta az Úr Jézust megváltónak, bűnbocsánatot nyert, az ott lesz vele Isten országában, tisztán, Szent és feddhetetlen jelenlétben. Te ott leszel e közöttünk?

**2023. november 24.**

*Közel van már a nap*

**„És ő Isten velük fog lakni, ők pedig népei lesznek, és maga Isten lesz velük, és letöröl minden könnyet a szemükről...” (Jel 21,3-4)**

A mi egyetlen reménységünk az Úr Jézus Krisztus. Ahogyan lássuk végbe menni az utolsó idők jeleit, úgy egyre jobban érezzük azt, hogy közel már az idő, amikor Jézus Krisztus visszatér és eljön az övéért, ítéletet hirdet a világ felett és azok, akik mindvégig kitartottak mellette, együtt lesznek vele a Mennybe, akik pedig nem, elnyerik méltó büntetésüket. Az utolsó nap után Krisztus mindent újjá teremt. A bűn elnyeri méltó büntetését, és a szeretet lesz az Úr. Ezt hinni kell és várni türelemmel, mert közel van már a nap.

**2023.06.07.-én történt szomorú eset:**

Kedves Anikó néni,

Nem is tudom hol kezdjem.

A férjem meglátta a kiírást Facebookon.

Azt mondtam, hogy ez létezhetetlen, biztos van neked egy Anca ismerősöd.

S te posztoltad ki ezt, hogy elhunyt Anca, hiszen még néhány napja is büszkén posztoltál a nappali otthon lakóinak a munkáiról, kreatív tevékenységeiről, ahol intézményvezető voltál.

Emlékszem volt egy pályázati lehetőség, melynek az volt a lényege, **hogy kit ajánlsz, mint szociális munkást példaképnek országosan**, én téged ajánlottalak be. Régi szép emlékek...

De térjünk vissza a jelenre, majd később a múltra.

Az egyik Hajdúszoboszlói Baptista felekezetű ismerős hölgy, aki gondozónak dolgozik abban az intézményben hol vezető voltál, Ő megerősítette azt a tényt, hogy nem másról, hanem konkrétan Anikó néniről szól a Facebook poszt. Én akkor nagyon meglepődtem! El sem akartam hinni! Anikó! Na ne! Édesanyám is írta Messengeren azt, hogy Cziberéné Anikó néni meghalt. Akkor tudtam meg, hogy igen, sajnos te rólad van szó. Kérdeztem, hogy de hát hogyan?? Férjed hajnalban próbált felébreszteni. S bizony elaludtál. Annyiban egy csodálatos dolog volt, hogy ha már amúgy is minden embernek meg kell halnia, akkor legalább nem úgy haltál meg, hogy pelenkázni kelljen, vagy idősen ápolni. Szóval úgy, mint az apai nagypapám. Nem voltál senkinek sem terhére. Valahol tudat alatt tudtad milyen az, mikor valakit ápolni kell, hiszen te is ápoztad nagy nagy szeretettel a férjed édesanyját. Gondot viseltél, mind a két fiadról, és az unokákról. Tartottad nagy nagy szeretettel a kapcsolatot az ikertestvéreddel ki nagyon hasonlít rád. Múltkor azt hittem te vagy bent a boltban. Nagyon szeretted az embereket, főleg a sérülteket, hiszen az egyik fiad,

a fiatalabbik is sérült. Ó szegényke! Szegénykék! Mit élnek át most! Mily nagy fájdalom ez az egész családnak. Mily nagy fájdalom azoknak kik a nappali otthont látogatják nap, mint nap. Az én édesapám is ismert, évfolyamtársak voltatok a Bocskai kereskedelmi iskolában. Ikertestvéredet is ismeri édesapám. Emlékszem azokra az időkre mikor kisiskolás voltam csökkentett létszámú osztályból kerültem át nagy létszámú osztályba. Asperger Szindrómás autistaként, hiperaktív hiperérzékeny gyermekként nagyon nehéz volt a beilleszkedés, az alkalmazkodás a szabályokhoz. Többen kikezdtek és rosszindulatilag azt akarták, hogy menjek a speciális iskolába, intézménybe, és ott maradjak felnőtt koromig. De te több pedagógussal, pszichológussal, pszichiáterrel együttműködve hittél bennem. Tudtad, hogy habár érzékeny vagyok, de kiemelkedően okos, és képes vagyok mindenre. Tudod Anikó itt nálunk a Kiskunmajsai Menedékvárosba is az a legfontosabb, és Kati néni az ottani baptista gyülekezetvezetőnk is azt hangsúlyozza, hogy semmi mást ne csinálj, ezekkel az emberekkel **csak szeresd Őket**, és ez a szeretet fogja megváltoztatni az életüket, persze ha szeretnék. Persze nagyon nehéz a férjemnek, mint presbiternek és nekem és az ottani családgondozóknak is megtennie ezt. Van, akit könnyebb szeretni, van, akiért imádkozni kell és türelmesen inteni. Ez az egész emberekkel foglalkozás egy hivatás. Ez nem könnyű feladat, de nem is lehetetlen. S ehhez képesség, rátermettség, elhivatottság kell, hiszen alapvetően az emberek szeretik egymást, csak a problémákat felvállalni, az itt a legnehezebb sokszor. Ez a szeretet viszont engem is felemelt. *Leérettségiztem, szoftverfejlesztő, bérszámfejtő OKJ képzést elvégeztem, lediplomáztam a baptista Teológián, alapképzési szakon.* Mellette dolgoztam, amennyit tudtam. A magánéletem rögzös útján is mellettem álltál. Mielőtt összeházasodtunk a férjemmel 2016 augusztusában, előtte beszélgettél velünk sokat, ha voltak félreértéseink. Főleg 2016. március 20.-án virágvasárnap egy étterembe beülve, mint mediátor ott voltál közöttem, és a párom között, mert akkor elmérgesedett közöttünk a viszony egy magánéleti dolog miatt.

Hárman beszélgettünk te, én és a férjem, és utána sikerült kibékülnünk, és a férjem pontot tett az i-re, hogy még abban az évben elvesz feleségül. Nemet is mondhatott volna, nem erőltetted, de rájött, hogy szeret Ő engem. Ott voltál mellettem, amikor be kellett, hogy illeszkedjek a férjem családjába is és alkalmazkodnom kellett egy-egy fontos dologhoz. Említetted, hogy te is fiatalasszonyként hogyan alkalmazkodtál. No meg persze sok jó tanáccsal elláttál. Nagyon sokat jelentett mikor 10 éves korom után 22 éves koromba újra felvettük a kapcsolatot és azt mondtad, hogy tegezhetlek. Próbáltál segíteni a leszázalékolásomban is és örültél ennek mikor sikerült nekem ez Bács Kiskun vármegyében. Sokat harcoltál értem nehéz pillanataimban. „*Legyünk barátok, kis barátnőm vagy innentől.*” - Mondtad szelíden és nagy szeretettel. Mindig bekopogtattam, hogy Anikót keresem a családsegítő irodán lelki beszélgetésre, és utána hazavittem a szociális ebédet. Tudták már mikor beléptem az ajtón, hogy biztos megint Anikózni szeretne ez a leányzó. Dolgoztam, tanultam, kicsit Anikóztam, barátkozgattam másokkal Hajdúszoboszlón legfőképpen a katolikus és baptista egyház tagokkal. Jézus Krisztushoz való megtérésemet megpecsételtem már 2014-ben bemerítkezéssel. Viszont mikor Bács Kiskun megyébe Kiskunmajsára hívták a férjemet szolgálni 2018-ban baptista szociális intézménybe, és messze költöztünk, akkor is tartottuk a kapcsolatot. Már akkor elengedve a kezed jártam utam. Megtaláltam a helyem ott is barátok közt. Tudtam és mondtad, hogy nagyon le vagy terhelve, nagyon sokat dolgozol, s néhány éve nyílt egy nappali intézmény fogyatékosoknak, ott már nemcsak középvezető lettél, mint a családsegítő irodán voltál, hanem legfelső vezetője voltál az intézménynek. Úgy éreztem, hogy nem terhellek, nem zavarlak, de majd már a COVID időszak után titokban meglepetésként benézek hozzád, mert a víztoronnyal szemben van az intézmény, ahol dolgozol. Édesanyámmal laktam együtt a víztoronnyal szemben is. Átéelve a régi szép időket, hogy megint Anikózni megyek. Sajnos előtte nem tudtam a munka miatt én sem ezt a tervemet kivitelezni. Viszont ez füstbe ment terv maradt. Kecskeméten dolgozva

három műszakba lehetetlen kivenni szabadságot, s még ott van a gyülekezeti szolgálatok. S pont mikor a debreceni ez az a nap koncertre mely 2023.06.10.-én volt, na arra vettem ki néhány nap szabadságot! Pont akkor terveztelek meglátogatni, bemenni hozzád, az irodádba. S pont előtte pár nappal mentél el. Így tehát reménykedem abban, hogy majd a mennyben találkoztunk. Megszóltak emberek, hogy miért hiszem azt, hogy mindenki a mennybe jut, ha Jézus Krisztus vérét nem biztos, hogy elfogadta váltságdíjul az illető. **Egyik az, honnan tudod azt, hogy elfogadta-e vagy sem? Miért? Tán olvasol a másik ember szívébe?** Bennem reménység van, mely, ahogyan Pál apostol is mondja, a reménység nem szégyenül meg sohasem.

*„a reménység pedig nem szégyenít meg, mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adott Szentlélek által.”*

*(Szentírás – újszövetség – Pál apostol levele a Rómaiakhoz 5;5)*

Elmagyarázom, mit látok mely biztos is. A Hajdúszoboszlói Baptisták abba a szociális otthonba kezdtek szolgálni az evangéliummal. Kezdetek kezdete óta ismerted és szeretted Őket. Elfogadtad, megragadta a szíved, amiről tanítottak Ők. Ha nem így lett volna nem engedélyezted volna te, mint fő intézményvezető azt, hogy vallásos tevékenységekre is sor kerüljön ott. Illetve beszéltem én is neked sokat az Igéről, hogy én miben hiszek, mit gondolok, s az egyik gondozó is személyesen tett bizonyosságot neked. Úgyhogy záró beszédemet, búcsúzó beszédemet befejezem azzal, **hogy semmi mást ne csinálj, csak szeresd az embert, a teremtett világot.** S csak a Krisztusi önfeláldozó szeretet tudja igazán megváltoztatni az embert.

*„Megmarad a hit, remény, szeretet s e három közül is legnagyobb a szeretet.”*

*(Szentírás – újszövetség – Pál apostol első levele a korinthusi gyülekezethez*

*13. fejezet 13. verse”*

Az is szép hogy félelem nélkül önmagamot adom, mely kissé vagány. Visszatérve a témához igen a Szentírás szava hiteles, bárki bármit is mond

ellene! Komoly hitvédelmet szoktam tartani, mert hát engem kiképeztek, és **pontosan mindennek utána jártam, ahogyan Lukács evangélista orvos írja:**  
*„Mivel már sokan megkísérelték, hogy a köztünk beteljesedett eseményeket leírják, úgy, ahogy ránk maradt azoktól, akik kezdettől fogva szemtanúi és szolgálói voltak az Igének, jónak láttam én is, hogy elejétől kezdve mindennek szorgalmasan utánajárjak, és sorban leírom neked mindent, tiszteletreméltó Teofil, hogy meggyőződjél róla, mennyire megbízhatók azok a tanok, amelyekre tanítottak.” (Szentírás – újszövetség – Lukács evangéliuma 1;1-14)*

Puszil, ölel őszinte tiszta szívből szerető kis barátnőd a kis "rossz" Nelli. ;)